cisco.



Cisco Secure Firewall Management Center Snort 3 구성 가이드, 버전 7.6

최종 변경: 2024년 12월 23일

Americas Headquarters

Cisco Systems, Inc. 170 West Tasman Drive San Jose, CA 95134-1706 USA http://www.cisco.com Tel: 408 526-4000 800 553-NETS (6387) Fax: 408 527-0883 THE SPECIFICATIONS AND INFORMATION REGARDING THE PRODUCTS IN THIS MANUAL ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. ALL STATEMENTS, INFORMATION, AND RECOMMENDATIONS IN THIS MANUAL ARE BELIEVED TO BE ACCURATE BUT ARE PRESENTED WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED. USERS MUST TAKE FULL RESPONSIBILITY FOR THEIR APPLICATION OF ANY PRODUCTS.

THE SOFTWARE LICENSE AND LIMITED WARRANTY FOR THE ACCOMPANYING PRODUCT ARE SET FORTH IN THE INFORMATION PACKET THAT SHIPPED WITH THE PRODUCT AND ARE INCORPORATED HEREIN BY THIS REFERENCE. IF YOU ARE UNABLE TO LOCATE THE SOFTWARE LICENSE OR LIMITED WARRANTY, CONTACT YOUR CISCO REPRESENTATIVE FOR A COPY.

The Cisco implementation of TCP header compression is an adaptation of a program developed by the University of California, Berkeley (UCB) as part of UCB's public domain version of the UNIX operating system. All rights reserved. Copyright © 1981, Regents of the University of California.

NOTWITHSTANDING ANY OTHER WARRANTY HEREIN, ALL DOCUMENT FILES AND SOFTWARE OF THESE SUPPLIERS ARE PROVIDED "AS IS" WITH ALL FAULTS. CISCO AND THE ABOVE-NAMED SUPPLIERS DISCLAIM ALL WARRANTIES, EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, THOSE OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT OR ARISING FROM A COURSE OF DEALING, USAGE, OR TRADE PRACTICE.

IN NO EVENT SHALL CISCO OR ITS SUPPLIERS BE LIABLE FOR ANY INDIRECT, SPECIAL, CONSEQUENTIAL, OR INCIDENTAL DAMAGES, INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, LOST PROFITS OR LOSS OR DAMAGE TO DATA ARISING OUT OF THE USE OR INABILITY TO USE THIS MANUAL, EVEN IF CISCO OR ITS SUPPLIERS HAVE BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.

Any Internet Protocol (IP) addresses and phone numbers used in this document are not intended to be actual addresses and phone numbers. Any examples, command display output, network topology diagrams, and other figures included in the document are shown for illustrative purposes only. Any use of actual IP addresses or phone numbers in illustrative content is unintentional and coincidental.

All printed copies and duplicate soft copies of this document are considered uncontrolled. See the current online version for the latest version.

Cisco has more than 200 offices worldwide. Addresses and phone numbers are listed on the Cisco website at www.cisco.com/go/offices.

Cisco and the Cisco logo are trademarks or registered trademarks of Cisco and/or its affiliates in the U.S. and other countries. To view a list of Cisco trademarks, go to this URL: https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html. Third-party trademarks mentioned are the property of their respective owners. The use of the word partner does not imply a partnership relationship between Cisco and any other company. (1721R)

© 2024 Cisco Systems, Inc. 모든 권리 보유.



장 1	네트워크 분석 및 침입 정책 개요 1
	네트워크 분석 및 침입 정책 정보 1
	Snort 검사 엔진 2
	Snort 3 2
	Snort 2와 Snort 3 비교 5
	Management Center 매니지드 Threat Defense를 위한 Snort 3의 기능 제한 사항
	정책이 트래픽에서 침입을 검토하는 방법 6
	복호화, 정규화 및 전처리: 네트워크 분석 정책 7
	액세스 제어 규칙: 침입 정책 선택 8
	침입 검사: 침입 정책, 규칙 및 변수 집합 9
	침입 이벤트 생성 11
	Snort에서 비대칭 플로우 검사 11
	시스템 제공 및 맞춤형 네트워크 분석 및 침입 정책 12
	시스템 제공 네트워크 분석 및 침입 정책 13
	맞춤형 네트워크 분석 및 침입 정책의 이점 14
	맞춤형 네트워크 분석 정책의 이점 15
	사용자 지정 침입 정책의 이점 16
	사용자 지정 정책의 한계 17
	네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건 19
장 2	Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션 21
	Snort 3 검사 엔진 21
	네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건 22
	Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션하는 방법 22

5

	Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션하기 위한 사전 요건 22
	개별 디바이스에서 Snort 3 활성화 23
	여러 디바이스에서 Snort 3 활성화 23
	Snort 2 사용자 지정 IPS 규칙을 Snort 3로 변환 24
	모든 침입 정책의 모든 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환 25
	단일 침입 정책의 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환 25
	Snort 2 및 Snort 3 기본 정책 매핑 보기 26
	Snort 2 규칙과 Snort 3 동기화 26
	구성 변경 사항 구축 28
부 l :	- Snort 3의 침입 탐지 및 방지 31
장 3	
	침입 정책 개요 33
	네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건 34
	사용자 지정 Snort 3 침입 정책 생성 34
	Snort 3 침입 정책 편집 35
	규칙 그룹 보고 40
	규칙 작업 로깅 40
	침입 정책의 기본 정책 변경 41
	침입 정책 관리 41
	침입 방지를 수행하는 액세스 제어 규칙 설정 42
	액세스 제어 규칙 설정 및 침입 정책 43
	침입 방지 수행을 위한 액세스 제어 규칙 구성 43
장 4	- 규칙을 사용하여 침입 정책 조정 45
	침입규칙조정개요 45
	침입규칙유형 46
	네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건 47
	Snort 3의 사용자 지정 규칙 47

목차

58

침입규칙작업 51
침입 규칙 작업 옵션 51
침입 규칙 작업 설정 52
침입 정책의 침입 이벤트 알림 필터 52
침입 이벤트 임계값 52
침입 이벤트 임계값 구성 53
Snort 3의 침입 규칙에 대한 임계값 설정 54
침입 이벤트 임계값 보기 및 삭제 55
침입 정책 삭제 구성 55
침입 정책 삭제 유형 56
Snort 3의 침입 규칙에 대한 억제 설정 56
억제 조건 보기 및 삭제 57
침입규칙설명추가 57
Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환 58
모든 침입 정책의 모든 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환
단일 침입 정책의 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환 59
규칙 그룹에 사용자 지정 규칙 추가 60
침입 정책에 사용자 지정 규칙이 포함된 규칙 그룹 추가 61
Snort 3의 사용자 지정 규칙 관리 62
맞춤형규칙 삭제 63
규칙 그룹 삭제 63
-
네트워크 자산에 대한 침입 방지 맞춤화 65
LSP 업데이트의 Snort 3 규칙 변경 65
Secure Firewall 권장 규칙 개요 66
네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건 67
Snort 3에서 새로운 Secure Firewall 권장 사항 생성 67

부 II: Snort 3의 고급 네트워크 분석 71

장 5

I

장 6 Snort 3 네트워크 분석 정책 시작하기 73

네트워크 분석 정책 개요 73 네트워크 분석 정책 관리 74 네트워크 분석 정책에 사용되는 Snort 3 정의 및 용어 75 네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건 77 Snort 3에 대한 맞춤형 네트워크 분석 정책 생성 77 CIP(Common Industrial Protocol) Safety 81 CIP 패킷의 보안 세그먼트 탐지 및 차단 82 네트워크 분석 정책 매핑 83 네트워크 분석 정책 매핑 보기 83 네트워크 분석 정책 생성 83 네트워크 분석 정책 수정 84 네트워크 분석 정책 페이지에서 검사기 검색 84 검사기 구성 복사 85 네트워크 분석 정책 사용자 정의 86 검사기에 대한 인라인 수정으로 구성 재정의 89 인라인 수정 시 저장하지 않은 변경 사항 되돌리기 90 재정의 항목이 있는 검사기 목록 보기 91 재정의된 구성을 기본 구성으로 되돌리기 91 Snort 3 정책 검증 92 사용자 지정 네트워크 분석 정책 구성의 예 94 네트워크 분석 정책 설정 및 캐시된 변경 사항 105

부 111:

Snort 3의 암호화된 가시성 엔진 107

장 7 암호화된 가시성 엔진 109

암호화된 가시성 엔진 개요 109 EVE의 작동 방식 110 보안 침해 지표 이벤트 111 EVE의 QUIC 핑거프린팅 111 EVE 구성 112 EVE 이벤트 보기 113

목차

EVE 대시보드 보기 114
 EVE 예외 규칙 구성 115
 통합 이벤트에서 예외 규칙 추가 116
 이벤트 강화 116
 Snort 3의 엘리펀트 플로우 탐지 117
 엘리펀트 플로우 탐지 119
 엘리펀트 플로우 탐지 및 교정 정보 119
 Intelligent Application Bypass에서 엘리펀트 플로우 업그레이드 120
 엘리펀트 플로우 구성 120

부 V: Snort 3 활용 사례 125

부 IV:

장 8

 장 9
 Secure Firewall Management Center에서 Snort 2를 Snort 3로 마이그레이션 127

 Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션 127

 Snort 3로의 마이그레이션 이점 127

 샘플 비즈니스 시나리오 128

 Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션하기 위한 모범 사례 128

 사전 요구 사항 128

 엔드 투 엔드 마이그레이션 워크플로우 128

 Threat Defense에서 Snort 3 활성화 129

 단일 침입 정책의 Snort 2 규칙을 Snort 3로 변환 130

 구성 변경 사항 구축 135

장 10 Secure Firewall Management Center에서 Snort 3 권장 사항 생성 139 Snort 3 규칙 권장 사항 139 이점 140 샘플 비즈니스 시나리오 140 모범 사례 140 사전 요구 사항 140 Snort 3 권장 사항 생성 141 구성 변경 사항 구축 144

장 11

EVE 위협 신뢰도 점수를 기반으로 트래픽 차단 147

암호화된 가시성 엔진 정보 147

이점 147

샘플 비즈니스 시나리오 147

사전요구사항 148

고수준 워크플로우 148

EVE에서 차단 임계값 구성 148

EVE 이벤트 보기 151

추가 참조 자료 152

장 12

엘리펀트 플로우 탐지 결과 구성 153 엘리펀트 플로우 정보 153 엘리펀트 플로우 탐지 및 교정의 이점 153 엘리펀트 플로우 워크플로우 154 샘플 비즈니스 시나리오 154 사전 요구 사항 155 엘리펀트 플로우 매개변수 구성 155 엘리펀트 플로우에 대한 이벤트 보기 158 엘리펀트 플로우 교정 제외 구성 159 엘리펀트 플로우 교정 제외에 대한 이벤트 보기 162 추가 참조 자료 162

장 13 Snort 3 침입 정책에서 MITRE 프레임워크를 사용하여 위협 완화 163 MITRE ATT&CK 프레임워크 정보 163 MITRE 프레임워크의 이점 164 MITRE 네트워크를 위한 샘플 비즈니스 시나리오 164 MITRE 프레임워크 사전 요건 164 Snort 3 침입 정책 보기 및 편집 164 침입이벤트보기 169 추가참조자료 171



네트워크 분석 및 침입 정책 개요

Snort 검사 엔진은 Secure Firewall Threat Defense(이전 명칭: Firepower Threat Defense) 디바이스의 필 수 요소입니다. 이 장에서는 Snort 3 및 네트워크 분석 정책과 침입 정책에 대해 간략히 설명합니다. 또한 시스템에서 제공하는 사용자 지정 네트워크 분석 및 침입 정책에 대한 인사이트도 제공합니다.

- 네트워크 분석 및 침입 정책 정보, 1 페이지
- Snort 검사 엔진, 2 페이지
- Snort 3, 2 페이지
- Snort 2와 Snort 3 비교, 5 페이지
- Management Center 매니지드 Threat Defense를 위한 Snort 3의 기능 제한 사항, 5 페이지
- 정책이 트래픽에서 침입을 검토하는 방법, 6 페이지
- 시스템 제공 및 맞춤형 네트워크 분석 및 침입 정책, 12 페이지
- 네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건, 19 페이지

네트워크 분석 및 침입 정책 정보

네트워크 분석 및 침입 정책은 침입 탐지 및 방지 기능의 일부로 함께 작동합니다.

- 침입 탐지란 용어는 일반적으로 네트워크 트래픽에서 잠재적인 침입을 수동적으로 모니터링 및 분석하고 보안 분석을 위한 공격 데이터를 저장하는 프로세스를 말합니다. 'IDS'라고 하기도 합 니다.
- 침입 방지란 용어에는 침입 탐지의 개념이 포함되지만, 악성 트래픽이 네트워크를 통과할 때 이 를 차단 또는 변경하는 기능이 추가됩니다. 'IPS'라고 하기도 합니다.

침입 방지 구축에서 시스템이 패킷을 검토할 때:

- 네트워크 분석 정책은 특히 침입 시도의 신호가 될 수 있는 변칙 트래픽을 향후에 평가할 수 있 도록 트래픽을 해독하고 전처리하는 방법을 제어합니다.
- 침입 정책은 침입 및 전처리 규칙(집합적으로 침입 규칙이라고도 함)을 사용하여 패턴 기반의 공 격에 대한 디코딩된 패킷을 검사합니다. 침입 정책은 변수 집합과 페어링되는데, 이를 통해 네트 워크 환경을 올바르게 반영하는 지정된 값을 사용할 수 있습니다.

네트워크 분석과 침입 정책 모두 상위 액세스 제어 정책에 의해 호출되지만 그 시점은 다릅니다. 시 스템이 트래픽을 분석하기 때문에, 네트워크 분석(디코딩 및 전처리) 단계는 침입 방지(추가 전처리 및 침입 규칙) 단계보다 이전에 또는 별도로 발생합니다. 네트워크 분석 및 침입 정책은 폭넓고 심층 적인 패킷 검사를 제공합니다. 이 둘을 함께 사용하면 호스트 및 호스트 데이터의 가용성, 무결성 및 기밀성을 위협할 수 있는 네트워크 트래픽을 탐지하고 알리고 방지할 수 있습니다.

시스템에서는 상호 보완하고 함께 작동하는 비슷한 이름의 여러 네트워크 분석 및 침입 정책(예: Balanced Security and Connectivity)을 제공합니다. 시스템이 제공하는 정책을 사용하면 Cisco Talos Intelligence Group(Talos)의 경험을 활용할 수 있습니다. Talos는 이 정책에 대해 침입 및 검사기 규칙 상태뿐 아니라 검사기의 초기 구성과 기타 고급 설정을 제공합니다.

또한 사용자 지정 네트워크 분석 및 침입 정책을 만들 수 있습니다. 사용자 지정 정책의 설정을 조정 하여 가장 중요하다고 생각되는 방식으로 트래픽을 검사할 수 있으며, 따라서 매니지드 디바이스의 성능과 디바이스가 생성하는 이벤트에 효과적으로 대응하는 능력 모두를 향상시킬 수 있습니다.

웹 인터페이스에서 유사한 정책 편집기를 사용하여 네트워크 분석 및 침입 정책을 생성, 수정, 저장 및 관리합니다. 정책 유형 중 하나를 수정할 때 탐색 패널이 웹 인터페이스의 왼쪽에 표시되며, 오른 쪽에는 다양한 구성 페이지가 표시됩니다.

추가 지원 및 정보는 다음 비디오를 참조하십시오.

- Snort 3 요약 개요
- Snort 3 확장 개요

Snort 검사 엔진

Snort 검사 엔진은 Secure Firewall Threat Defense (이전 명칭: Firepower Threat Defense) 디바이스의 필 수 요소입니다. 검사 엔진은 트래픽을 실시간으로 분석하여 심층 패킷 검사를 제공합니다. 네트워크 분석 및 침입 정책은 Snort 검사 엔진의 기능을 활용하여 침입을 탐지하고 보호합니다.

Snort 3

Snort 3는 Snort 검사 엔진의 최신 버전으로 이전 버전의 Snort와 비교하여 크게 개선되었습니다. Snort 의 이전 버전은 Snort 2입니다. Snort 3는 더 효율적이며 더 우수한 성능과 확장성을 제공합니다.

Snort 3는 Snort 2에 비해 동일한 리소스로 더 많은 트래픽을 검사하도록 아키텍처가 재설계되었습니 다. Snort 3를 사용하면 트래픽 파서를 간단하고 유연하게 삽입할 수 있습니다. 또한 Snort 3의 새로운 규칙 명령문을 통해 규칙을 더 쉽게 작성하고 해당하는 공유 개체 규칙을 볼 수 있습니다.

이 밖에 Snort 3의 중요한 변경 사항은 다음과 같습니다.

• 여러 Snort 인스턴스를 사용하는 Snort 2와 달리 Snort 3는 여러 스레드를 단일 Snort 인스턴스와 연결합니다. 이렇게 하면 메모리가 줄어들고 Snort 다시 로드 시간이 개선되며 더 많은 침입 규칙 과 더 큰 네트워크 맵이 지원됩니다. Snort 스레드의 수는 플랫폼에 따라 다르며 각 플랫폼의 Snort 2 인스턴스 수와 동일합니다. 사용량은 거의 투명합니다.

- Threat Defense 별 Snort 버전 Snort 검사 엔진은 Threat Defense 에 고유하며, Secure Firewall Management Center(이전 명칭: Firepower Management Center)에는 고유하지 않습니다. Management Center에서는 여러 Threat Defense 를 관리할 수 있으며, 각각 Snort 버전 Snort 2 및 Snort 3를 사용 합니다. Management Center의 침입 정책은 고유하지만, 시스템은 디바이스의 선택한 검사 엔진 에 따라 침입 방지를 위해 Snort 2 또는 Snort 3 버전의 침입 정책을 적용합니다. 디바이스의 검사 엔진에 대한 자세한 내용은 Snort 3 검사 엔진, 21 페이지의 내용을 참조하십시오.
- 디코더 규칙 패킷 디코더 규칙은 기본 침입 정책에서만 실행됩니다. 시스템은 다른 정책에서 활성화한 디코더 규칙을 무시합니다.
- 공유 개체 규칙 Snort 3에서는 일부 공유 개체(SO) 침입 규칙(GID(제너레이터 ID)가 3인 규칙) 을 지원하지는 않습니다. 지원되지 않는 활성화된 공유 개체 규칙은 트리거되지 않습니다.
- 보안 인텔리전스를 위한 멀티 레이어 검사 Snort 2는 멀티 레이어 트래픽에서 2개의 레이어를 검사합니다. Snort 3는 레이어에 관계없이 가장 안쪽 IP 주소를 탐지합니다.
- 플랫폼 지원 Snort 3는 Threat Defense 7.0 이상이 필요합니다. ASA FirePOWER 또는 NGIPSv에 서는 지원되지 않습니다.
- 매니지드 디바이스 7.0 버전의 Management Center는 버전 6.4, 6.5, 6.6, 6.7 및 7.0 Snort 2 Threat Defense 와 버전 7.0 Snort 3 Threat Defense 를 동시에 지원할 수 있습니다.
- Snort 버전 전환 시 트래픽 중단 Snort 버전을 전환하면 트래픽 검사가 중단되고 구축 중에 일부 패킷이 삭제될 수 있습니다.
- 일관된 정책 매니지드 Threat Defense 에 활성화된 기본 Snort 엔진 버전에 관계없이 Management Center에 구성된 액세스 제어 정책, 침입 정책 및 네트워크 분석 정책은 정책 적용 시 원활하게 작 동합니다. Management Center 7.0 이상 버전의 모든 침입 정책에는 Snort 2 버전과 Snort 3 버전의 두 가지 버전이 있습니다. 침입 정책은 일관적입니다. 즉, 두 가지 버전의 정책(Snort 2 버전 및 Snort 3 버전)이 있더라도 공통 이름, 기본 정책 및 검사 모드를 사용한다는 점에서 일관됩니다. 침입 정책의 Snort 2 버전과 Snort 3 버전은 규칙 설정 측면에서 다를 수 있습니다. 그러나 침입 정 책이 디바이스에 적용되면 시스템은 디바이스에서 활성화된 Snort 버전을 자동으로 식별하여 해 당 버전에 대해 구성된 규칙 설정을 적용합니다.
- LSP(Lightweight Security Package) Snort 3 차세대 침입 규칙 및 구성 업데이트를 위해 SRU(Snort 규칙 업데이트)를 교체합니다. 업데이트를 다운로드하면 Snort 3 LSP 및 Snort 2 SRU가 모두 다 운로드됩니다.

Management Center 및 Threat Defense 7.0 이상 버전에서 LSP 업데이트는 새로운 침입 규칙과 업 데이트된 침입 규칙 및 검사기 규칙, 기존 규칙의 수정된 상태, 수정된 기본 침입 정책 설정을 제 공합니다. Management Center를 6.7 이하 버전에서 7.0 버전으로 업그레이드하면 LSP와 SRU가 모두 지원됩니다. 또한 LSP 업데이트는 시스템 제공 규칙을 삭제하고, 새로운 규칙 범주와 기본 변수를 제공하며, 기본 변수 값을 변경할 수 있습니다. LSP 업데이트에 대한 자세한 내용은 최신 버전의 *Firepower Management Center* 구성 가이드에 있는 침입 규칙 업데이트 항목을 참조하십 시오.

• Snort 2와 Snort 3 규칙 및 사전 설정 매평 - Snort 2와 Snort 3 규칙은 매핑되며, 이 매핑은 시스템 에서 제공됩니다. 그러나 이는 일대일 매핑이 아닙니다. 시스템에서 제공하는 침입 기반 정책은 Snort 2 및 Snort 3에 대해 미리 구성되어 있으며, 규칙 세트가 다르더라도 동일한 침입 방지 기능 을 제공합니다. Snort 2 및 Snort 3에 대한 시스템 제공 기본 정책은 동일한 침입 방지 설정에 대해

- Snort 2 및 Snort 3 규칙 재정의 동기화 Threat Defense 를 7.0으로 업그레이드하는 경우 Threat Defense 의 검사 엔진을 Snort 3 버전으로 업그레이드할 수 있습니다. Management Center에서는 Talos에서 제공하는 매핑을 사용하여 침입 정책 내 Snort 2 버전의 기존 규칙에 있는 모든 재정의 를 해당 Snort 3 규칙으로 매핑합니다. 그러나 업그레이드 후에 추가 재정의가 수행되거나 버전 7.0의 새 Threat Defense 를 설치한 경우 수동으로 동기화해야 합니다. 자세한 내용은 Snort 2 규칙 과 Snort 3 동기화, 26 페이지를 참고하십시오.
- 사용자 지정 침입 규칙 Snort 3에서 사용자 지정 침입 규칙을 생성할 수 있습니다. 또한 Snort 2 에 대해 존재하는 사용자 지정 침입 규칙을 Snort 3로 가져올 수 있습니다. 자세한 내용은 Snort 3 의 사용자 지정 규칙, 47 페이지를 참고하십시오.
- 규칙 그룹 Management Center에서는 모든 Snort 3 규칙을 규칙 그룹으로 그룹화합니다. 규칙의 논리적 그룹인 규칙 그룹을 사용하면 간편한 관리 인터페이스를 통해 규칙 액세스 가능성과 규 칙 탐색을 개선하고 규칙 그룹의 보안 수준을 보다 효과적으로 제어할 수 있습니다.

Management Center 7.3.0부터는 여러 레벨의 규칙 그룹에 대한 규칙 탐색이 지원되어 보다 유연 하고 논리적으로 규칙을 그룹화할 수 있습니다. MITER 프레임워크가 추가되어 MITER 프레임 워크를 사용하여 규칙을 탐색할 수 있습니다. MITRE는 규칙 그룹의 또 다른 범주이며 Talos 규 칙 그룹의 일부입니다.



참고 MITRE에 대한 자세한 내용은 https://attack.mitre.org를 참조하십시오.

규칙은 여러 MITRE ATT&CK 규칙 그룹, 규칙 범주 규칙 그룹, 여러 "자산 유형" 규칙 그룹, 악성 코드 캠페인 등과 같은 다양한 규칙 그룹의 일부일 수 있습니다. 사용 가능한 규칙 그룹이 침입 정책 편집기에 나열되며 정책을 개선하도록 선택될 수 있습니다.

이 다단계 계층 구조를 사용하면 마지막 요소인 "리프 규칙 그룹"까지 이동할 수 있습니다. 이러 한 규칙 그룹은 특정 유형의 취약성, 유사한 대상 시스템 또는 유사한 위협 범주 등 서로 관련된 규칙 집합을 포함합니다. 규칙 그룹에는 4개의 보안 레벨이 연결되어 있습니다. 보안 레벨을 변 경하거나 규칙 그룹을 추가 또는 제거할 수 있으며, 네트워크에 표시된 트래픽과 일치하는 규칙 에 대한 규칙 작업을 변경할 수 있습니다. 이는 보안, 성능 및 오탐 방지 사이의 균형을 유지하기 위해 수행됩니다.

Snort 3 침입 정책을 편집하려면 Snort 3 침입 정책 편집, 35 페이지의 내용을 참조하십시오.

침입 이벤트에서의 규칙 그룹 보고에 대해서는 규칙 그룹 보고, 40 페이지의 내용을 참조하십시 오.

• Snort 2 엔진과 Snort 3 엔진 간의 전환—Snort 3를 지원하는 Threat Defense 는 Snort 2도 지원할 수 있습니다. Snort 3에서 Snort 2로 전환하는 것은 효율성 측면에서 권장되지 않습니다. 그러나 전 환이 필요한 경우 Snort 3 검사 엔진, 21 페이지의 지침을 따르십시오.



중요 Snort 버전을 자유롭게 전환할 수는 있지만 한 버전의 Snort 버전에서 침입 규칙 변경 사항이 다른 버전에서는 자동으로 업데이트되지 않습니다. 한 버전의 Snort에서 규칙에 대한 규칙 작업을 변경하는 경우 Snort 버전을 전 환하기 전에 다른 버전의 변경 사항을 복제하십시오. 시스템에서 제공하는 동기화 옵션은 침입 정책의 Snort 2 버전에 대한 변경 사항을 Snort 3 버전으 로 동기화하기만 하며 그 반대로는 동기화하지 않습니다.

Snort 2와 Snort 3 비교

Snort 3는 Snort 2에 비해 동일한 리소스로 더 많은 트래픽을 검사하도록 아키텍처가 재설계되었습니 다. Snort 3를 사용하면 트래픽 파서를 간단하고 유연하게 삽입할 수 있습니다. 또한 Snort 3의 새로운 규칙 명령문을 통해 규칙을 더 쉽게 작성하고 해당하는 공유 개체 규칙을 볼 수 있습니다.

기능	Snort 2	Snort 3
패킷 스레드	프로세스당 한 개	프로세스당 개수 제한 없음
구성 메모리 할당	프로세스 수 * xGB	총 <i>x</i> GB, 패킷에 더 많은 메모리 사용 가능
구성 다시 로드	더느림	더 빠름, 한 스레드가 여러 코어 에 분산되어 처리될 수 있음
규칙 명령문	일관성이 없고 줄 이스케이프 필 요	일관된 시스템이며 임의의 공백 이 사용됨
규칙 코멘트	코멘트만 나열	#, #begin 및 #end 표시, C 언어 스 타일

아래 테이블에는 검사 엔진 기능 측면에서 Snort 2와 Snort 3 버전 간의 차이점이 나와 있습니다.

추가 참조: Firepower에서 Snort 2와 Snort 3의 차이점.

Management Center 매니지드 Threat Defense를 위한 Snort 3 의 기능 제한 사항

다음 테이블에는 Management Center 매니지드 Threat Defense 디바이스에 대해서 Snort 2에서는 지원 되나 Snort 3에서는 지원되지 않는 기능이 나와 있습니다.

표 1: Snort 3의 기능 제한 사항

정책/영역	지원되지 않는 기능
액세스 제어 정책	다음 애플리케이션 설정:
	• 안전 검색
	• YouTube EDU
침입 정책	• 전역 규칙 임계값
	• 로깅 구성:
	• SNMP
	• Snort 3가 LSP 규칙 업데이트만 지원하므로 SRU 규칙을 업데이트
기타 기능	FQDN 이름을 사용하는 이벤트 로깅

정책이 트래픽에서 침입을 검토하는 방법

시스템이 액세스 제어 배포의 일부로 트래픽을 분석할 때, 네트워크 분석(디코딩 및 전처리) 단계는 침입 방지(침입 규칙 및 고급 설정) 단계보다 이전에 또는 별도로 발생합니다.

다음 다이어그램은 인라인, 침입 방지 및 AMP for Networks 구축에서 트래픽 분석의 순서를 간소화 된 형식으로 보여줍니다. 또한 액세스 제어 정책이 다른 정책을 호출하여 트래픽을 검토하는 방법 및 그러한 정책이 호출되는 순서를 보여줍니다. 네트워크 분석 및 침입 정책 선택 단계는 강조 표시됩니 다.



인라인 구축(즉, 관련 설정을 라우팅, 스위칭 또는 투명한 인터페이스 또는 인라인 인터페이스 쌍을 사용하여 디바이스에 구축하는 경우)의 경우, 시스템은 예시된 프로세스의 거의 모든 단계에서 추가 검사 없이 트래픽을 차단할 수 있습니다. 보안 인텔리전스, SSL 정책, 네트워크 분석 정책, 파일 정책 및 침입 정책은 모두 트래픽을 삭제 또는 수정할 수 있습니다. 수동으로 패킷을 검사하는 네트워크 검색 정책만으로는 트래픽의 흐름에 영향을 줄 수 없습니다. 마찬가지로 프로세스의 각 단계에서 패킷은 시스템이 이벤트를 생성하도록 할 수 있습니다. 침입 및 프리프로세서 이벤트(침입 이벤트로 총칭)는 패킷 또는 패킷의 내용에 보안 위험이 있음을 나타내는 것입니다.



티 다이어그램에는 SSL 검사 설정에서 암호화 트래픽의 통과를 허용하는 경우 또는 SSL 검사를 설정하지 않은 경우, 액세스 제어 규칙이 암호화 트래픽을 처리한다는 점이 반영되어 있지 않습니다. 기본적으로, 시스템에서는 암호화된 페이로드의 침입 및 파일 검사를 비활성화합니다. 이는 암호화 연결이 침입 및 파일 검사가 구성된 액세스 제어 규칙과 일치하는 경우 오람을 줄이고 성능을 높이는 데도움이 됩니다.

단일 연결의 경우, 다이어그램에 나타난 것처럼 시스템은 액세스 제어 규칙에 앞서 네트워크 분석 정 책을 선택하지만, 일부 전처리(특히 애플리케이션 레이어 전처리)는 액세스 제어 규칙 선택 이후에 발생한다는 점에 유의하십시오. 이는 사용자 지정 네트워크 분석 정책에서 전처리를 구성하는 방식 에 영향을 주지 않습니다.

복호화, 정규화 및 전처리: 네트워크 분석 정책

프로토콜 차이가 패턴 일치를 불가능하게 할 수 있으므로 디코딩과 전처리가 없으면 시스템은 침입 탐지를 위해 트래픽을 제대로 평가할 수 없습니다. 네트워크 분석 정책은 이러한 트래픽 처리 작업을 제어합니다.

- 보안 인텔리전스에 의해 트래픽이 필터링된 후
- 암호화된 트래픽이 선택적인 SSL 정책에 의해 해독된 후
- 트래픽을 파일 또는 침입 정책으로 검사할 수 있기 전

네트워크 분석 정책은 처리 단계에서 패킷을 제어합니다. 먼저 시스템이 첫 세 개 TCP/IP 레이어를 통해 패킷을 디코딩한 다음, 프로토콜 이상 징후를 표준화하고, 전처리하며, 계속해서 탐지합니다.

- 패킷 디코더는 패킷 헤더 및 페이로드를 검사기에서 쉽게 사용할 수 있는 형식으로, 그리고 추후 침입 규칙에서 쉽게 사용할 수 있는 형식으로 변환합니다. TCP/IP 스택의 각 레이어는 데이터 링 크 레이어로 시작하여 계속해서 네트워크 및 전송 레이어를 통해 차례로 디코딩됩니다. 패킷 디 코더는 또한 패킷 헤더의 다양하고 변칙적인 작업을 탐지합니다.
- 인라인 배포에서, 인라인 표준화 전처리기는 공격자가 탐지를 우회하는 가능성을 최소화하기 위해 트래픽을 새로 포맷합니다(표준화합니다). 이는 다른 검사기 및 침입 규칙에 따라 패킷이 검사될 수 있도록 준비하고, 시스템이 처리하는 패킷이 사용자 네트워크 호스트에서 수신된 패 킷과 동일한지 확인할 수 있도록 지원합니다.
- 다양한 네트워크 및 전송 레이어 검사기는 IP 프래그먼트를 이용한 공격을 탐지하고, 체크섬 검 증을 수행하며, TCP와 UDP 세션 전처리를 수행합니다.

일부 고급 전송 및 네트워크 검사기 설정은 액세스 제어 정책의 대상 디바이스에서 처리된 모든 트래픽에 전역으로 적용된다는 점에 유의하십시오. 이러한 설정은 네트워크 분석 정책보다는 액세스 제어 정책에서 구성합니다.

- 다양한 애플리케이션 레이어 프로토콜 디코더는 특정 패킷 데이터 유형을 침입 규칙 엔진이 분 석할 수 있는 형식으로 표준화합니다. 애플리케이션 레이어 프로토콜 인코딩을 정규화함으로써 시스템에서는 데이터가 다르게 표현된 패킷에 동일한 콘텐츠 관련 침입 규칙을 효과적으로 적 용하고 의미 있는 결과를 얻을 수 있습니다.
- Modbus, DNP3, CIP 및 s7commplus SCADA 검사기는 트래픽 변칙을 탐지하고 침입 규칙에 데이 터를 제공합니다. Supervisory Control(감시 제어) 및 Data Acquisition(데이터 획득. SCADA) 프로 토콜은 제조, 생산, 정수 처리, 배전, 공항 및 배송 시스템 등과 같은 산업, 인프라 및 설비의 데이 터를 모니터링하고, 제어하며, 획득합니다.
- 여러 검사기가 Back Orifice, 포트 스캔, SYN 플러드 및 기타 속도 기반 공격과 같은 특정 위협을 탐지할 수 있는 기능을 제공합니다.

침입 정책에서 ASCII 텍스트의 신용카드 번호 및 주민등록번호/사회보장번호 같은 민감한 데이 터를 탐지하는 민감한 데이터 검사기를 구성할 수 있습니다.

새로 만든 액세스 제어 정책에서 하나의 기본 네트워크 분석 정책은 동일한 상위 액세스 제어 정책에 의해 호출된 모든 침입 정책에 대한 모든 트래픽에 대해 전처리를 제어합니다. 먼저, 시스템은 Balanced Security and Connectivity(균형 잡힌 보안 및 연결성) 네트워크 분석 정책을 기본값으로 사용하지만, 기타 시스템이 제공하는 네트워크 분석 정책 또는 사용자 지정 네트워크 분석 정책으로 변경할 수 있 습니다. 더 복잡한 구축에서 고급 사용자는 일치하는 트래픽을 전처리하는 다양한 맞춤형 네트워크 분석 정책을 할당하여 특정 보안 영역, 네트워크, VLAN에 트래픽 전처리 옵션을 맞출 수 있습니다.

참고 규칙 동작이 **Trust**(신뢰)인 액세스 제어 정책과 기록 옵션이 비활성화된 상태에서 작업이 **Fastpath**(단 축 경로)인 프리필터 규칙의 경우, 플로우 종료 이벤트가 시스템에서 여전히 생성됩니다. 이벤트는 Management Center 이벤트 페이지에 표시되지 않습니다.

액세스 제어 규칙: 침입 정책 선택

초기 전처리 후, (있는 경우) 액세스 제어 규칙이 트래픽을 평가합니다. 대부분의 경우 패킷과 일치하 는 첫 번째 액세스 제어 규칙이 트래픽을 처리하는 규칙입니다. 일치하는 트래픽을 모니터링, 신뢰, 차단 또는 허용할 수 있습니다.

액세스 제어 규칙을 통해 트래픽을 허용할 경우, 시스템은 트래픽에서 데이터 검색, 악성코드, 금지 파일 및 침입을 순서대로 검사할 수 있습니다. 액세스 제어 규칙과 일치하지 않는 트래픽은 검색 데 이터와 침입을 검사할 수 있는 액세스 제어 정책의 기본 작업에 의해 처리됩니다.



참고 어느 네트워크 분석 정책이 패킷을 전처리하는지에 상관없이 모든 패킷은 구성된 액세스 제어 규칙 에 일치되며 따라서 하향식 순서로 침입 정책에 의한 잠재적 검사의 대상이 됩니다.

정책이 트래픽에서 침입을 검토하는 방법, 6 페이지의 다이어그램은 다음과 같이 인라인, 침입 방 지 및 AMP for Networks 구축에서 디바이스를 통한 트래픽 플로우를 보여줍니다.

- Access Control Rule A는 일치하는 트래픽의 진행을 허용합니다. 그런 다음 트래픽은 네트워크 검색 정책에 의해 검색 데이터가, File Policy A에 의해 금지 파일 및 악성코드가 검사된 다음 Intrusion Policy A에 의해 침입이 검사됩니다.
- Access Control Rule B 역시 일치하는 트래픽을 허용합니다. 그러나 이 시나리오에서는 트래픽에 서 침입(또는 파일이나 악성코드)이 검사되지 않으므로 규칙과 연결된 침입 또는 파일 정책이 없 습니다. 기본적으로 진행을 허용하는 트래픽은 네트워크 검색 정책에 의해 검사되며 이것은 구 성할 필요가 없습니다.
- 이 시나리오에서 액세스 제어 정책의 기본 작업은 일치하는 트래픽을 허용하는 것입니다. 다음 으로 트래픽은 네트워크 검색 정책으로 그리고 침입 정책의 검사를 받습니다. 침입 정책을 액세 스 제어 규칙 또는 기본 작업과 연결할 때 다른 침입 정책을 사용할 수 있습니다(그러나 반드시 그렇게 해야 할 필요는 없음).

시스템은 차단된 트래픽 또는 신뢰할 수 있는 트래픽은 검사하지 않으므로 다이어그램의 예에는 차 단 또는 신뢰 규칙이 포함되어 있지 않습니다.

침입 검사: 침입 정책, 규칙 및 변수 집합

침입 방지는 트래픽이 목적지로 들어가기 전 시스템의 최후의 방어선으로 사용할 수 있습니다. 침입 정책은 보안 위반 확인을 위해 시스템이 인라인 배포에서 트래픽을 검사하는 방식을 제어하며, 악성 트래픽을 차단하거나 변경할 수 있습니다. 침입 정책의 주요 기능은 어느 침입 및 전처리기 규칙이 활성화되는지와 이들이 구성되는 방식을 관리하는 것입니다.

침입 및 검사기 규칙

침입 규칙은 네트워크의 취약성을 이용하려는 시도를 탐지하는 키워드 및 논쟁의 지정된 집합이며, 시스템은 침입 규칙을 사용하여 네트워크 트래픽을 분석하고, 규칙의 기준과 일치하는지를 확인합 니다. 시스템은 패킷을 각 규칙에 지정된 조건과 비교하며, 패킷 데이터가 규칙에 지정된 모든 조건 에 일치하는 경우 규칙이 트리거됩니다.

시스템에는 Cisco Talos(Talos Intelligence Group)에서 생성한 다음 유형의 규칙이 포함되어 있습니다.

- 공유 개체 침입 규칙. 이는 컴파일된 것이며 수정할 수 없습니다(소스 및 대상 포트, IP 주소와 같 은 규칙 헤더 정보 제외)
- 표준 텍스트 침입 규칙. 이는 규칙의 새 사용자 지정 인스턴스로 저장되며 수정할 수 있습니다.
- · 검사기 규칙(네트워크 분석 정책에서 검사기 및 패킷 디코더 탐지 옵션과 관련된 규칙). 검사기 규칙을 복사하거나 수정할 수 없습니다. 대부분의 검사기 규칙은 기본적으로 비활성화되어 있 으며, 검사기를 사용하여 이벤트를 생성하고 인라인 구축에서 문제가 되는 패킷을 삭제하려면 활성화해야 합니다.

시스템이 침입 정책에 따라 패킷을 처리할 때, 먼저 규칙 최적화기가 다음과 같은 기준에 근거하여 하위 집합 내 모든 활성화된 규칙을 분류합니다. 전송 레이어, 애플리케이션 프로토콜, 보호된 네트 워크로 오가는 방향 등. 다음으로, 침입 규칙 엔진은 각 패킷에 적용하기 위해 적절한 규칙 하위 집합 을 선택합니다. 마지막으로 다중 규칙 검색 엔진은 세 가지 검색 유형을 사용하여 트래픽이 규칙과 일치하는지 확인합니다.

- 프로토콜 필드 검색은 애플리케이션 프로토콜 내 특정 필드에서 일치 항목을 검색합니다.
- 일반적인 콘텐츠 검색은 패킷 페이로드의 ASCII 또는 이진 바이트 일치 항목을 검색합니다.
- · 패킷 이상 징후 검색은 특정 내용을 포함하기보다는 잘 알려진 프로토콜을 위반하는 패킷 헤더
 및 페이로드를 검색합니다.

사용자 지정 침입 정책에서 규칙을 활성화 및 비활성화고 사용자 고유의 표준 텍스트 규칙을 작성 및 추가하여 탐지를 설정할 수 있습니다. Cisco 권장 사항을 사용하여 네트워크에서 탐지된 운영 체제, 서버 및 클라이언트 애플리케이션 프로토콜을 이러한 자산을 보호하기 위해 특별히 작성한 규칙과 연결할 수도 있습니다.



참고 차단 규칙에 대해 특정 트래픽을 처리하기에 패킷이 부족한 경우 시스템은 다른 규칙에 대해 나머지 트래픽을 계속 평가합니다. 나머지 트래픽 중 하나라도 차단으로 설정된 규칙과 일치하면 세션이 차 단됩니다. 그러나 시스템이 통과할 나머지 트래픽을 분석하는 경우 완전한 패킷 부족으로 해당 규칙 에 대해 트래픽 상태가 보류 중으로 표시됩니다.

변수 집합

시스템이 트래픽 평가를 위해 침입 정책을 사용할 때마다, 연결된 변수 집합을 사용합니다. 집합 내 대부분의 변수는 소스 및 대상 IP 주소와 포트 확인을 위해 침입 규칙에서 일반적으로 사용되는 값을 나타냅니다. 또한 침입 정책 내 변수를 사용하여 규칙 삭제 및 동적 규칙 상태의 IP 주소를 나타낼 수 있습니다.

시스템은 단일 기본 변수 집합을 제공하는데, 이는 미리 정의된 기본 변수로 구성되어 있습니다. 대 부분의 시스템이 제공하는 공유 개체 규칙과 표준 텍스트 규칙은 미리 정의된 이러한 기본 변수를 사 용하여 네트워크와 포트 번호를 정의합니다. 예를 들어, 대부분의 규칙은 \$HOME_NET 변수를 사용하여 보호된 네트워크를 지정하고 \$EXTERNAL_NET 변수를 사용하여 보호되지 않은(또는 외부) 네트워크를 지정합니다. 또한, 전문 규칙은 종종 미리 정의된 다른 변수를 사용합니다. 예를 들어, 웹 서버에 대한 익스플로잇을 탐지하는 규칙은 \$HTTP SERVERS 및 \$HTTP PORTS 변수를 사용합니다.

\mathcal{P}

티 시스템에서 제공한 침입 정책을 사용하는 경우에도 Cisco는 기본 변수 집합의 주요 기본 변수를 수정 할 것을 강력하게 권장합니다. 올바르게 네트워크 환경을 반영하는 변수를 사용할 때, 처리는 최적화 되고 시스템은 의심스러운 활동에 대해 관련 시스템을 모니터링할 수 있습니다. 고급 사용자는 하나 이상의 사용자 지정 침입 정책으로 페어링을 위한 사용자 지정 변수 집합을 만들고 사용할 수 있습니 다.

C)

중요 사용자 지정 변수 집합을 생성하는 경우 사용자 지정 변수 집합 이름의 첫 번째 문자로 숫자를 사용 하지 마십시오(예: 3Snort). 이렇게 하면 Management Center의 Threat Defense 방화벽에 구성을 구축할 때 Snort 3 검증이 실패합니다.

침입 이벤트 생성

시스템은 가능한 침입을 식별하면 침입 또는 전처리기 이벤트(총칭하여 침입 이벤트라고도 함)를 생 성합니다. 매니지드 디바이스는 Management Center에 자체 이벤트를 전송합니다. 여기서는 집계된 데이터를 보고 네트워크 자산에 대한 공격을 더 잘 이해할 수 있습니다. 인라인 구축에서 매니지드 디바이스는 유해한 것으로 알려진 패킷을 삭제 또는 교체할 수도 있습니다.

데이터베이스의 각 침입 이벤트는 이벤트 헤더를 포함하며, 이벤트 이름 및 분류에 관한 정보를 포함 합니다. 여기에는 소스 및 대상 IP 주소, 포트, 이벤트를 생성한 프로세스, 이벤트의 날짜 및 시간, 그 리고 공격의 출처 및 공격 대상에 대한 컨텍스트 관련 정보 등이 있습니다. 패킷 기반 이벤트의 경우, 시스템은 또한 해독된 패킷 헤더 및 패킷의 페이로드 또는 이벤트를 시작한 패킷의 복사본을 로깅합 니다.

패킷 디코더, 전처리기 및 침입 규칙 엔진은 모두 시스템이 이벤트를 생성하도록 할 수 있습니다. 예 를 들면 다음과 같습니다.

- (네트워크 분석 정책에서 구성된) 패킷 디코더가 어떤 옵션 또는 페이로드도 없는 IP 데이터그램 의 크기인 20바이트보다 작은 IP 패킷을 수신한 경우, 디코더는 이를 이상 트래픽으로 해석합니 다. 나중에 패킷을 검토하는 침입 정책에서 관련 디코더 규칙이 활성화될 경우 시스템은 검사기 이벤트를 생성합니다.
- IP 디프래그먼트화 검사기에 중복되는 일련의 IP 프래그먼트가 발생할 경우 검사기는 이를 잠재 적인 공격으로 해석하며, 관련 검사기 규칙이 활성화된 경우 시스템은 검사기 이벤트를 생성합 니다.
- 패킷에 의해 트리거될 때 침입 이벤트를 생성할 수 있도록 침입 규칙 엔진 내에서 대부분의 표준 텍스트 규칙 및 공유 개체 규칙이 작성됩니다.

데이터베이스에 침입 이벤트가 누적됨에 따라 잠재적인 공격의 분석을 시작할 수 있습니다. 시스템 은 침입 이벤트를 검토하고 네트워크 환경 및 보안 정책의 컨텍스트에서 중요성을 띠는지 여부를 평 가하는 데 필요한 도구를 제공합니다.

Snort에서 비대칭 플로우 검사

비대칭 라우팅을 사용하는 인라인 구축에서 단방향 트래픽에 대한 Snort의 제한된 가시성으로 인해 패킷 표준화가 손상됩니다. Snort는 보이지 않는 플로우 방향에서 윈도우 크기 조정 또는 최대 세그먼 트 크기(MSS)와 같은 TCP 핸드셰이크(Handshake) 매개변수를 고려할 수 없으므로 호스트가 많은 양 의 패킷을 수신하게 될 수 있습니다.

다음 그림에서는 두 디바이스 모두 Snort 엔진을 실행 중입니다. 그러나 엔진에서는 전체 트래픽 플로 우를 관찰하지 않습니다. 플로우의 TCP 3방향 핸드셰이크(Handshake) 가 완전히 캡처되지 않아 적용 가능한 표준화 유형이 제한됩니다. 그러나 다른 유효한 표준화는 Snort 엔진에 표시되는 플로우 측에 서 수행됩니다. 그림 1:비대칭 라우팅



비대칭 라우팅이 있는 환경에서 Snort는 추가 설정 없이도 동적 상황에 맞게 원활하게 조정됩니다. 플 로우 패턴에 따라 작업을 동적으로 조정합니다. 비대칭 트래픽은 방화벽 효율성에 영향을 미칠 수 있 으므로 최적의 선택이 아닐 수 있습니다. 그러나 Snort 는 필요한 경우 이러한 구축을 지원하도록 설 계되었습니다.

시스템 제공 및 맞춤형 네트워크 분석 및 침입 정책

새로운 액세스 제어 정책을 생성하는 것이 시스템을 사용하여 트래픽 플로우를 관리하는 첫 과정 중 하나입니다. 기본적으로, 새로 만든 액세스 제어 정책은 트래픽을 검토하기 위해 시스템 제공 네트워 크 분석 및 침입 정책을 호출합니다.

다음 다이어그램은 인라인 침입 방지 배포에서 새로 만든 액세스 제어 정책이 트래픽을 초반에 처리 하는 방식을 보여줍니다. 전처리 및 침입 방지 단계는 강조 표시됩니다.



다음 방식을 참고하십시오.

- 기본 네트워크 분석 정책이 액세스 제어 정책에서 처리된 모든 트래픽의 전처리를 제어하는 방 식. 초기에는 시스템이 제공한 Balanced Security and Connectivity(균형 잡힌 보안 및 연결성) 네트 워크 분석 정책이 기본값입니다.
- 액세스 제어 정책의 기본 작업은 시스템이 제공한 Balanced Security and Connectivity(균형 잡힌 보안 및 연결성)에 의해 결정된 대로 모든 비 악성 트래픽을 허용합니다. 기본 작업에서 트래픽 통과를 허용하므로 침입 정책이 악성 트래픽을 검사하고 잠재적으로 차단하기 전에 검색 기능 이 트래픽에서 호스트, 애플리케이션, 사용자 데이터를 검사할 수 있습니다.

• 정책은 기본 보안 인텔리전스 옵션(전역 차단 및 차단 금지 목록)을 사용하고, SSL 정책 내에서 암호화된 트래픽을 해독하지 않으며, 액세스 제어 규칙을 사용하여 네트워크 트래픽의 특수 처 리 및 검사를 수행하지 않습니다.

침입 방지 배포를 조정하기 위해 취할 수 있는 간단한 조치는 시스템 제공 네트워크 분석 및 침입 정 책의 서로 다른 집합을 기본값으로 사용하는 것입니다. Cisco는 시스템에서 이러한 정책의 여러 쌍을 제공합니다.

또는, 사용자 지정 정책을 생성하고 사용하여 침입 방지 배포를 맞춤화할 수 있습니다. 검사기 옵션, 침입 규칙 및 이 정책에 구성된 기타 고급 설정으로 네트워크의 보안 요구를 해결할 수 없는 경우가 있을 수 있습니다. 네트워크 분석 및 침입 정책을 설정하여 시스템이 침입 탐지를 위해 네트워크에서 트래픽을 처리하고 검사하는 방식을 매우 세부적으로 구성할 수 있습니다.

시스템 제공 네트워크 분석 및 침입 정책

Cisco는 시스템에서 네트워크 분석 정책과 침입 정책의 여러 쌍을 제공합니다. 시스템이 제공하는 네 트워크 분석 및 침입 정책을 사용하여 Cisco Talos(Talos Intelligence Group)의 경험을 활용할 수 있습 니다. Talos는 이 정책에 대해 침입 및 검사기 규칙 상태뿐 아니라 검사기의 초기 구성과 기타 고급 설 정을 제공합니다.

모든 네트워크 프로파일, 트래픽 혼합 또는 방어 태세를 포괄하는 시스템 제공 정책은 없습니다. 각 각은 잘 조정된 방어 정책의 시작점을 제공하는 일반적인 사례와 네트워크 설정을 다룹니다. 시스템 에서 제공하는 정책을 그대로 사용해도 되지만 Cisco는 사용자의 네트워크에 맞게 조정하는 맞춤형 정책의 기반으로 사용할 것을 강력하게 권장합니다.

\mathcal{P}

집 시스템에서 제공한 네트워크 분석 및 침입 정책을 사용하고 있는 경우에도 자신의 네트워크 환경을 정확하게 반영할 수 있도록 시스템의 침입 변수를 구성해야 합니다. 최소한 기본값 집합의 주요 기본 변수는 수정하시기 바랍니다.

새로운 취약성이 알려지면 Talos에서 LSP(*Lightweight Security Package*)라고 하는 침입 규칙 업데이트 를 릴리스합니다. 이 규칙 업데이트는 모든 시스템 제공 네트워크 분석 또는 침입 정책을 수정할 수 있고 새롭게 업데이트된 침입 규칙 및 검사기 규칙, 기존 규칙을 위한 수정된 상태, 수정된 기본 정책 설정을 제공할 수 있습니다. 규칙 업데이트는 또한 시스템 제공 정책에서 규칙을 삭제할 수 있고, 새 로운 규칙 카테고리를 제공할 수 있으며, 기본 변수 집합을 수정할 수 있습니다.

규칙 업데이트가 구축에 영향을 미치는 경우, 웹 인터페이스에는 영향을 받는 침입 및 네트워크 분석 정책은 물론 해당 상위 액세스 제어 정책도 최신이 아닌 것으로 표시됩니다. 변경 사항이 적용되려면 업데이트된 정책을 다시 구축해야 합니다.

편의상 규칙 업데이트를 구성하여 영향을 받는 침입 정책을 단독으로 또는 영향을 받는 액세스 제어 정책과 조합하여 자동으로 다시 구축할 수 있습니다. 이를 통해 쉽고 자동적으로 사용자 배포를 최신 상태로 유지하여 최근 발견된 침입 및 익스플로잇으로부터 보호할 수 있습니다.

전처리 설정을 최신으로 유지하려면 반드시 액세스 제어 정책을 다시 구축해야 합니다. 그러면 현재 실행 중인 것과 다른 모든 관련 SSL, 네트워크 분석 및 파일 정책이 다시 적용되며, 고급 전처리 및 성 능 옵션의 기본값도 업데이트할 수 있습니다. Cisco는 시스템에서 다음 네트워크 분석 및 침입 정책을 제공합니다.

Balanced Security and Connectivity(보안과 연결의 균형 유지) 네트워크 분석 및 침입 정책

이 정책은 속도 및 탐지 모두에 구축됩니다. 이들은 함께 사용되며, 대다수 조직 및 배포 유형을 위해 좋은 시작점의 역할을 합니다. 시스템은 Balanced Security and Connectivity(균형 잡힌 보안 및 연결성) 정책 및 설정을 대부분의 경우 기본값으로 사용합니다.

Connectivity Over Security(연결이 보안에 우선함) 네트워크 분석 및 침입 정책

이 정책은 (모든 리소스에 접근할 수 있는) 연결성이 네트워크 인프라 보안에 우선하는 조직을 위해 구축됩니다. 침입 정책은 Security Over Connectivity(보안이 연결에 우선함)에서 활성화된 것보다 훨씬 더 적은 규칙을 활성화합니다. 트래픽을 차단하는 가장 중요한 규칙만 사용 설정됩 니다.

Security Over Connectivity(보안이 연결에 우선함) 네트워크 분석 및 침입 정책

이 정책은 네트워크 인프라 보안이 사용자 편의에 우선하는 조직을 위해 구축됩니다. 침입 정책 은 적합한 트래픽에 대해 경계하거나 중단할 수 있는 다양한 네트워크 이상 침입 규칙을 활성화 합니다.

Maximum Detection(최대 탐지) 네트워크 분석 및 침입 정책

이러한 정책은 Security over Connectivity(연결보다 보안 우선) 정책보다 네트워크 인프라 보안이 더 강조되는 조직에 구축되며, 운영에 더 큰 영향을 미칠 수 있습니다. 예를 들어 이 침입 정책에 서는 악성코드, 익스플로잇 킷, 오래된 일반적인 취약성, 통제되지 않은 알려진 익스플로잇 등 다수의 위협 범주에서 규칙을 활성화합니다.

No Rules Active(활성 규칙 불가) 침입 정책

No Rules Active(활성 규칙 불가) 침입 정책에서는 모든 침입 규칙 및 침입 규칙 임계값을 제외한 모든 고급 설정이 비활성화됩니다. 이 정책은 다른 시스템 제공 정책 중 하나에서 활성화된 규칙 에 근거를 두는 것을 대신하여 사용자 고유의 침입 정책 생성을 원할 경우 시작점이 됩니다.



참고 선택한 시스템 제공 기본 정책에 따라 정책 설정은 달라집니다. 정책 설정을 보려면 정책 옆에 있는 Edit(편집) 아이콘을 클릭하고 Base Policy(기본 정책) 드롭다운 상자를 클릭합니다.

맞춤형 네트워크 분석 및 침입 정책의 이점

시스템 제공 네트워크 분석 및 침입 정책에 구성된 검사기 옵션, 침입 규칙 및 기타 고급 설정으로 조 직의 보안 요구가 충분히 해결되지 않을 수도 있습니다.

사용자 지정 정책을 구축하는 것은 사용자 환경에서 시스템의 성능을 개선할 수 있으며, 사용자 네트 워크에서 일어나는 악의적인 트래픽 및 정책 위반을 집중적으로 살펴볼 수 있도록 할 수 있습니다. 사용자 지정 정책을 생성하고 설정함에 따라 사용자는 시스템이 침입 탐지를 위해 네트워크에서 트 래픽을 처리하고 검사하는 방식을 매우 세부적으로 구성할 수 있습니다. 모든 사용자 정책에는 기본 정책이 있으며, 이는 기본 레이어라고도 하는데, 정책의 모든 구성에 대 한 기본 설정을 정의합니다. 레이어는 여러 네트워크 분석 또는 침입 정책을 효율적으로 관리하는 데 사용할 수 있는 구성 요소입니다.

대부분의 경우, 사용자 지정 정책은 시스템 제공 정책을 기반으로 하지만, 다른 사용자 지정 정책을 사용할 수 있습니다. 하지만, 사용자 지정 정책은 시스템 제공 정책을 정책 체인의 궁극적인 기반으 로 둡니다. 사용자 지정 정책을 사용자 기반으로 사용하는 경우 규칙 업데이트는 시스템 제공 정책을 변경할 수 있으며, 규칙 업데이트를 가져오는 것이 사용자에게 영향을 미칠 수 있습니다. 규칙 업데 이트가 구축에 영향을 미치는 경우, 웹 인터페이스는 영향받는 정책을 최신 상태가 아닌 것으로 표시 합니다.

맞춤형 네트워크 분석 정책의 이점

기본적으로 하나의 네트워크 분석 정책이 액세스 제어 정책에서 다루는 모든 암호화되지 않은 트래 픽을 전처리합니다. 이는 모든 패킷이 나중에 이들을 검토하는 침입 정책(따라서 침입 규칙 집합)에 관계없이 동일한 설정에 따라 디코딩 및 전처리된다는 것을 의미합니다.

초기에는 시스템이 제공한 Balanced Security and Connectivity(균형 잡힌 보안 및 연결성) 네트워크 분 석 정책이 기본값입니다. 전처리를 조정하는 간단한 방법은 기본값으로 사용자 네트워크 분석 정책 을 생성하고 사용하는 것입니다.

사용 가능한 조정 옵션은 검사기에 따라 다르지만, 다음과 같은 몇 가지 방법으로 검사기와 디코더를 조정할 수 있습니다.

• 모니터링하는 트래픽에 적용하지 않는 검사기를 비활성화할 수 있습니다. 예를 들어, HTTP Inspect(HTTP 검사) 검사기는 HTTP 트래픽을 표준화합니다. 네트워크에 Microsoft IIS(Internet Information Services)를 사용하는 웹 서버가 없는 것이 확실하면 IIS 관련 트래픽을 검색하는 검사 기 옵션을 비활성화하여 시스템 처리 오버헤드를 줄일 수 있습니다.



- 참고 사용자 지정 네트워크 분석 정책에서 검사기를 비활성화했지만 이후에 시스템이 활성화된 침입 또 는 검사기 규칙에 대해 패킷을 평가하기 위해 해당 검사기를 사용해야 하는 경우, 네트워크 분석 정 책 웹 인터페이스에서 검사기가 비활성화되어 있더라도 시스템은 검사기를 자동으로 활성화하여 사 용합니다.
 - 적절하다고 판단되는 경우, 포트를 지정하여 특정 검사기 활동에 집중합니다. 예를 들어 DNS 서 버 응답이나 암호화된 SSL 세션을 모니터링하기 위한 추가 포트 또는 텔넷, HTTP 및 RPC 트래 픽을 해독하는 포트를 식별할 수 있습니다.

복합적인 배포를 사용하는 고급 사용자의 경우, 다수의 네트워크 분석 정책을 생성할 수 있는데, 각 각은 트래픽을 다르게 전처리하기 위해 조정된 것입니다. 그런 다음 이러한 정책을 사용하도록 시스 템을 구성하여 서로 다른 보안 영역, 네트워크 또는 VLAN을 사용하는 트래픽의 전처리를 제어할 수 있습니다 (ASA FirePOWER 모듈은 VLAN에 의한 전처리를 제한할 수 없는 점에 유의하십시오.)



참고 사용자 지정 네트워크 분석 정책, 특히 다중 네트워크 분석 정책을 사용하여 전처리를 조작하는 것은 고급 작업입니다. 전처리 및 침입 탐지는 매우 밀접하게 연관되어 있기 때문에, 사용자는 반드시 주 의하여 서로 보완하는 단일 패킷을 검토하는 네트워크 분석 및 침입 정책을 허용해야 합니다.

사용자 지정 침입 정책의 이점

처음에 침입 방지를 수행하도록 구성된 새로 만든 액세스 제어 정책에서 기본 작업은 모든 트래픽을 허용하지만, 먼저 시스템이 제공한 Balanced Security and Connectivity(균형 잡힌 보안 및 연결성) 침입 정책으로 이를 검사합니다. 액세스 제어 규칙을 추가하거나 기본 작업을 변경하지 않는 한 모든 트래 픽은 해당 침입 정책에 의해 검사됩니다.

침입 방지 배포를 사용자 정의하려면 여러 침입 정책을 만들 수 있는데, 각각은 트래픽을 검사하기 위해 서로 다르게 지정됩니다. 다음으로 어떤 정책이 어떤 트래픽을 검사하는지를 지정하는 규칙으 로 액세스 제어 정책을 구성합니다. 액세스 제어 규칙은 간단하거나 복잡할 수 있으며, 보안 영역, 네 트워크 또는 지리위치, VLAN, 포트, 애플리케이션, 요청된 URL 및 사용자를 포함하는 여러 기준을 사용하여 트래픽과 일치시키고 검사합니다.

침입 정책의 주요 기능은 다음과 같이 어떤 침입 및 검사기 규칙을 활성화할지 그리고 이러한 규칙을 어떻게 구성할지를 관리하는 것입니다.

- · 각 침입 정책 내에서 사용자의 환경에 적용 가능한 모든 규칙이 활성화되어 있음을 확인해야 하며, 환경에 적용할 수 없는 규칙은 비활성화하여 성능을 향상시켜야 합니다. 악의적인 패킷을 삭제하거나 수정할 규칙을 지정할 수 있습니다.
- Cisco 권장 사항을 사용하여 네트워크에서 탐지된 운영 체제, 서버 및 클라이언트 애플리케이션 프로토콜을 이러한 자산을 보호하기 위해 특별히 작성한 규칙과 연결할 수 있습니다.
- 필요에 따라 기존 규칙을 수정하고 새 표준 텍스트 규칙을 작성하여 새로운 익스플로잇을 포착 하거나 보안 정책을 적용할 수 있습니다.

침입 정책에 만들 수 있는 다른 사용자 지정은 다음을 포함합니다.

- 중요한 데이터 전처리기는 신용 카드 번호 및 ASCII 문자로 표시된 Social Security numbers(사회 보장 번호)와 같은 중요한 데이터를 탐지합니다. Back Orifice 공격, 몇몇 포트스캔 유형 및 과도 한 트래픽으로 네트워크의 무력화를 시도하는 속도 기반 공격 등 특정 위협을 탐지하는 그 밖의 검사기는 네트워크 분석 정책에서 구성됩니다.
- · 전역 임계값은 침입 규칙과 일치하는 트래픽이 얼마나 많이 지정된 기간 내 특정 주소 또는 주소 범위를 대상으로 하거나 특정 주소 또는 주소 범위로부터 발생하는지에 근거하여 시스템이 이 벤트를 생성하도록 합니다. 이를 통해 많은 수의 이벤트로 인해 시스템이 마비되는 것을 방지할 수 있습니다.
- 침입 이벤트 알림을 차단하고 개별 규칙 또는 전체 침입 정책에 대한 임계값을 설정하여 많은 수 의 이벤트로 인해 시스템이 마비되는 것을 방지할 수 있습니다.
- 웹 인터페이스 내 침입 이벤트다양한 보기 이외에도, syslog 기능에 로깅을 활성화하거나 SNMP 트랩 서버에 이벤트 데이터를 보낼 수 있습니다. 정책별로 침입 이벤트 알림 제한을 지정하고, 외부 로깅 기능에 침입 이벤트 알림을 설정하며, 침입 이벤트에 외부 응답을 구성할 수 있습니다.

이러한 정책 단위 경고 컨피그레이션 외에도 각 규칙이나 규칙 그룹에 대해 침입 이벤트의 이메 일 경고를 전역적으로 활성화 또는 비활성화할 수 있습니다. 어떤 침입 정책이 패킷을 처리하는 지와 상관없이 이메일 경고 설정이 사용됩니다.

사용자 지정 정책의 한계

전처리 및 침입 탐지는 매우 밀접하게 연관되어 있기 때문에, 사용자는 반드시 주의하여 구성이 서로 보완하는 단일 패킷을 처리하고 검토하는 네트워크 분석 및 침입 정책을 허용할 수 있도록 해야 합니 다.

기본적으로, 시스템은 단일 액세스 제어 정책을 사용하여 매니지드 디바이스에서 처리된 모든 트래 픽을 전처리하도록 하나의 네트워크 분석 정책을 사용합니다. 다음 다이어그램은 인라인 침입 방지 배포에서 새로 만든 액세스 제어 정책이 트래픽을 초반에 처리하는 방식을 보여줍니다. 전처리 및 침 입 방지 단계는 강조 표시됩니다.

Security	traffic not	Default Network pre-proces	pre-processed	ed Default		Network	Default Action		
(global lists only)	blocked	Balanced	traffic	Action	ĺ.	Policy		Balanced	

기본 네트워크 분석 정책이 액세스 제어 정책에서 처리된 모든 트래픽의 전처리를 제어하는 방식에 유의하십시오. 초기에는 시스템이 제공한 Balanced Security and Connectivity(균형 잡힌 보안 및 연결 성) 네트워크 분석 정책이 기본값입니다.

전처리를 조정하는 간단한 방법은 기본값으로 사용자 네트워크 분석 정책을 생성하고 사용하는 것 입니다. 그러나 사용자 지정 네트워크 분석 정책에서 검사기를 비활성화했지만 시스템이 활성화된 침입 또는 검사기 규칙에 대해 전처리된 패킷을 평가해야 하는 경우, 네트워크 분석 정책 웹 인터페 이스에서는 검사기가 비활성화되어 있더라도 시스템은 검사기를 자동으로 활성화하여 사용합니다.

참고 검사기 비활성화를 통한 성능 이점을 얻으려면 침입 정책 중에 해당 검사기를 요구하는 규칙을 활성 화한 정책이 없는지 반드시 확인해야 합니다.

여러 사용자 지정 네트워크 분석 정책을 사용하는 경우 추가 문제가 발생합니다. 복잡한 구축을 수행 하는 고급 사용자의 경우, 일치하는 트래픽을 전처리하는 맞춤형 네트워크 분석 정책을 할당하여 특 정 보안 영역, 네트워크, VLAN에 맞게 전처리를 조정할 수 있습니다. (ASA FirePOWER는 VLAN에 의한 전처리를 제한할 수 없는 점에 유의하십시오.) 이를 수행하려면, 액세스 제어 정책에 사용자 지 정 네트워크 분석 규칙을 추가합니다. 각 규칙에 규칙과 일치하는 트래픽의 전처리를 관리하는 연결 된 네트워크 정책 분석이 있습니다.

\mathcal{P}

탭 액세스 제어 정책의 고급 설정으로 네트워크 분석 규칙을 구성합니다. 다른 규칙 유형과는 달리, 네
 트워크 분석 규칙은 네트워크 분석 정책에 포함되지 않고 네트워크 분석 정책을 호출합니다.

시스템은 규칙 번호로 하향식 순서로 구성된 모든 네트워크 분석 규칙에 패킷을 일치시킵니다. 어떤 네트워크 분석 규칙과도 일치하지 않는 트래픽은 기본 네트워크 분석 정책에 의해 전처리됩니다. 이 는 사용자에게 트래픽을 전처리하는 데 있어 많은 유연성을 제공하지만, 어느 네트워크 분석 정책이 패킷을 전처리했는지에 상관없이 모든 패킷은 고유의 프로세스에서 순차적으로 액세스 제어 규칙에 일치되므로 침입 정책에 의해 잠재적인 검사에도 일치된다는 점에 유의하십시오. 즉, 특정 네트워크 분석 정책을 통해 패킷을 전처리하면 해당 패킷이 특정 침입 정책으로 검토된다고 보장되지 않습니 다. 반드시 신중하게 액세스 제어 정책을 구성하여 특정 패킷을 평가하는 올바른 네트워크 분석 및 침입 정책을 호출하도록 해야 합니다.

다음 다이어그램은 네트워크 분석 정책 (전처리) 선택 단계가 어떻게 해서 침입 방지 (규칙) 단계 전 에 또는 별도로 발생하는지를 집중적으로 자세히 보여줍니다. 간소화를 위해 다이어그램은 탐색 및 파일/악성코드 검사 단계를 포함하지 않습니다. 이는 또한 기본 네트워크 분석 및 기본 작업 침입 정 책을 강조 표시합니다.



이 시나리오에서 액세스 제어 정책은 두 개의 네트워크 분석 규칙 및 기본 네트워크 분석 정책으로 구성됩니다.

- Network Analysis Rule A(네트워크 분석 규칙 A)는 Network Analysis Policy A(네트워크 분석 규칙 A)로 일치하는 트래픽을 전처리합니다. 나중에 이 트래픽을 Intrusion Policy A(침입 정책 A)로 검 사할 수 있습니다.
- Network Analysis Rule B(네트워크 분석 규칙 B)는 Network Analysis Policy B(네트워크 분석 규칙 B)로 일치하는 트래픽을 전처리합니다. 나중에 이 트래픽을 Intrusion Policy B(침입 정책 B)로 검 사할 수 있습니다.
- 나머지 모든 트래픽은 기본 네트워크 분석 정책으로 전처리됩니다. 나중에, 이 트래픽을 액세스 제어 정책의 기본 작업과 관련된 침입 정책에 따라 검사할 수 있습니다.

시스템은 트래픽을 전처리한 후, 침입 탐지를 위해 트래픽을 검토할 수 있습니다. 다이어그램은 두 개의 액세스 제어 규칙 및 기본 작업으로 액세스 제어 정책을 보여 줍니다.

- Access Control Rule A(액세스 제어 규칙 A)가 일치하는 트래픽을 허용합니다. 다음으로 트래픽 은 Intrusion Policy A(침입 정책 A)로 검사됩니다.
- Access Control Rule B(액세스 제어 규칙 B)가 일치하는 트래픽을 허용합니다. 다음으로 트래픽 은 Intrusion Policy B(침입 정책 B)로 검사됩니다.
- 액세스 제어 정책의 기본 작업이 일치하는 트래픽을 허용합니다. 다음으로 트래픽은 기본 작업 의 침입 정책에 의해 검사됩니다.

각 패킷의 처리는 네트워크 분석 정책과 침입 정책 쌍에 의해 제어되지만, 시스템이 사용자를 대신하 여 쌍을 조정하는 것은 아닙니다. Network Analysis Rule A(네트워크 분석 규칙 A) 및 Access Control Rule A(액세스 제어 규칙 A)가 동일한 트래픽을 처리하지 않도록 액세스 제어 정책을 잘못 설정한 시 나리오를 고려하십시오. 예를 들어, 특정 보안 영역에서 트래픽 처리를 제어하기 위해 페어링된 정책 을 의도할 수 있지만 두 규칙의 조건에서 서로 다른 영역을 잘못 사용하는 것입니다. 그러면 트래픽 이 잘못 전처리될 수 있습니다. 따라서, 네트워크 분석 규칙 및 사용자 지정 정책을 사용하여 전처리 를 조작하는 것은 고급 작업입니다.

단일 연결의 경우, 시스템은 액세스 제어 규칙에 앞서 네트워크 분석 정책을 선택하지만, 일부 전처 리(특히 애플리케이션 레이어 전처리)는 액세스 제어 규칙 선택 이후에 발생한다는 점에 유의하십시 오. 이는 사용자 지정 네트워크 분석 정책에서 전처리를 구성하는 방식에 영향을 주지 않습니다.

네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건

Snort 검사기 엔진이 침입 및 악성코드 분석을 위해 트래픽을 처리하도록 허용하려면 Threat Defense 디바이스에 대해 활성화된 IPS 라이선스가 있어야 합니다.

네트워크 분석, 침입 정책을 관리하고 마이그레이션 작업을 수행하려면 관리자 사용자여야 합니다.

I



Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션

버전 7.0부터, Snort 3은 Management Center에 새로운 Threat Defense 구축에 대해 기본 검사 엔진입니 다. 아직 Snort 2 검사 엔진을 사용 중이라면 지금 바로 Snort 3으로 전환하여 탐지 및 성능을 개선합니 다.

Threat Defense을 버전 7.2~7.6으로 업그레이드하면 적격 Snort 2 디바이스도 Snort 3으로 업그레이드 됩니다. 맞춤형 침입 또는 네트워크 분석 정책을 사용하기 때문에 부적합한 디바이스의 경우 여기에 설명된 대로 수동으로 Snort 3으로 업그레이드합니다.

개별 디바이스를 다시 예전으로 전환할 수는 있지만, 그렇게 해서는 안 됩니다.Snort 2는 향후 릴리스 에서 더 이상 사용되지 않으며 결국 Threat Defense 업그레이드할 수 없게 됩니다.

- Snort 3 검사 엔진, 21 페이지
- 네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건, 22 페이지
- Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션하는 방법, 22 페이지
- Snort 2 및 Snort 3 기본 정책 매핑 보기, 26 페이지
- Snort 2 규칙과 Snort 3 동기화, 26 페이지
- 구성 변경 사항 구축, 28 페이지

Snort 3 검사 엔진

Snort 3는 버전 7.0 이상의 새로 등록된 Threat Defense 디바이스에 대한 기본 검사 엔진입니다. 그러 나 하위 버전의 Threat Defense 디바이스의 경우 Snort 2가 기본 검사 엔진입니다. 매니지드 Threat Defense 디바이스를 버전 7.0 이상으로 업그레이드할 경우 검사 엔진은 Snort 2에 남아 있습니다. 버 전 7.0 이상의 업그레이드된 Threat Defense 에서 Snort 3를 사용하려면 명시적으로 활성화해야 합니 다. Snort 3가 디바이스의 검사 엔진으로 활성화되면 액세스 제어 정책을 통해 디바이스에 적용된 Snort 3 버전이 활성화되어 디바이스를 통과하는 모든 트래픽에 적용됩니다.

필요한 경우 Snort 버전을 전환할 수 있습니다. Snort 2와 Snort 3 침입 규칙은 매핑되며, 이 매핑은 시 스템에서 제공됩니다. 그러나 Snort 2 및 Snort 3에서는 모든 침입 규칙의 일대일 매핑을 찾을 수 없습 니다. Snort 2에서 규칙에 대한 규칙 작업을 변경한 경우 Snort 3로 전환하면 해당 변경 사항이 유지되 지 않습니다. 변경 사항을 유지하려면 Snort 2를 Snort 3와 동기화해야 합니다. 동기화에 대한 자세한 내용은 Snort 2 규칙과 Snort 3 동기화, 26 페이지 항목을 참조하십시오.

네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건

Snort 검사기 엔진이 침입 및 악성코드 분석을 위해 트래픽을 처리하도록 허용하려면 Threat Defense 디바이스에 대해 활성화된 IPS 라이선스가 있어야 합니다.

네트워크 분석, 침입 정책을 관리하고 마이그레이션 작업을 수행하려면 관리자 사용자여야 합니다.

Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션하는 방법

Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션하려면 Threat Defense 디바이스의 검사 엔진을 Snort 2에서 Snort 3로 전환해야 합니다.

다음 테이블에는 요구 사항에 따라 Snort 2에서 Snort 3로 디바이스를 마이그레이션하는 작업이 나열 되어 있습니다.

단 계	작업	절차 링크
1	Sntit 3 활성화	• 개별 디바이스에서 Snort 3 활성화, 23 페이지
		• 여러 디바이스에서 Snort 3 활성화, 23 페이지
2	Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환	• 모든 침입 정책의 모든 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환, 25 페이지
		• 단일 침입 정책의 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환, 25 페이지
3	Snort 2 규칙과 Snort 3 동기화	Snort 2 규칙과 Snort 3 동기화 , 26 페이지

Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션하기 위한 사전 요건

다음은 디바이스를 Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션하기 전에 고려해야 할 권장 사전 요건입니다.

- Snort에 대한 실제 지식이 있어야 합니다. Snort 3 아키텍처에 대한 자세한 내용은 Snort 3 도입을 참조하십시오.
- Management Center를 백업합니다. Management Center 백업을 참조하십시오.
- 침입 정책을 백업합니다. 구성 내보내기를 참조하십시오.
- 침입 정책을 복제합니다. 이를 위해서 침입 정책의 복사본을 생성하기 위한 기본 정책으로 기존 정책을 사용할 수 있습니다. Intrusion Policies(침입 정책) 페이지에서 Create Policy(정책 생성) 를 클릭하고 Base Policy(기본 정책) 드롭다운 목록에서 기존 침입 정책을 선택합니다.

개별 디바이스에서 Snort 3 활성화

¢

중요 구축 프로세스 중에는 현재 검사 엔진을 종료해야 하므로 일시적인 트래픽 손실이 발생할 수 있습니 다.

프로시저

- 단계1 Devices(디바이스) > Device Management(디바이스 관리)를 선택합니다.
- 단계2 디바이스를 클릭하여 디바이스 홈 페이지로 이동합니다.

참고 디바이스가 Snort 2 또는 Snort 3로 나타나 디바이스의 현재 버전을 표시합니다.

- 단계3 Device(디바이스) 탭을 클릭합니다.
- 단계 4 Inspection Engine(검사 엔진) 섹션에서 Upgrade(업그레이드)를 클릭합니다.

참고 Snort 3을 비활성화하려면 Inspection Engine(검사 엔진) 섹션에서 Revert to Snort 2(Snort 2로 되돌리 기)를 클릭합니다.

단계5 Yes(예)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

디바이스에서 변경 사항을 구축합니다. 참고, 구성 변경 사항 구축, 28 페이지.

시스템은 구축 프로세스 중에 선택한 Snort 버전과 호환되도록 정책 설정을 변환합니다.

여러 디바이스에서 Snort 3 활성화

여러 디바이스에서 Snort 3를 활성화하려면 모든 필수 Threat Defense 디바이스가 버전 7.0 이상인지 확인하십시오.



중요 구축 프로세스 중에는 현재 검사 엔진을 종료해야 하므로 일시적인 트래픽 손실이 발생할 수 있습니 다.

프로시저

- 단계1 Devices(디바이스) > Device Management(디바이스 관리)를 선택합니다.
- 단계 2 Snort 3를 활성화하거나 비활성화할 모든 디바이스를 선택합니다.

참고

디바이스가 Snort 2 또는 Snort 3로 나타나 디바이스의 현재 버전을 표시합니다.

- 단계 3 Select Bulk Action(대량 작업 선택) 드롭다운 목록을 클릭하고 Upgrade to Snort 3(Snort 3로 업그레 이드)를 선택합니다.
- 단계4 Yes(예)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

디바이스에서 변경 사항을 구축합니다. 참고, 구성 변경 사항 구축, 28 페이지.

시스템은 구축 프로세스 중에 선택한 Snort 버전과 호환되도록 정책 설정을 변환합니다.

Snort 2 사용자 지정 IPS 규칙을 Snort 3로 변환

서드파티 벤더의 규칙 집합을 사용하는 경우 해당 벤더에 연락하여 규칙이 Snort 3로 성공적으로 변 환되는지 확인하거나 기본적으로 Snort 3용으로 작성된 대체 규칙 집합을 얻으십시오. 직접 작성한 사용자 지정 규칙이 있는 경우 변환 전에 Snort 3 규칙을 작성하는 방법을 숙지하여 변환 후 Snort 3 탐 지를 최적화하도록 규칙을 업데이트할 수 있습니다. Snort 3의 규칙 작성에 대해 자세히 알아보려면 아래 링크를 참조하십시오.

- https://blog.snort.org/2020/08/how-rules-are-improving-in-snort-3.html
- https://blog.snort.org/2020/10/talos-transition-to-snort-3.html

Snort 3 규칙에 대해 자세히 알아보려는 경우 https://blog.snort.org/에서 다른 블로그를 참조할 수 있습니다.

시스템에서 제공하는 툴을 사용하여 Snort 2 규칙을 Snort 3 규칙으로 변환하려면 다음 절차를 참조하 십시오.

- 모든 침입 정책의 모든 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환, 25 페이지
- 단일 침입 정책의 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환, 25 페이지



중요 Snort 2 NAP(네트워크 분석 정책) 설정은 Snort3에 자동으로 복사될 수 없습니다. NAP 설정은 Snort 3 에서 수동으로 복제해야 합니다.

모든 침입 정책의 모든 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환

프로시저

- 단계1 Objects(개체) > Intrusion Rules(침입 규칙)를 선택합니다.
- 단계2 Snort 3 All Rules(Snort 3 모든 규칙) 탭을 클릭합니다.
- 단계3 왼쪽 창에 All Rules(모든 규칙)가 선택되어 있는지 확인합니다.
- 단계 4 Tasks(작업) 드롭다운 목록을 클릭하고 다음을 선택합니다.
 - Convert Snort 2 rules and import(Snort 2 규칙 변환 및 가져오기) 모든 침입 정책의 모든 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 자동 변환하고 Management Center에 Snort 3 사용자 지정 규칙으로 가져옵니다.
 - Convert Snort 2 rules and download(Snort 2 규칙 변환 및 다운로드) 모든 침입 정책의 모든 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 자동 변환하고 로컬 시스템에 다운로드합니다.

단계5 OK(확인)를 클릭합니다.

- 참고
 - 앞 단계에서 Convert and import(변환 및 가져오기)를 선택한 경우 변환된 모든 규칙은 Local Rules(로컬 규칙) 아래 새로 생성된 규칙 그룹 All Snort 2 Converted Global(모든 Snort 2 변환 전 역)에 저장됩니다.
 - 앞 단계에서 Convert and download(변환 및 다운로드)를 선택한 경우 규칙 파일을 로컬에 저장 합니다. 다운로드한 파일에서 변환된 규칙을 검토하고 나중에 규칙 그룹에 사용자 지정 규칙 추 가, 60 페이지의 단계에 따라 업로드할 수 있습니다.

추가 지원 및 정보는 Snort 2 규칙을 Snort 3로 변환 비디오를 참조하십시오.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

단일 침입 정책의 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.
- 단계 2 Intrusion Policies(침입 정책) 탭에서 Show Snort 3 Sync status(Snort 3 동기화 상태 표시)를 클릭합니 다.
- 단계3 침입 정책의 Sync(동기화) 아이콘(→)을 클릭합니다.

참고

Snort 2 버전과 Snort 3 버전의 침입 정책이 동기화된 경우 Sync(동기화) 아이콘이 녹색(◆)으로 표시 됩니다. 이는 변환할 사용자 지정 규칙이 없음을 나타냅니다.

- 단계4 요약을 읽고 Custom Rules(사용자 지정 규칙) 탭을 클릭합니다.
- 단계5 다음을 선택합니다.
 - Import converted rules to this policy(변환된 규칙을 이 정책으로 가져오기) 침입 정책의 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환하고 Management Center에 Snort 3 사용자 지정 규칙으로 가 져옵니다.
 - Download converted rules(변환된 규칙 다운로드) 침입 정책의 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환하고 로컬 시스템에 다운로드합니다. 다운로드한 파일에서 변환된 규칙을 검토하고 나 중에 업로드 아이콘을 클릭하여 파일을 업로드할 수 있습니다.

단계6 Re-Sync(재동기화)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

Snort 2 및 Snort 3 기본 정책 매핑 보기

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.
- 단계 2 Intrusion Policies(침입 정책) 탭이 선택되었는지 확인합니다.
- 단계 3 IPS Mapping(IPS 매핑)을 클릭합니다.
- 단계 **4** IPS Policy Mapping(IPS 정책 매핑) 대화 상자에서 View Mappings(매핑 보기)를 클릭하여 Snort 3에 서 Snort 2로의 침입 정책 매핑을 확인합니다.
- 단계5 OK(확인)를 클릭합니다.

Snort 2 규칙과 Snort 3 동기화

Snort 2 버전 설정과 사용자 지정 규칙이 유지되고 Snort 3에 전달되도록 하기 위해 Management Center 는 동기화 기능을 제공합니다. 동기화는 Snort 2 규칙 재정의 설정 및 사용자 지정 규칙에 도움이 됩니 다. 이는 지난 몇 개월 또는 몇 년간 Snort 3 버전에서 복제하도록 변경되거나 추가되었을 수 있습니 다. 이 유틸리티를 사용하면 Snort 2 버전 정책 구성을 Snort 3 버전과 동기화하여 비슷한 커버리지로 시작할 수 있습니다.
Management Center를 6.7 이하 버전에서 7.0 이상 버전으로 업그레이드하는 경우, 시스템에서 구성을 동기화합니다. Management Center가 7.0 이상 버전인 경우 상위 버전으로 업그레이드할 수 있으며, 업 그레이드 중에는 콘텐츠가 동기화되지 않습니다.

디바이스를 Snort 3로 업그레이드하기 전에, Snort 2 버전을 변경하는 경우 이 유틸리티를 통해 Snort 2 버전에서 Snort 3 버전으로의 최신 동기화를 수행하여 유사한 커버리지로 시작할 수 있습니다.

참고 Snort 3로 전환한 후에는 정책의 Snort 3 버전을 독립적으로 관리하고 이 유틸리티를 일반 작업으로 사용하지 않는 것이 좋습니다.

C

- 중요 Snort 2 규칙 재정의와 사용자 지정 규칙이 Snort 3에 복사되기만 하며 그 반대로는 복사되지 않 습니다. Snort 2 및 Snort 3에서는 모든 침입 규칙의 일대일 매핑을 찾을 수 없습니다. 다음 절차를 수행할 때 두 버전에 있는 규칙에 대한 규칙 작업의 변경 사항이 동기화됩니다.
 - 동기화 시 사용자 지정 규칙 또는 시스템 제공 규칙의 임계값 및 억제 설정이 Snort 2에서 Snort 3 로 마이그레이션되지 않습니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.
- 단계2 Intrusion Policies(침입 정책) 탭이 선택되었는지 확인합니다.
- 단계3 Snort 3 동기화 상태 표시를 클릭합니다.
- 단계4 동기화되지 않은 침입 정책을 식별합니다.
- 단계 5 Sync(동기화) 아이콘(→)을 클릭합니다.

참고

Snort 2 버전과 Snort 3 버전의 침입 정책이 동기화된 경우 Sync(동기화) 아이콘이 녹색(→)으로 표시 됩니다.

- 단계6 요약을 읽고 필요한 경우 요약 사본을 다운로드합니다.
- 단계7 Re-Sync(재동기화)를 클릭합니다.

참고

- 동기화된 설정은 Snort 3 침입 엔진이 디바이스에 적용되고 구축이 성공한 경우에만 적용됩니다.
- Snort 2 사용자 지정 규칙은 시스템 제공 툴을 사용하여 Snort 3로 변환할 수 있습니다. Snort 2 사용자 지정 규칙이 있는 경우 Custom Rules(사용자 지정 규칙) 탭을 클릭하고 화면의 지침에 따라

규칙을 변환합니다. 자세한 내용은 단일 침입 정책의 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환, 25 페이지를 참고하십시오.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

구성 변경 사항 구축

컨피그레이션을 변경한 후 해당하는 디바이스에 구축합니다.

참고 이 주제에서는 구성 변경 사항 구축과 관련된 기본 단계를 다룹니다. 최신 버전의 Cisco Secure Firewall Management Center 구성 가이드에서 구성 변경 사항 구축 주제를 참조하여 단계를 진행하기 전에 변 경 사항 구축의 사전 요건과 영향을 파악할 것을 강력하게 권장합니다.

 $\underline{\mathbb{A}}$

주의 구축 시 리소스 수요로 인해 약간의 패킷이 검사 없이 삭제될 수 있습니다. 또한 일부 컨피그레이션 을 구축하면 Snort 프로세스가 재시작되므로 트래픽 검사가 중단됩니다. 이 중단 기간 동안 트래픽이 삭제되는지 아니면 추가 검사 없이 통과되는지는 대상 디바이스가 트래픽을 처리하는 방법에 따라 달라집니다.

프로시저

단계 1 Secure Firewall Management Center 메뉴 모음에서 Deploy(구축)를 클릭하고 Deployment(구축)를 선택 합니다.

GUI 페이지에는 Pending(보류 중) 상태인 오래된 구성이 있는 디바이스가 나열됩니다.

• Modified By(수정 주체) 열에는 정책 또는 개체를 수정한 사용자가 나열됩니다. 디바이스 목록 을 확장하여 각 정책 목록에 대한 정책을 수정한 사용자를 볼 수 있습니다.

참고

삭제된 정책 및 개체에 대해서는 사용자 이름이 제공되지 않습니다.

• Inspect Interruption(검사 중단) 열은 구축 중에 디바이스에서 트래픽 검사 중단이 발생할 수 있는지 여부를 나타냅니다.

디바이스에 대한 이 열이 비어 있으면 구축 중에 해당 디바이스에서 트래픽 검사가 중단되지 않 음을 나타냅니다.

• Last Modified Time(마지막 수정 시간) 열은 구성 변경을 마지막으로 수행한 시간을 지정합니다.

- Preview(미리보기) 열에서는 다음 구축에 대한 변경 사항을 미리 볼 수 있습니다.
- Status(상태) 열은 각 구축의 상태를 제공합니다.

단계2 컨피그레이션 변경 사항을 구축할 디바이스를 식별하여 선택합니다.

- Search(검색)-검색 상자에서 디바이스 이름, 유형, 도메인, 그룹 또는 상태를 검색합니다.
- Expand(확장)-구축할 디바이스 별 구성 변경 사항을 보려면 확장 화살표(?)을 클릭합니다.

디바이스 옆의 확인란을 선택하면 디바이스에 대해 수행되고 디바이스 아래에 나열된 모든 변 경 사항이 푸시되어 구축됩니다. 그러나 정책 선택(⁴²)를 사용하면 구축하지 않고 나머지 변경 사항을 보류하면서 구축할 개별 정책 또는 특정 구성을 선택할 수 있습니다.

- 참고
 - Inspect Interruption(검사 중단) 열의 상태가 (Yes(예))인 경우(구축하면 Threat Defense 디 바이스에서 검사가 중단되며 트래픽도 중단될 수 있음) 확장된 목록에서 검사 중단(**) 중 단을 야기하는 특정 구성을 표시합니다.
 - 인터페이스 그룹, 보안 영역 또는 개체가 변경되면 영향을 받는 디바이스는 Management Center에서 오래된 것으로 표시됩니다. 이러한 변경 사항을 적용하려면 이러한 인터페이스 그룹, 보안 영역 또는 개체가 포함된 정책도 이러한 변경 사항과 함께 구축해야 합니다. 영 향을 받는 정책은 Management Center의 **Preview**(미리보기) 페이지에서 만료된 것으로 표시 됩니다.

단계3 Deploy(구축)를 클릭합니다.

단계 4 구축할 변경 사항에서 오류나 경고를 식별하면 시스템은 Validation Messages(검증 메시지) 창에 이 를 표시합니다. 전체 세부 사항을 보려면 경고 또는 오류 앞에 있는 화살표 아이콘을 클릭합니다.

다음 옵션을 이용할 수 있습니다.

- Deploy(구축) 경고 조건을 해결하지 않고 구축을 계속합니다. 오류가 식별되는 경우 계속 진행 할 수 없습니다.
- Close(닫기) 구축하지 않고 종료합니다. 오류 및 경고 조건을 해결하고 컨피그레이션을 재구축 합니다.

다음에 수행할 작업

구축 중에 구축 장애가 발생하는 경우 해당 장애가 트래픽에 영향을 미칠 수 있습니다. 그러나 특정 조건에 따라 달라집니다. 구축에 특정 구성이 변경된 경우 구축 장애로 인해 트래픽이 중단될 수 있 습니다. 자세한 내용은 최신 버전의 *Cisco Secure Firewall Management Center* 구성 가이드에 있는 구 성 변경 사항 구축 주제를 참조하십시오. 구성 변경 사항 구축

I



부

Snort 3의 침입 탐지 및 방지

- Snort 3 침입 정책 시작하기, 33 페이지
- 규칙을 사용하여 침입 정책 조정, 45 페이지
- 네트워크 자산에 대한 침입 방지 맞춤화, 65 페이지



Snort 3 침입 정책 시작하기

이 장에서는 침입 탐지 및 방지를 위한 Snort 3 침입 정책 및 액세스 제어 규칙 구성 관리 정보를 제공 합니다.

- 침입 정책 개요, 33 페이지
- 네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건, 34 페이지
- 사용자 지정 Snort 3 침입 정책 생성, 34 페이지
- Snort 3 침입 정책 편집, 35 페이지
- 침입 정책의 기본 정책 변경, 41 페이지
- 침입 정책 관리, 41 페이지
- 침입 방지를 수행하는 액세스 제어 규칙 설정, 42 페이지

침입 정책 개요

침입 정책은 트래픽에서 보안 위반을 검사하고 인라인 구축에서 악성 트래픽을 차단 또는 변경할 수 있는 침입 탐지 및 방지 구성의 정의된 집합입니다. 침입 정책은 액세스 제어 정책에 따라 호출되며, 트래픽이 목적지에 허가되기 전 시스템의 마지막 방어선입니다.

각 침입 정책의 핵심에는 침입 규칙이 있습니다. 활성화된 규칙은 시스템이 규칙과 일치하는 트래픽 의 침입 이벤트를 생성하도록 (하거나 선택적으로 차단하도록) 합니다. 규칙을 비활성화하면 규칙 처 리가 중지됩니다.

시스템은 Cisco Talos(Talos Intelligent Group)의 경험을 활용할 수 있는 여러 기본 침입 정책을 제공합 니다. Talos는 이 정책에 대해 침입 및 검사기 규칙 상태(활성화 또는 비활성화)를 설정할 뿐 아니라 다른 고급 설정의 초기 구성을 제공합니다.

\mathcal{P}

티 시스템이 제공하는 침입 및 네트워크 분석 정책은 이름은 유사하지만 다른 구성을 포함합니다. 예를 들어, Balanced Security and Connectivity(균형 잡힌 보안 및 연결성) 네트워크 분석 정책 및 Balanced Security and Connectivity(균형 잡힌 보안 및 연결성) 침입 정책은 함께 작동하며 침입 규칙 업데이트 에서 모두 업데이트될 수 있습니다. 하지만, 네트워크 분석 정책은 주로 전처리 옵션을 제어하는 반 면, 침입 정책은 주로 침입 규칙을 제어합니다.

사용자 지정 침입 정책을 생성하는 경우, 다음을 수행할 수 있습니다.

- 규칙 활성화/비활성화 및 고유의 규칙 작성과 추가를 통해 탐지 기능을 조정할 수 있습니다.
- Secure Firewall 권장 사항을 사용하여 네트워크에서 탐지된 운영 체제, 서버 및 클라이언트 애플 리케이션 프로토콜을 이러한 자산을 보호하기 위해 특별히 작성한 규칙과 연결합니다.

침입 정책은 일치하는 패킷을 삭제하고 침입 이벤트를 생성할 수 있습니다. 침입 또는 전처리기 삭제 규칙을 구성하려면 해당 상태를 Block(차단)으로 설정합니다.

침입 정책을 조정할 경우, 특히 규칙을 활성화하고 추가할 경우, 일부 침입 규칙에서는 트래픽이 먼 저 특정 방법으로 디코딩되거나 전처리되어야 합니다. 침입 정책이 패킷을 검토하기 전에, 패킷은 네 트워크 분석 정책 내 구성에 따라 전처리됩니다. 검사기를 비활성화한 경우, 검사기가 네트워크 분석 정책 웹 사용자 인터페이스에서 비활성화된 상태로 남아 있다고 해도 시스템은 자동으로 검사기를 현재의 설정으로 사용합니다.



주의 전처리 및 침입 탐지는 매우 밀접하게 연관되어 있기 때문에, 단일 패킷을 검토하는 네트워크 분석 및 침입 정책은 반드시 서로 보완해야 합니다. 전처리 과정을 맞춤화하는 것, 특히 다양한 사용자 정 의 네트워크 분석 정책을 사용하는 것은 고급 작업입니다.

사용자 지정 침입 정책을 구성한 후, 하나 이상의 액세스 제어 규칙 또는 액세스 제어 정책의 기본 작 업과 침입 정책을 연결함으로써 액세스 제어 구성의 일부로 사용할 수 있습니다. 이는 트래픽이 최종 목적지로 전달되기 전에 허용되는 특정 트래픽을 검토하기 위해 시스템이 침입 정책을 강제로 사용 하도록 합니다. 침입 정책과 페어링된 변수 집합을 통해 홈 네트워크 및 외부 네트워크와 사용자 네 트워크의 서버를 적절하게 반영할 수 있습니다.

기본적으로 시스템은 암호화된 페이로드의 침입 검사를 비활성화합니다. 이는 암호화 연결이 침입 검사가 구성된 액세스 제어 규칙과 일치하는 경우 오람을 줄이고 성능을 높이는 데 도움이 됩니다.

추가 지원 및 정보는 Snort 3 침입 정책 개요 비디오를 참조하십시오.

네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건

Snort 검사기 엔진이 침입 및 악성코드 분석을 위해 트래픽을 처리하도록 허용하려면 Threat Defense 디바이스에 대해 활성화된 IPS 라이선스가 있어야 합니다.

네트워크 분석, 침입 정책을 관리하고 마이그레이션 작업을 수행하려면 관리자 사용자여야 합니다.

사용자 지정 Snort 3 침입 정책 생성

프로시저

단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.

단계2 Create Policy(정책 생성)를 클릭합니다.

단계3 고유한 Name(이름)을 입력하고, 필요한 경우 Description(설명)을 입력합니다.

단계 4 Inspection Mode(검사 모드)를 선택합니다.

선택한 작업에 따라 침입 규칙이 차단 및 알림(예방 모드) 또는 알림만(탐지 모드)인지 여부가 결정됩 니다.

참고 예방 모드를 선택하기 전에 차단 규칙이 알림만 표시할 수 있도록 하여 많은 오탐을 유발하는 규칙을 식별할 수 있습니다.

단계5 Base Policy(기본 정책)를 선택합니다.

시스템에서 제공하는 정책 또는 기존 정책을 기본 정책으로 사용할 수 있습니다.

단계6 Save(저장)를 클릭합니다.

새로운 정책의 설정은 기본 정책의 설정과 같습니다.

다음에 수행할 작업

정책을 사용자 지정하려면 Snort 3 침입 정책 편집, 35 페이지 항목을 참조하십시오.

Snort 3 침입 정책 편집

Snort 3 정책을 편집하는 동안 모든 변경 사항이 즉시 저장됩니다. 변경 사항을 저장하는 데 추가 작업 이 필요하지 않습니다.

프로시저

단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.

단계2 Intrusion Policies(침입 정책) 탭이 선택되었는지 확인합니다.

단계3 구성하려는 침입 정책 옆의 Snort 3 버전을 클릭합니다.

- 단계4 정책을 수정합니다.
 - 모드 변경 검사 모드를 변경하려면 Mode(모드) 드롭다운을 클릭합니다.
 - 주의

검사 모드는 정책의 Snort 3 버전에 대해서만 변경됩니다. 기존 검사 모드는 Snort 2 버전에서 그대로 유지됩니다. 즉, 정책의 Snort 2 및 Snort 3 버전의 검사 모드가 서로 다릅니다. 이 옵션은 신중하게 사 용하는 것이 좋습니다.

- Prevention(방지) 트리거된 차단 규칙은 이벤트(경고)를 생성하고 연결을 삭제합니다.
- Detection(탐지) 트리거된 차단 규칙은 알림을 생성합니다.

탐지를 시작하기 전에 예방을 위해 탐지 모드를 선택할 수 있습니다. 예를 들어, 예방 모드를 선 택하기 전에 차단 규칙이 알림만 할 수 있도록 하여 많은 오탐을 유발하는 규칙을 식별할 수 있 습니다.

단계5 침입 정책의 기본 설정을 정의하는 Base Policy(기본 정책) 레이어를 클릭합니다.

- 검색 규칙 검색 필드를 사용하여 표시를 필터링합니다. GID, SID, 규칙 메시지 또는 참조 정보 를 입력할 수 있습니다. 예를 들어 GID:1; SID:9621은 1:962 규칙만 표시하고, SID:9621,9622,9623 은 서로 다른 SID의 여러 규칙을 표시합니다. Search(검색) 텍스트 상자 내부를 클릭하여 다음 옵 션 중 하나를 선택할 수도 있습니다.
 - Action = Alert 또는 Action: Block 필터 적용
 - **Disabled Rules** 필터 적용
 - Custom/User Defined Rules 표시
 - GID, SID 또는 GID:SID로 필터링
 - CVE로 필터링
 - 코멘트로 필터링
- View filtered rules(필터링된 규칙 보기) **Presets**(프리셋)를 클릭하여 알림, 차단, 비활성화 등으 로 설정된 규칙을 봅니다.

재정의된 규칙은 규칙 작업이 기본 작업에서 다른 작업으로 변경된 규칙을 나타냅니다. 변경되 면원래기본 작업으로 다시 변경하더라도 규칙 작업 상태가 재정의됩니다. 그러나 Rule Action(규 칙 작업) 드롭다운 목록에서 Revert to default(기본값으로 되돌리기)를 선택하면 재정의됨 상태 가 제거됩니다.

Advanced Filters(고급 필터)는 LSP(Lightweight Security Package) 릴리스, 침입 분류 및 Microsoft 취약성을 기반으로 하는 필터 옵션을 제공합니다.

- View rule documentation(규칙 문서 보기) 규칙 ID 또는 Rule Documentation(규칙 문서) 아이콘 을 클릭하여 규칙에 대한 Talos 문서를 표시합니다.
- View a rule message(규칙 메시지 보기) 규칙 세부 정보를 보려면 규칙 행의 확장 화살표(*) 아 이콘을 클릭합니다.
- Add rule comments(규칙 코멘트 추가) 규칙에 대한 코멘트를 추가하려면 Comments(코멘트) 열 아래의 Comment(코멘트)(--)를 클릭합니다.
- 단계 6 Group Overrides(그룹 재정의) 규칙 그룹의 모든 범주를 나열하는 Group Overrides(그룹 재정의) 레이어를 클릭합니다. Description(설명), Overrides(재정의), Enabled Groups(활성화된 그룹) 등이 있는 최상위 규칙 그룹이 표시됩니다. 상위 규칙 그룹은 업데이트할 수 없으며 읽기 전용입니다. 리프 규 칙 그룹만 업데이트할 수 있습니다. 각 규칙 그룹에서 마지막 리프 그룹까지 이동할 수 있습니다. 각 그룹에서 규칙 그룹을 재정의, 포함 및 제외할 수 있습니다. 리프 규칙 그룹에서 다음을 수행할 수 있 습니다.

- Search rule groups(규칙 그룹 검색) 검색 필드를 사용하여 키워드를 입력하고 규칙 그룹을 검색 합니다.
- 왼쪽 패널에서 프리셋 필터 옵션을 선택하여 규칙 그룹을 검색할 수 있습니다.
 - All(모두) 모든 규칙 그룹을 표시합니다.
 - Excluded(제외됨) 제외된 그룹을 표시합니다.
 - Included(포함) 포함된 그룹을 표시합니다.
 - Overridden(재정의됨) 재정의된 규칙 그룹 구성을 표시합니다.
- Set the security level for a rule group(규칙 그룹의 보안 레벨 설정) 왼쪽 창에서 필요한 규칙 그룹 으로 이동하여 클릭합니다. 규칙 그룹의 Security Level(보안 레벨) 옆에 있는 Edit(편집)을 클릭 하여 시스템 정의 규칙 설정에 따라 보안 수준을 높이거나 낮춥니다.

Edit Security Level(보안 레벨 편집) 대화 상자에는 Revert to Default(기본값으로 되돌리기)를 클 릭하는 옵션이 있으며, 클릭하면 변경 사항을 되돌립니다.

Management Center는 구성된 보안 레벨에 대해 규칙 그룹의 규칙에 대한 작업을 자동으로 변경 합니다. **Rule Overrides**(규칙 재정의) 레이어에서 보안 레벨을 변경할 때마다 **Presets**(프리셋)에 서 Block Rules(차단 규칙) 및 Disabled Rules(비활성화 규칙)의 수를 확인합니다.

 보안 레벨을 대량으로 변경하여 특정 규칙 범주에 있는 모든 규칙 그룹의 보안 레벨을 변경할 수 있습니다. 대량 보안 레벨은 둘 이상의 규칙 그룹이 있는 규칙 그룹에 적용됩니다. 규칙 그룹을 대량 업데이트한 후에도 규칙 그룹과 연결된 규칙 그룹의 보안 레벨은 계속 업데이트할 수 있습 니다.

규칙 그룹 내에서 혼합 보안 레벨이 있을 수 있습니다. 혼합은 하위 그룹에 상위 규칙 그룹 내에 서 혼합 보안 레벨이 포함되어 있음을 나타냅니다.

• Include or exclude rule groups(규칙 그룹 포함 또는 제외) - 표시되는 규칙 그룹은 시스템에서 제공 하는 기본 침입 정책과 연결된 기본 규칙 그룹입니다. 침입 정책에서 규칙 그룹을 포함하거나 제 외할 수 있습니다. 제외된 규칙 그룹은 침입 정책에서 제거되며 해당 규칙은 트래픽에 적용되지 않습니다. Management Center의 사용자 지정 규칙 업로드에 대한 자세한 내용은 규칙 그룹에 사 용자 지정 규칙 추가, 60 페이지를 참조하십시오.

규칙 그룹을 제외하려면 다음과 같이 합니다.

- 1. Rule Groups(규칙 그룹) 창을 탐색하여 제외할 규칙 그룹을 선택합니다.
- 2. 오른쪽 창에서 Exclude(제외) 하이퍼링크를 클릭합니다.
- 3. Exclude(제외)를 클릭합니다.

업로드된 사용자 지정 규칙 또는 이전에 제외된 규칙 그룹에 새 규칙 그룹 또는 여러 규칙 그룹 을 포함하려면 다음을 수행합니다.

- 1. 규칙 그룹 필터 드롭다운 목록 옆에 있는 추가(+)를 클릭합니다.
- 2. 해당 규칙 그룹 옆의 체크 박스를 선택하여 추가할 모든 규칙 그룹을 선택합니다.

- 3. Save(저장)를 클릭합니다.
- 리프 규칙 그룹의 경우 Override(재정의) 열 헤더 아래의 아이콘을 클릭하여 침입 규칙에 대한 기본 정책 및 그룹 재정의로 인해 할당될 수 있는 재정의된 규칙 작업의 순서를 설명하는 규칙 작업 추적을 확인합니다. 기본 정책 구성 또는 사용자 그룹 재정의에서 규칙 작업을 가져올 수 있습니다. 사용자 그룹 재정의가 둘 사이의 우선순위를 지정합니다. 우선순위는 규칙 그룹에 할 당된 최종 재정의 작업을 나타냅니다.
- 규칙 그룹의 일부인 규칙 요약을 보려면 Rule Count(규칙 수) 열 헤더 아래에 있는 규칙 카운트 (숫자)를 클릭합니다.
- 단계7 권장 사항 Cisco 권장 규칙을 생성 및 적용하려면 Recommendations(권장 사항) 레이어를 클릭합니 다. 권장 사항은 호스트 데이터베이스를 사용하여 알려진 취약성을 기반으로 규칙을 활성화하거나 비활성화합니다.
- 단계8 Rule Overrides(규칙 재정의) Rule Overrides(규칙 재정의) 레이어를 클릭하여 알림, 차단, 비활성화, 재정의, 재작성, 통과, 삭제 또는 거부로 설정된 규칙을 보려면 프리셋을 선택합니다.
 - Set By(설정 기준) 열에는 상태별(Base Policy(기본 정책))로 설정된 기본값 또는 Group Overrides(그 룹 재정의), Rule Overrides(규칙 재정의) 또는 Recommendations(권장 사항)별로 수정된 규칙 상태 가 표시됩니다. 왼쪽 창에 있는 All Rules(모든 규칙)의 Set By(설정 기준) 열에는 우선순위 순서 에 따라 재정의 작업을 추적한 규칙 작업이 표시됩니다. 규칙 작업의 우선순위 순서는 Rule Override(규칙 재정의) > Recommendations(권장 사항) > Group Override(그룹 재정의) > Base Policy(기본 정책)입니다.
 - Rule Action(규칙 작업) 수정 규칙 작업을 수정하려면 다음 중 하나를 선택합니다.
 - 대량 편집 하나 이상의 규칙을 선택한 다음 Rule Action(규칙 작업) 드롭다운 목록에서 필 요한 작업을 선택하고 Save(저장)를 클릭합니다.
 - 참고

대량 규칙 작업 변경은 처음 500개 규칙에 대해서만 지원됩니다.

• 단일 규칙 편집 - Rule Action(규칙 작업) 열의 드롭다운 목록에서 규칙에 대한 작업을 선택 합니다.

규칙 작업은 다음과 같습니다.

- Block(차단) 이벤트를 생성하고, 현재 일치하는 패킷과 이 연결의 모든 후속 패킷을 차단합니다.
- Alert(알림) 일치하는 패킷에 대한 이벤트만 생성하며, 패킷 또는 연결을 삭제하지 않습니다.
- Disabled(비활성화됨) 트래픽을 이 규칙과 일치시키지 않습니다. 아무런 이벤트도 생성되 지 않습니다.
- Revert to default(기본값으로 되돌리기) 시스템 기본 작업으로 되돌립니다.
- Pass(통과) 이벤트가 생성되지 않으며, 후속 Snort 규칙에 따른 추가 평가 없이 패킷을 전달 할 수 있습니다.

참고

Pass(통과) 작업은 시스템 제공 규칙이 아닌 사용자 지정 규칙에만 사용할 수 있습니다.

- Drop(삭제) 이벤트를 생성하고, 일치하는 패킷을 삭제하며, 이 연결에서 추가 트래픽을 차 단하지 않습니다.
- Reject(거부) 소스 및 대상 호스트에 대한 TCP 프로토콜인 경우 이벤트를 생성하고, 일치 하는 패킷을 삭제하며, 이 연결의 추가 트래픽을 차단하고, TCP 재설정을 전송합니다.

Behavior of reject in different firewall modes and IP address or source or destination in relation to Client or Server(클라이언트 또는 서버와 관련된 여러 방화벽 모드 및 IP 주소 또는 소스나 대상에서의 거부 동작): Snort는 라우팅, 인라인 및 브리지 인터페이스의 경우 클라이언트와 서버 모두에 RST 패킷을 전송합니다. Snort는 두 개의 RST 패킷을 전송합니다. 클라이언트 방향의 RST 패킷은 소스가 서버 IP로, 대상이 클라이언트 IP로 설정됩니다. 서버 방향의 RST 패킷에서는 소스가 클라이언트 IP로 설정되고 대상이 서버 IP로 설정됩니다.

• Rewrite(재작성) - 이벤트를 생성하고 규칙의 교체 옵션에 따라 패킷 내용을 덮어씁니다.

IPS 규칙 작업 로깅에 대해서는 규칙 작업 로깅, 40 페이지의 내용을 참조하십시오.

React(대응) 규칙이 있는 경우 알림 작업으로 변환됩니다.

- 단계 9 Summary(요약) 레이어를 클릭하면 정책에 대한 현재 변경 사항을 전체적으로 볼 수 있습니다. 정책 요약 페이지에는 다음 정보가 포함되어 있습니다.
 - 정책의 규칙 배포(활성 규칙, 비활성화된 규칙 등).
 - 정책을 내보내고 침입 정책 보고서를 생성하는 옵션.
 - 기본 정책 세부 정보.
 - 권장 사항 생성 옵션.
 - •재정의한 그룹의 목록을 표시하는 그룹 재정의.
 - 사용자가 재정의한 규칙의 목록을 표시하는 규칙 재정의.
 - Summary(요약) 레이어에서 ? 아이콘을 클릭하여 Snort 계층화 개념을 설명하는 Snort 도움말 가 이드 팝업 창을 엽니다.

기본 정책을 변경하려면 침입 정책의 기본 정책 변경, 41 페이지 항목을 참조하십시오.

참고

Objects(개체) > Intrusion Rules(침입 규칙)로 이동하고 Snort 3 All Rules(Snort 3의 모든 규칙) 탭을 클릭한 다음, 모든 침입 규칙 그룹을 통과할 수 있습니다. 상위 규칙 그룹에는 연결된 하위 그룹과 규 칙 수가 나열됩니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

규칙 그룹 보고

규칙 그룹은 생성된 침입 이벤트에 반영되며, MITER 전술 및 기술도 호출됩니다. MITRE 전술 및 기 술에 대한 열과 침입 이벤트에 대한 비 MITRE 규칙 그룹에 대한 열이 있습니다. 침입 이벤트에 액세 스하려면 Management Center에서 Analysis(분석) > Intrusions(침입) > Events(이벤트)로 이동하고 Table View of Events(이벤트의 테이블 보기) 탭을 클릭합니다. Unified Events(통합 이벤트) 뷰어에 서 침입 이벤트 필드를 볼 수도 있습니다. Analysis(분석) 탭에서 Unified Events(통합 이벤트)를 클릭 합니다.

Intrusion Events(침입 이벤트) 페이지에서 규칙 그룹 보고를 위해 다음 필드가 추가됩니다. 언급된 열을 명시적으로 활성화해야 합니다.

- MITRE ATT&CK
- 규칙 그룹

이러한 필드에 대한 자세한 내용은 Cisco Secure Firewall Management Center 관리 가이드, 7.3의 침입 이벤트 필드 섹션을 참조하십시오.

규칙 작업 로깅

Management Center 7.2.0부터는 Intrusion Events(침입 이벤트) 페이지에서 Inline Result(인라인 결과) 열의 이벤트가 규칙에 적용된 IPS 작업과 동일한 이름을 표시하므로, 규칙과 일치하는 트래픽에 적용 된 작업을 볼 수 있습니다.

IPS 작업의 경우 다음 테이블은 Intrusion Events(침입 이벤트) 페이지의 Inline Result(인라인 결과) 열과 Unified Events(통합 이벤트) 페이지의 Intrusion Event Type(침입 이벤트 유형)에 대한 Action(작 업) 열에 표시되는 이벤트를 보여줍니다.

Snort 3에 대한 IPS 작 업	인라인 결과 - Management Center 7.1.0 이 하	인라인 결과 -Management Center 7.2.0 이상
알림	통과	알림
차단	삭제됨/삭제되었을 수 있음/부분 삭제됨	차단/차단 예정/부분 차단
드롭	삭제됨/삭제되었을 수 있음	삭제/삭제 예정
거부	삭제됨/삭제되었을 수 있음	거부/거부 예정
재작성	허용	재작성

¢

- 중요 "Replace(대체)" 옵션이 없는 규칙의 경우, **Rewrite**(재작성) 작업은 **Would Rewrite**(재작성 예정) 로 표시됩니다.
 - "Replace(대체)" 옵션이 지정되었지만, IPS 정책이 Detection(탐지) 모드에 있거나 디바이스가 Inline-TAP/Passive(인라인-TAP/패시브) 모드에 있는 경우, **Rewrite**(재작성) 작업은 **Would Rewrite**(재작성 예정)로 표시됩니다.

참고 이전 버전과의 호환성(Threat Defense 7.1.0 디바이스를 관리하는 Management Center 7.2.0)의 경우, 언 급된 이벤트는 이벤트에 대한 **Pass**(통과)가 **Alert**(알림)으로 표시되는 IPS 알림 작업에만 적용됩니다. 다른 모든 작업의 경우, Management Center 7.1.0에 대한 이벤트가 적용됩니다.

침입 정책의 기본 정책 변경

다른 시스템 제공 정책 또는 맞춤형 정책을 기본 정책으로 선택할 수 있습니다.

최대 다섯 개의 사용자 지정 정책을 묶을 수 있는데, 다섯 중 넷은 이전에 만들어진 다른 넷 중 하나를 기본 정책으로 사용하는 것이며, 다섯 번째는 반드시 시스템이 제공하는 정책을 기본 정책으로 사용 해야 합니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.
- 단계2 구성하려는 침입 정책 옆에 있는 Edit(편집)(↗)을 클릭합니다.
- 단계3 Base Policy(기본 정책) 드롭다운 목록에서 정책을 선택합니다.
- 단계4 Save(저장)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

침입 정책 관리

Intrusion Policy(침입 정책) 페이지(**Policies**(정책) > **Intrusion**(침입))에서 다음 정보와 함께 현재의 사용자 지정 침입 정책을 볼 수 있습니다.

• 침입 정책을 사용하여 트래픽을 검사하는 액세스 제어 정책 및 디바이스 수

• 다중 도메인 구축에서 정책이 생성된 도메인

다중 도메인 구축에서 시스템은 현재 도메인에서 생성된 정책을 표시하며 이러한 정책은 수정할 수 있습니다. 상위 도메인에서 생성된 정책도 표시되지만, 이러한 정책은 수정할 수 없습니다. 하위 도 메인에서 생성된 정책을 보고 수정하려면 해당 도메인으로 전환하십시오.

프로시저

단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.

단계2 침입 정책 관리:

- 생성 Create Policy(정책 생성)를 클릭합니다(사용자 지정 Snort 3 침입 정책 생성, 34 페이지 참 조).
- 삭제 삭제하려는 정책 옆에 있는 삭제(■)를 클릭합니다. 다른 사용자가 정책 변경 사항을 저 장하지 않은 경우, 시스템은 확인하라는 메시지를 표시하고 사용자에게 알립니다. OK(확인)를 클릭하여 확인합니다.

컨트롤이 흐리게 표시되는 경우에는 컨피그레이션이 상위 도메인에 속하거나 컨피그레이션을 수정할 권한이 없는 것입니다.

- 침입 정책 세부 정보 수정 수정하려는 정책 옆에 있는 편집 (♂)을 클릭합니다. 침입 정책의 Name(이름), Inspection Mode(검사 모드) 및 Base Policy(기본 정책)를 수정할 수 있습니다.
- 침입 정책 설정 수정 Snort 3 Version(Snort 3 버전)을 클릭합니다(Snort 3 침입 정책 편집, 35 페 이지 참조).
- 내보내기 다른 Management Center에서 가져오기 위해 침입 정책을 내보내려는 경우 Export(내 보내기)를 클릭합니다(최신 버전의 Cisco Secure Firewall Management Center 구성 가이드에 있는 구성 내보내기 주제 참조).
- 구축 Deploy(구축) > Deployment(구축)를 선택합니다(구성 변경 사항 구축, 28 페이지 참조).
- 보고서 Report(보고서)를 클릭합니다(최신 버전의 Cisco Secure Firewall Management Center 구 성 가이드에 있는 현재 정책 보고서 생성 주제 참조). 각 정책 버전에 대해 하나씩 wo 보고서를 생성합니다.

침입 방지를 수행하는 액세스 제어 규칙 설정

액세스 제어 정책에는 침입 정책과 관련된 여러 액세스 제어 규칙이 포함될 수 있습니다. 모든 Allow or Interactive Block(허용 또는 인터랙티브 차단) 액세스 제어 규칙에 대해 침입 검사를 구성할 수 있습 니다. 이를 통해 트래픽이 최종 대상에 도달하기 전에 네트워크 상에 있는 다양한 유형의 트래픽에 대해 다양한 침입 검사 프로파일과 맞춰볼 수 있습니다. 시스템이 트래픽 평가를 위해 침입 정책을 사용할 때마다, 연결된 변수 집합을 사용합니다. 집합의 변수는 소스 및 대상 IP 주소와 포트 확인을 위해 침입 규칙에서 일반적으로 사용되는 값을 나타냅니 다. 또한 침입 정책 내 변수를 사용하여 규칙 삭제 및 동적 규칙 상태의 IP 주소를 나타낼 수 있습니다.



됩 시스템에서 제공한 침입 정책을 사용하더라도 Cisco는 네트워크 환경을 정확하게 반영할 수 있도록 시스템의 침입 변수를 구성할 것을 강력히 권장합니다. 최소한 기본값 집합의 기본 변수라도 수정하 시기 바랍니다.

시스템이 제공하는 침입 정책 및 사용자 정의 침입 정책의 이해

Cisco는 시스템에서 여러 침입 정책을 제공합니다. 시스템이 제공하는 침입 정책을 사용하여 Cisco Talos(Talos Intelligence Group)의 경험을 활용할 수 있습니다. Talos는 이 정책에 대해 침입 및 전처리 규칙 상태를 설정할 뿐만 아니라 고급 설정의 초기 구성을 제공합니다. 사용자는 시스템이 제공하는 정책을 있는 그대로 사용할 수도 있고, 이를 맞춤형 정책을 위한 기반으로 사용할 수도 있습니다. 맞 춤형 정책을 구축하면 사용자 환경에서 시스템의 성능을 개선할 수 있으며, 사용자 네트워크에서 발 생하는 악의적인 트래픽 및 정책 위반을 집중적으로 확인할 수 있습니다.

연결 및 침입 이벤트 로깅

액세스 제어 규칙에 의해 호출된 침입 정책이 침입을 탐지하고 침입 이벤트를 생성할 경우, 해당 이 벤트는 Management Center에 저장됩니다. 시스템은 또한 액세스 제어 규칙의 로깅 구성에 관계없이 침입이 발생한 연결의 종료를 Management Center 데이터베이스에 자동으로 로깅합니다.

액세스 제어 규칙 설정 및 침입 정책

단일한 액세스 제어 정책에서 사용할 수 있는 고유한 침입 정책의 수는 대상 디바이스의 모델에 따라 다르며, 성능이 뛰어난 디바이스일수록 더 많은 정책을 처리할 수 있습니다. 모든 고유한 침입 정책 및 변수 집합의 쌍은 하나의 정책으로 계산됩니다. 다양한 침입 정책-변수 집합 쌍을 Allow(허용) 및 Interactive Block(인터랙티브 차단) 규칙(및 기본 작업)에 연결할 수 있지만 대상 디바이스에 구성된 대로 검사를 수행할 수 있는 리소스가 부족한 경우, 액세스 제어 정책을 구축할 수 없습니다.

침입 방지 수행을 위한 액세스 제어 규칙 구성

이 작업을 수행하려면 관리자, 액세스 관리자 또는 네트워크 관리자 여야합니다.

프로시저

- 단계1 액세스 제어 정책 편집기에서 새 규칙을 생성하거나 기존 규칙을 편집합니다. 최신 버전의 Cisco Secure Firewall Management Center 구성 가이드에 있는 액세스 제어 규칙 구성 요소 주제를 참조하십시오.
- 단계2 규칙 작업이 Allow(허용), Interactive Block(인터랙티브 차단) 또는 Interactive Block with reset(인터 랙티브 차단 후 초기화)으로 설정되어 있는지 확인합니다.
- 단계3 Inspection(검사)을 클릭합니다.

- 단계 4 시스템이 제공하는 정책 또는 사용자 지정 침입 정책을 선택하거나 None(없음)을 선택하여 액세스 제어 규칙과 일치하는 트래픽에 대한 침입 검사를 비활성화합니다.
- 단계 5 침입 정책에 관련된 변수 집합을 변경하려면 Variable Set(변수 집합) 드롭다운 목록에서 값을 선택 합니다.
- 단계6 Save(저장)를 클릭하여 규칙을 저장하십시오.
- 단계7 Save를 클릭하여 정책을 저장합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.



규칙을 사용하여 침입 정책 조정

이 장에서는 Snort 3의 사용자 지정 규칙, 침입 규칙 작업, 침입 정책의 침입 이벤트 알림 필터, Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환, 침입 정책에 사용자 지정 규칙이 있는 규칙 그룹 추가에 대한 정 보를 제공합니다.

- 침입 규칙 조정 개요, 45 페이지
- 침입 규칙 유형, 46 페이지
- 네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건, 47 페이지
- Snort 3의 사용자 지정 규칙, 47 페이지
- 침입 정책의 Snort 3 침입 규칙 보기, 50 페이지
- 침입 규칙 작업, 51 페이지
- 침입 정책의 침입 이벤트 알림 필터, 52 페이지
- 침입 규칙 설명 추가, 57 페이지
- Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환, 58 페이지
- 규칙 그룹에 사용자 지정 규칙 추가, 60 페이지
- 침입 정책에 사용자 지정 규칙이 포함된 규칙 그룹 추가, 61 페이지
- Snort 3의 사용자 지정 규칙 관리, 62 페이지
- 맞춤형 규칙 삭제, 63 페이지
- 규칙 그룹 삭제, 63 페이지

침입 규칙 조정 개요

공유 개체 규칙, 표준 텍스트 규칙, 검사기 규칙의 규칙 상태 및 기타 설정을 구성할 수 있습니다.

규칙 상태를 Alert(알림) 또는 Block(차단)으로 설정하여 규칙을 활성화할 수 있습니다. 규칙을 활성 화하면 시스템은 규칙과 일치하는 트래픽에 대해 이벤트를 생성합니다. 규칙을 비활성화하면 규칙 처리가 중지됩니다. Block(차단)으로 설정된 규칙이 일치하는 트래픽에 대해 이벤트를 생성하거나 해당 트래픽을 삭제하도록 침입 정책을 설정할 수도 있습니다.

하위 집합을 표시하도록 규칙을 필터링하면 규칙 상태 또는 규칙 설정을 변경하고자 하는 정확한 규 칙 집합을 선택할 수 있습니다. 침입 규칙 또는 규칙 인수를 사용하려면 비활성화된 검사기가 필요한 경우 네트워크 분석 정책 웹 인 터페이스에서 비활성화 상태로 남아 있다고 해도 시스템은 자동으로 검사기를 현재 구성으로 사용 한다는 점에 유의하십시오.

침입 규칙 유형

침입 규칙은 시스템이 네트워크에서 취약점을 익스플로잇하려는 시도를 탐지하는 데 사용하는 키워 드와 인수의 지정된 집합입니다. 시스템에서 네트워크 트래픽을 분석하면서 각 규칙에 지정된 조건 과 패킷을 비교하고 데이터 패킷이 규칙에 지정된 모든 조건을 충족하는 경우 규칙을 트리거합니다.

칩입 정책에는 다음이 포함됩니다.

• 침입 규칙(공유 개체 규칙 및 표준 텍스트 규칙으로 세분화됨)

• 패킷 디코더의 탐지 옵션 또는 시스템에 포함된 검사기 중 하나와 연결된 검사기 규칙

다음 표에는 이러한 규칙 유형의 속성이 요약되어 있습니다.

유형	GID(generator ID)	SID(Snort ID)	소스	복사 가능 여부	편집 가능 여부
공유 객체 규칙	3	1000000 미만	Cisco Talos(Talos Intelligence Group)	ର୍ଭ	제한적
표준 텍스트 규칙	1 (전역도메인 또는 레거시 GID)	1000000 미만	Talos	ର୍ଦ୍ଧ	제한적
	1000 - 2000 (하위 도메 인)	1000000 이상	사용자가 생성하거나 가져옴	예	ର୍ଘ
전처리기 규칙	디코더 또는	1000000 미만	Talos	아니요	아니요
	[엔지디기월	1000000 이상	옵션 구성 중 시스템에서 생성	아니요	아니요

표 2: 침입 규칙 유형

Talos에서 생성한 규칙의 변경 사항은 저장할 수 없지만 사용자 지정 규칙으로 수정된 규칙의 복사본 은 저장할 수 있습니다. 규칙 또는 규칙 헤더 정보(예: 소스 및 대상 포트와 IP 주소)에 사용되는 변수 중 하나를 수정할 수 있습니다. 다중 도메인 구축에서 Talos에 의해 생성된 규칙은 전역 도메인에 속 합니다. 하위 도메인의 관리자는 규칙의 로컬 복사본을 저장한 다음 편집할 수 있습니다.

Talos는 생성하는 규칙마다 각 기본 침입 정책에서 기본 규칙 상태를 할당합니다. 대부분의 전처리기 규칙은 기본적으로 비활성화되어 있으며, 시스템에서 전처리기 규칙을 위한 이벤트를 생성하고 인 라인 구축에서 문제가 되는 패킷을 삭제하도록 하려면 활성화해야 합니다.

네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건

Snort 검사기 엔진이 침입 및 악성코드 분석을 위해 트래픽을 처리하도록 허용하려면 Threat Defense 디바이스에 대해 활성화된 IPS 라이선스가 있어야 합니다.

네트워크 분석, 침입 정책을 관리하고 마이그레이션 작업을 수행하려면 관리자 사용자여야 합니다.

Snort 3의 사용자 지정 규칙

로컬 규칙 파일을 가져와서 사용자 지정 침입 규칙을 생성할 수 있습니다. 규칙 파일은 확장자가 .txt 또는 .rules일 수 있습니다. 시스템은 규칙 생성에 사용된 방법에 상관없이 맞춤형 규칙을 로컬 규칙 카테고리에 저장합니다. 사용자 지정 규칙은 규칙 그룹에 속해야 합니다. 그런데 한 사용자 지정 규 칙이 둘 이상의 그룹에 속할 수도 있습니다.

맞춤형 침입 규칙을 만들 때 시스템은 GID: SID: Rev형식의 고유한 규칙 번호를 규칙에 할당합니다. 이 번호의 요소는 다음과 같습니다.

- GID Generator ID입니다. 사용자 지정 규칙의 경우 GID를 지정할 필요가 없습니다. 규칙을 업 로드하는 동안 전역 도메인에 있는지 하위 도메인에 있는지에 따라 시스템이 GID를 자동으로 생성합니다. 모든 표준 텍스트 규칙의 경우, 전역 도메인에 있을 때 이 값은 2000입니다.
- SID Snort ID입니다. 규칙이 시스템 규칙의 로컬 규칙인지 여부를 나타냅니다. 새 규칙을 생성 할 때 고유한 SID를 규칙에 할당합니다.

로컬 규칙의 SID 번호는 1000000에서 시작하며 각새 로컬 규칙의 SID는 1씩 증가합니다.

• Rev - 수정 번호입니다. 새 규칙의 경우, 수정 번호는 1입니다. 사용자 지정 규칙을 변경할 때마 다 수정 번호가 하나씩 증가합니다.

맞춤형 표준 텍스트 규칙에서 헤더 설정과 규칙 키워드 및 인수를 설정합니다. 규칙 헤더 설정을 사용하면 특정 프로토콜을 사용하며 특정 IP 주소 또는 포트를 오가는 트래픽만을 매칭하도록 규칙의 범위를 좁힐 수 있습니다.

참고

- Snort 3 사용자 지정 규칙은 수정할 수 없습니다. 사용자 지정 규칙의 규칙 텍스트 내 classtype 에 유효한 분류 메시지가 있는지 확인하십시오. 분류를 사용하지 않거나 잘못된 분류를 사용하 여 규칙을 가져온 경우 해당 규칙을 삭제하고 다시 생성합니다.
 - Snort 3을 사용하여 사용자 지정 침입 규칙을 생성할 수 있습니다. 그러나 이러한 규칙 조정 및 문 제 해결은 현재 제공되지 않습니다.

Snort 3에서 민감한 데이터 탐지

사회 보장 번호, 신용카드 번호, 이메일 같은 민감한 데이터가 인터넷에 고의적으로 또는 실수로 유 출될 수 있습니다. 민감한 데이터 탐지는 민감한 데이터 유출 가능성을 탐지하고 이벤트를 생성하는 데 사용됩니다. 상당한 양의 PII(개인 식별 정보) 데이터가 전송되는 경우에만 이벤트가 생성됩니다. 민감한 데이터 탐지 기능은 이벤트 출력에서 PII를 마스킹할 수 있습니다.

sd_pattern 옵션

sd_pattern IPS 옵션을 사용하여 PII를 탐지하고 필터링합니다. 이 정보에는 신용카드 번호, 미국 사회 보장 번호, 전화번호 및 이메일 주소가 포함됩니다. 정규식(regex) 구문을 사용하여 고유한 PII를 정의할 수 있습니다.

sd_pattern 옵션에는 다음과 같은 설정이 있습니다.

- Pattern(패턴) PDU에서 찾을 정규식을 지정하는 암시적 필수 설정입니다. 정규식(regex)은 PCRE 구문으로 작성해야 합니다.
- Threshold(임계값) 이벤트를 생성하는 데 필요한 PDU 내 일치 항목의 수를 지정하는 명시적 설 정으로, 선택 사항입니다.

sd_pattern as IPS rule 옵션은 추가 검사기에 대한 요구 사항 없이 Snort에서 사용할 수 있습니 다. 규칙 옵션의 구문은 다음과 같습니다.

sd pattern: "<pattern>"[, threshold <count>];

예를 들면 다음과 같습니다.

sd pattern:"credit card", threshold 2;

기본 제공 패턴

민감한 데이터에 대한 다섯 가지 기본 제공 패턴이 있습니다. "pattern" 설정에서 구축 당시 기본으로 내장된 패턴을 사용하려면 일치시켜야 하는 PII 유형의 이름을 지정해야 하며, 필요한 정규식(regex) 으로 이를 대체합니다. PII 이름 및 정규식(regex) 매핑 또는 패턴은 다음과 같이 설명됩니다.

credit_card—

```
d{4}D?d{4}D?d{2}D?d{2}D?d{3,4}
```

• us_social—

```
[0-8] d{2} - d{2} - d{4}
```

us_social_nodashes—

 $[0-8] d \{ 8 \}$

• Email—

```
[a-zA-Z0-9!#$%&'*+\/=?^_`{|}~-]+(?:\.[a-zA-Z0-9!#$%&'*+\/=?^_`{|}~-]+)*@(?:[a-zA-Z0-9]
(?:[a-zA-Z0-9-]*[a-zA-Z0-9])?\.)+[a-zA-Z0-9](?:[a-zA-Z0-9-]*[a-zA-Z0-9])?
```

• us phone—

 $(?: + ?1[-. \s]?)? (?([2-9][0-8]\d))?[-. \s]([2-9]\d\{2\})[-. \s](\d\{4\})$

PII 이름	패턴
credit_card	$d{4}D?d{4}D?d{2}D?d{2}D?d{3,4}$
us_social	$[0-8] d{2}-d{2}-d{4}$

PII 이름	패턴
us_social_nodashes	[0-8]\d{8}
Email	$\label{eq:a-zA-zO-9!} \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \$
us_phone	$(?:+?1[s]?)?(?([2-9][0-8]d))?[s]([2-9]d{2})[s](d{4})$

이러한 패턴과 일치하는 데이터 마스킹은 신용카드, 미국 사회 보장 번호, 이메일, 미국 전화번호에 대해 시스템 제공 규칙 또는 구축 당시 기본으로 내장된 패턴을 사용할 때만 작동합니다. 마스킹은 사용자 지정 규칙 또는 사용자 정의 PII 패턴에 대해 작동하지 않습니다. 규칙은 민감한 데이터, gid:13 을 위한 LSP(Lightweight Security Package)에서 사용할 수 있습니다. 기본적으로, 이러한 정책은 시스 템 제공 정책에서는 활성화되지 않습니다.

LSP의 민감한 데이터 규칙은 구축 당시 기본으로 내장된 모든 패턴에 적용되며 다음 임계값을 갖습니다.

- credit_card: 2
- us_social: 2
- us_social_nodashes: 20
- email: 20
- us_phone: 20

sd_pattern 옵션을 사용하여 맞춤형 규칙을 생성하고 기존 규칙을 수정할 수 있습니다. 이렇게 하려면 Snort 3 침입 정책 인터페이스를 사용합니다.

다음은 사용자 지정 패턴 및 임계값과 함께 sd_pattern이 있는 규칙의 예입니다.

alert tcp (sid: 1000000001; sd_pattern:"[\w-\.]+@([\w-]+\.)+[\w-]{2,4}",threshold 4; msg: "email, threshold 4")

예

다음은 민감한 데이터 탐지를 사용하는 맞춤형 규칙의 예입니다.

구축 당시 기본으로 내장된 패턴이 있는 규칙:

```
alert tcp (

msg:"SENSITIVE-DATA Email";

flow:only_stream;

pkt_data;

sd_pattern:"email", threshold 5;

service:http, smtp, ftp-data, imap, pop3;

gid:2000;

sid:1000001;

)

사용자 지정 패턴이 있는 규칙:

alert tcp (

msg:"SENSITIVE-DATA US phone numbers";

flow:only stream;
```

file data;

다음은 구축 당시 기본으로 내장된 민감한 데이터 패턴이 포함된 전체 Snort IPS 규칙의 몇 가지 예입 니다.

- alert tcp (sid:1; msg:"Credit Card"; sd_pattern:"credit_card", threshold 2;)
- alert tcp (sid:2; msg:"US Social Number"; sd_pattern:"us_social", threshold 2;)
- alert tcp (sid:3; msg:"US Social Number No Dashes"; sd_pattern:"us_social_nodashes", threshold 2;)
- alert tcp (sid:4; msg:"US Phone Number"; sd_pattern:"us_phone", threshold 2;)
- alert tcp (sid:5; msg:"Email"; sd_pattern:"email", threshold 2;)

데이터 마스킹 비활성화는 Secure Firewall Management Center 및 Secure Firewall Device Manager에서 지원되지 않습니다.

침입 정책의 Snort 3 침입 규칙 보기

침입 정책에서 규칙이 표시되는 방법을 조정할 수 있습니다. 또한 규칙 설정, 규칙 문서 및 기타 규칙 사양을 보려면 특정 규칙에 대한 세부 사항을 표시할 수 있습니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.
- 단계2 정책 옆의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)을 클릭합니다.

단계3 규칙을 보면서 다음을 수행할 수 있습니다.

- 규칙 필터링
- 규칙 그룹을 선택하여 해당 그룹과 관련된 규칙 확인
- 침입 규칙의 세부 사항 보기
- 규칙 코멘트 보기
- 규칙 문서 보기

이러한 작업 수행에 대한 자세한 내용은 Snort 3 침입 정책 편집, 35 페이지를 참조하십시오.

침입 규칙 작업

침입 규칙 작업을 통해 개별 침입 정책 내에서 규칙을 활성화하거나 비활성화할 수 있을 뿐 아니라 모니터링된 조건이 규칙을 트리거하는 경우 시스템이 수행하는 작업을 지정할 수도 있습니다.

Cisco Talos(Talos Intelligence Group)는 각 기본 정책에서 각 침입 및 검사기 규칙의 기본 작업을 설정 합니다. 예를 들어, 규칙은 Security Over Connectivity(연결성에 우선하는 보안) 기본 정책에서 활성화 되며 Connectivity Over Security(보안에 우선하는 연결성) 기본 정책에서는 비활성화됩니다. Talos에 서는 때때로 규칙 업데이트를 사용하여 기본 정책에 있는 하나 이상의 규칙의 기본 작업을 변경합니 다. 규칙 업데이트가 기반 정책을 업데이트하도록 허용하면, 정책을 생성하기 위해 사용한 기본 정책 (또는 기반으로 하는 기본 정책)에서 기본 작업이 변경될 때 정책에 있는 규칙의 기본 작업을 변경하 는 것도 허용됩니다. 그러나 규칙 작업을 변경한 경우 규칙 업데이트가 변경 사항을 재정의하지 않습 니다.

침입 규칙을 생성하면 침입 정책은 정책 생성에 사용되는 기본 정책에 있는 규칙의 기본 작업을 상속 합니다.

침입 규칙 작업 옵션

침입 정책에서 규칙의 작업을 다음 값으로 설정할 수 있습니다.

Alert(알림)

시스템이 일치하는 트래픽을 찾으면 특정 침입 시도를 탐지하고 침입 이벤트를 생성하도록 하 려는 경우에 설정합니다. 악의적인 패킷이 네트워크를 이동하여 규칙을 트리거하면 규칙이 목 적지로 전송되고 시스템이 침입 이벤트를 생성합니다. 악의적인 패킷이 대상에 도달하지만, 이 벤트 로깅을 통해 알림이 전송됩니다.

Block(차단)

시스템이 일치하는 트래픽을 찾으면 특정 침입 이벤트를 탐지하고, 공격을 포함하는 패킷을 삭 제하고, 침입 이벤트를 생성하도록 하려는 경우에 설정합니다. 악성 패킷은 대상에 도달하지 못 하며 이벤트 로깅을 통해 알림이 전송됩니다.

Disable(비활성화)

시스템이 일치하는 트래픽을 평가하지 않도록 하려면 설정합니다.



참고 Alert(알림) 또는 Block(차단) 옵션을 선택하면 규칙이 활성화됩니다. Disable(비활성화)를 선택하면 규칙이 비활성화됩니다.

Cisco는 침입 정책 내 침입 규칙을 모두 활성화하지 않을 것을 강력히 권장합니다. 모든 규칙이 활성 화될 경우 관리되는 디바이스의 성능이 저하될 수 있습니다. 대신 네트워크 환경과 가능한 한 일치하 도록 규칙 설정을 조정하십시오.

침입 규칙 작업 설정

침입 규칙 작업은 정책별로 다릅니다.

프로시저

단계 1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다. 단계 2 수정하려는 정책 옆의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)을 클릭합니다.

팁

이 페이지에는 다음 항목의 총 개수가 표시됩니다.

- 비활성화된 규칙
- Alert(알림)으로 설정된 활성화된 규칙
- Block(차단)으로 설정된 활성화된 규칙
- •재정의된규칙

단계3 규칙 작업을 설정할 규칙을 하나 이상 선택합니다.

- 단계 4 Rule Action(규칙 작업) 드롭다운 목록에서 규칙 작업 중 하나를 선택합니다. 다양한 규칙 작업에 대한 자세한 내용은 Snort 3 침입 정책 편집, 35 페이지를 참조하십시오.
- 단계5 Save(저장)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

침입 정책의 침입 이벤트 알림 필터

침입 이벤트의 중요성은 발생 빈도 또는 소스/대상 IP 주소를 기준으로 결정될 수 있습니다. 어떤 경 우에는 특정 횟수가 발생할 때까지 이벤트에 대해 신경 쓰지 않아도 됩니다. 예를 들어, 어떤 사용자 가 서버에 로그인을 시도하는 경우 특정 횟수만큼 실패할 때까지는 염려하지 않아도 됩니다. 다른 경 우에는 소수의 발생 상황만 확인해도 광범위한 문제의 존재 여부를 파악할 수 있습니다. 예를 들어 웹 서버에 대해 DoS 공격이 시작된 경우, 상황을 해결해야 하는지를 파악하려면 침입 이벤트의 발생 상황을 몇 번만 확인해보면 됩니다. 동일한 이벤트를 수백 번 확인하면 시스템에 부담을 줄 뿐입니다.

침입 이벤트 임계값

지정된 기간 내 이벤트 생성 횟수를 기반으로 시스템이 침입 이벤트를 기록 및 표시하는 횟수를 제한 하도록 개별 규칙에 대한 임계값을 설정할 수 있습니다. 이를 통해 많은 수의 동일한 이벤트로 인해

마비되는 것을 방지할 수 있습니다. 공유 개체 규칙, 표준 텍스트 규칙 또는 검사기 규칙별 임계값을 설정할 수 있습니다.

침입 이벤트 임계값 구성

임계값을 설정하려면 먼저 임계값 설정 유형을 지정합니다.

표 3: 임계값 설정 옵션

옵션	설명
제한	지정된 기간 중 규칙을 트리거하는 지정된 패킷 수(count 인수로 지정)에 대한 이벤트를 로깅하고 표시합니다. 예를 들어, 유형은 Limit(제한)로, Count(카운트)는 10으로, 그리고 Seconds(초)는 60 으로 설정하고 14개의 패킷이 규칙을 트리거하는 경우, 시스템은 동일한 시간(분) 내 발생한 첫 10 개의 패킷을 표시한 후 규칙의 이벤트 로깅을 중단합니다.
임계값	지정된 기간 중 지정된 패킷 수(count 인수로 지정)가 규칙을 트리거하면 단일 이벤트를 로깅하고 표시합니다. 이벤트의 임계값 카운트에 도달하고 시스템이 해당 이벤트를 로깅하면 시간에 대한 카운터가 다시 시작됩니다. 예를 들어, 유형은 Threshold(임계값)로, Count(카운트)는 10으로, 그 리고 Seconds(초)는 60으로 설정하면 규칙은 33초에 10번 트리거됩니다. 시스템은 하나의 이벤트 를 생성한 다음, Seconds(초) Count(카운트) 카운터를 0으로 재설정합니다. 그런 다음 규칙은 다음 25초 안에 다시 10번 트리거됩니다. 카운터가 33초에 0으로 재설정되어 있기 때문에 시스템은 다 른 이벤트를 로깅합니다.
모두	지정된 수(카운트)의 패킷이 규칙을 트리거한 후 특정 시기 동안 한 번에 하나의 이벤트를 로깅하 고 표시합니다. 예를 들어, 유형은 Both(모두)로, Count(카운트)는 2로, 그리고 Seconds(초)는 10으 로 설정하면, 다음과 같이 이벤트가 계산됩니다. • 규칙이 10초 안에 한 번 트리거되는 경우, 시스템은 어떤 이벤트도 생성하지 않습니다(임계값 이 충족되지 않음). • 규칙이 10초 안에 두 번 트리거되는 경우, 시스템은 하나의 이벤트를 생성합니다(규칙이 두 번째 트리거될 때 임계값이 충족됨). • 규칙이 10초에 네 번 트리거되면 시스템은 이벤트를 한 번 생성합니다(규칙이 두 번째 트리거 될 때 임계값이 충족되고 이후 이벤트는 무시됨).

다음으로 이벤트 임계값이 소스 IP 주소별로 계산되는지 대상 IP 주소별로 계산되는지 결정하는 추적을 지정합니다.

표 4: 임계값 설정 IP 옵션

옵션	설명
소스	소스 IP 주소당 이벤트 인스턴스 수를 계산합니다.
대상	대상 IP 주소당 인스턴스 이벤트 수를 계산합니다.

마지막으로, 임계값을 정의하는 기간 및 인스턴스 수를 지정합니다.

표 5: 임계값 설정 인스턴스/시간 옵션

옵션	설명
개수	임계값 충족에 필요한 추적 IP 주소당 지정된 기간의 이벤트 인스턴스 수.
시간(초)	카운트가 재설정되기 전에 경과된 시간(초). 임계값 유형을 limit(제한)로, 추적을 Source IP(소스 IP)로, count(카운트)를 10으로, 그리고 seconds(초)를 10으로 설정한 경우, 시스템은 주어진 소스 포트에서 10초 안에 발생한 첫 10개의 이벤트를 로깅하고 표시합니다. 첫 10초 안에 7개의 이벤트 만 발생한 경우, 시스템은 이를 모두 로깅하고 표시하며, 첫 10초 안에 40개의 이벤트가 발생한 경 우, 시스템은 10개를 로깅하고 표시한 후 10초의 시간이 경과한 시점에서 다시 카운팅을 시작합니 다.

침입 이벤트 임계값 설정을 단독으로 사용할 수도 있고, 속도 기반 공격 방지, detection_filter 키워 드 및 침입 이벤트 삭제와 조합하여 사용할 수도 있습니다.

\mathcal{P}

팁 침입 이벤트의 패킷 보기 내에서 임계값을 추가할 수도 있습니다.

Snort 3의 침입 규칙에 대한 임계값 설정

Rule Detail(규칙 세부 사항) 페이지에서 규칙에 대한 단일 임계값을 설정할 수 있습니다. 임계값을 추 가하여 규칙에 대한 기존 임계값을 덮어씁니다.

프로시저

- 단계1 Objects(개체) > Intrusion Rules(침입 규칙)를 선택합니다.
- 단계2 Snort 3 All Rules(Snort 3 모든 규칙) 탭을 클릭합니다.
- 단계 3 침입 규칙의 Alert Configuration(알림 구성) 열에서 None(없음) 링크를 클릭합니다.
- 단계 4 Edit(편집)(▲)을 클릭합니다.
- 단계5 Alert Configuration(알림 구성) 창에서 Threshold(임계값) 탭을 클릭합니다.
- 단계6 Type(유형) 드롭다운 목록에서 설정하려는 임계값 유형을 선택합니다.
 - Limit(제한)를 선택하여 기간당 지정된 이벤트 인스턴스 수로 알림을 제한합니다.
 - 기간당 지정된 각 이벤트 인스턴스의 수에 대해 알림을 제공하려면 Threshold(임계값)를 선택합니다.
 - 지정된 이벤트 인스턴스의 수 이후 기간당 한 번 알림을 제공하려면 Both(모두)를 선택합니다.
- 단계7 Track By(추적 기준) 필드에서 Source(소스) 또는 Destination(대상)을 선택하여 이벤트 인스턴스를 소스 IP 주소로 추적할지 대상 IP 주소로 추적할지 나타냅니다.

- 단계8 임계값으로 사용할 이벤트 인스턴스의 수를 Count(카운트) 필드에 입력합니다.
- 단계 9 이벤트 인스턴스를 추적할 기간(초 단위)을 지정하는 숫자를 Seconds(초) 필드에 입력합니다.
- 단계10 Save(저장)를 클릭합니다.

추가 지원 및 정보는 Snort 3 억제 및 임계값 비디오를 참조하십시오.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축를 참고하십시오.

침입 이벤트 임계값 보기 및 삭제

규칙에 대한 기존 임계값 설정을 보거나 삭제하려면 Rules Details(규칙 세부 정보) 보기를 사용하여 임계값에 대해 구성된 설정을 표시하고 해당 설정이 시스템에 적합한지 확인합니다. 적절하지 않은 경우 새 임계값을 추가하여 기존 값을 덮어쓸 수 있습니다.

프로시저

- 단계1 Objects(개체) > Intrusion Rules(침입 규칙)를 선택합니다.
- 단계2 Snort 3 All Rules(Snort 3 모든 규칙) 탭을 클릭합니다.
- 단계3 Alert Configuration(알림 구성) 열에 표시된 것과 같이 구성된 임계값이 있는 규칙을 선택합니다. Alert Configuration(알림 구성) 열은 규칙에 대한 링크로 Threshold(임계값)를 표시합니다.
- 단계 4 규칙의 임계값을 제거하려면 Alert Configuration(알림 구성) 열에서 Threshold(임계값) 링크를 클릭 합니다.
- 단계5 편집 (↗)을 클릭합니다.
- 단계6 Threshold(임계값) 탭을 클릭합니다.
- 단계7 Reset(재설정)을 클릭합니다.
- 단계8 Save(저장)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

침입 정책 삭제 구성

특정 IP 주소 또는 특정 범위의 IP 주소가 특정 규칙 또는 검사기를 트리거하면 침입 이벤트 알림을 삭제할 수 있습니다. 이렇게 하면 오탐을 없애는 데 도움이 됩니다. 예를 들어 특정 익스플로잇처럼 보이는 패킷을 전송하는 메일 서버가 있는 경우, 메일 서버에 의해 이벤트가 트리거될 때 해당 이벤 트에 대한 이벤트 알림을 억제할 수 있습니다. 규칙은 모든 패킷에 대해 트리거되지만, 기준에 맞는 공격에 대한 이벤트만 표시됩니다.

침입 정책 삭제 유형

침입 이벤트 억제를 단독으로 사용할 수도 있고, 속도 기반 공격 방지, detection_filter 키워드 및 침 입 이벤트 임계값 설정과 조합하여 사용할 수도 있습니다.

$$\mathcal{P}$$

 됩 침입 이벤트의 패킷 보기 내에서 억제를 추가할 수도 있습니다. 침입 규칙 편집기 페이지(Objects(개 체) > Intrusion Rules(침입 규칙) > Snort 3 All Rules(Snort 3 모든 규칙))에서 Alert Configuration(알 림 구성) 열을 사용하여 억제 설정에 액세스할 수도 있습니다.

Snort 3의 침입 규칙에 대한 억제 설정

침입 규칙에서 규칙에 하나 이상의 억제를 설정할 수 있습니다.

시작하기 전에

소스 또는 대상 억제를 위해 추가할 네트워크 개체를 생성해야 합니다.

프로시저

- 단계1 Objects(개체) > Intrusion Rules(침입 규칙)를 선택합니다.
- 단계 2 Snort 3 All Rules(Snort 3 모든 규칙) 탭을 클릭합니다.
- 단계3 침입 규칙의 Alert Configuration(알림 구성) 열에서 None(없음) 링크를 클릭합니다.
- 단계 4 Edit(편집)()을 클릭합니다.
- 단계 5 Suppressions(억제) 탭에서 다음 옵션 옆의 추가 아이콘(+)을 클릭합니다.
 - 지정된 소스 IP 주소에서 시작되는 패킷에 의해 생성된 이벤트를 억제하려면 Source Networks(소 스 네트워크)를 선택합니다.
 - 지정된 대상 IP 주소로 이동하는 패킷에 의해 생성된 이벤트를 억제하려면 Destination Networks(대 상 네트워크)를 선택합니다.
- 단계 6 Network(네트워크) 드롭다운 목록에서 사전 설정 네트워크 중 하나를 선택합니다.
- 단계7 Save(저장)를 클릭합니다.
- 단계8 (선택사항) 필요한 경우 마지막세 단계를 반복합니다.
- 단계9 Alert Configuration(알림 구성) 창에서 Save(저장)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

억제 조건 보기 및 삭제

기존 삭제 조건을 보거나 삭제하려고 할 수 있습니다. 예를 들어, 메일 서버는 일반적으로 익스플로 잇처럼 보이는 패킷을 전송하므로 메일 서버 IP 주소에서 시작되는 패킷에 대한 이벤트 알림을 억제 할 수 있습니다. 그리고 해당 메일 서버를 폐쇄하고 다른 호스트에 IP 주소를 다시 할당할 경우, 해당 소스 IP 주소에 대한 삭제 조건을 삭제해야 합니다.

프로시저

- 단계1 Objects(개체) > Intrusion Rules(침입 규칙)를 선택합니다.
- 단계2 Snort 3 All Rules(Snort 3 모든 규칙) 탭을 클릭합니다.
- 단계3 억제를 보거나 삭제할 규칙을 선택합니다.
- 단계 4 Alert Configuration(알림 구성) 열에서 Suppression(억제)을 클릭합니다.
- 단계5 편집 (↗) 버튼을 클릭합니다.
- 단계6 Suppressions(억제) 탭을 클릭합니다.
- 단계7 해당 억제 옆의 Clear(지우기)(╳)를 클릭하여 억제를 제거합니다.
- 단계8 Save(저장)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

침입 규칙 설명 추가

침입 정책에서 규칙에 코멘트를 추가할 수 있습니다. 이렇게 추가되는 코멘트는 해당 정책에 한정됩 니다. 즉, 한 침입 정책에서 규칙에 추가하는 코멘트는 다른 침입 정책에서는 표시되지 않습니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.
- 단계2 수정하려는 정책 옆의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)을 클릭합니다.
- 단계3 모든 규칙이 나열된 페이지의 오른쪽에서 코멘트를 추가하려는 규칙을 선택합니다.
- 단계 4 Comments(코멘트) 열 아래의 코멘트(-)를 클릭합니다.
- 단계 5 Comments(코멘트) 필드에 규칙 코멘트를 입력합니다.
- 단계6 Add Comment(코멘트 추가)를 클릭합니다.
- 단계7 Save(저장)를 클릭합니다.

팁

시스템은 Comments(코멘트) 열의 규칙 옆에 코멘트(-)를 표시합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환

사용자 지정 규칙을 사용하는 경우 Snort 2에서 Snort 3로 변환하기 전에 Snort 3용 규칙 세트를 관리 할 준비가 되었는지 확인합니다. 서드파티 벤더의 규칙 세트를 사용하는 경우 해당 벤더에 연락하여 규칙이 Snort 3로 성공적으로 변환되는지 확인하거나 기본적으로 Snort 3용으로 작성된 대체 규칙 세 트를 얻으십시오. 직접 작성한 사용자 지정 규칙이 있는 경우 변환 전에 Snort 3 규칙을 작성하는 방법 을 숙지하여 변환 후 Snort 3 탐지를 최적화하도록 규칙을 업데이트할 수 있습니다. Snort 3의 규칙 작 성에 대해 자세히 알아보려면 아래 링크를 참조하십시오.

- https://blog.snort.org/2020/08/how-rules-are-improving-in-snort-3.html
- https://blog.snort.org/2020/10/talos-transition-to-snort-3.html

Snort 3 규칙에 대해 자세히 알아보려는 경우 https://blog.snort.org/에서 다른 블로그를 참조할 수 있습니다.

시스템 제공 툴을 사용하여 Snort 2 규칙을 Snort 3 규칙으로 변환하려면 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환, 58 페이지 항목을 참조하십시오.

C)

중요 Snort 2 NAP(Network Analysis Policy, 네트워크 분석 정책) 설정은 Snort3에 자동으로 복사될 수 없습 니다. NAP 설정은 Snort 3에서 수동으로 복제해야 합니다.

모든 침입 정책의 모든 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환

프로시저

- 단계1 Objects(개체) > Intrusion Rules(침입 규칙)를 선택합니다.
- 단계 2 Snort 3 All Rules(Snort 3 모든 규칙) 탭을 클릭합니다.
- 단계3 왼쪽 창에 All Rules(모든 규칙)가 선택되어 있는지 확인합니다.
- 단계4 Tasks(작업) 드롭다운 목록을 클릭하고 다음을 선택합니다.
 - Convert Snort 2 rules and import(Snort 2 규칙 변환 및 가져오기) 모든 침입 정책의 모든 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 자동 변환하고 Management Center에 Snort 3 사용자 지정 규칙으로 가져옵니다.

• Convert Snort 2 rules and download(Snort 2 규칙 변환 및 다운로드) - 모든 침입 정책의 모든 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 자동 변환하고 로컬 시스템에 다운로드합니다.

단계5 OK(확인)를 클릭합니다.

- 참고
 - 앞 단계에서 Convert and import(변환 및 가져오기)를 선택한 경우 변환된 모든 규칙은 Local Rules(로컬 규칙) 아래 새로 생성된 규칙 그룹 All Snort 2 Converted Global(모든 Snort 2 변환 전 역)에 저장됩니다.
 - 앞 단계에서 Convert and download(변환 및 다운로드)를 선택한 경우 규칙 파일을 로컬에 저장 합니다. 다운로드한 파일에서 변환된 규칙을 검토하고 나중에 규칙 그룹에 사용자 지정 규칙 추 가, 60 페이지의 단계에 따라 업로드할 수 있습니다.

추가 지원 및 정보는 Snort 2 규칙을 Snort 3로 변환 비디오를 참조하십시오.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

단일 침입 정책의 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.
- 단계 2 Intrusion Policies(침입 정책) 탭에서 Show Snort 3 Sync status(Snort 3 동기화 상태 표시)를 클릭합니 다.
- 단계3 침입 정책의 Sync(동기화) 아이콘(→)을 클릭합니다.

참고

Snort 2 버전과 Snort 3 버전의 침입 정책이 동기화된 경우 Sync(동기화) 아이콘이 녹색(→)으로 표시 됩니다. 이는 변환할 사용자 지정 규칙이 없음을 나타냅니다.

- 단계4 요약을 읽고 Custom Rules(사용자 지정 규칙) 탭을 클릭합니다.
- 단계5 다음을 선택합니다.
 - Import converted rules to this policy(변환된 규칙을 이 정책으로 가져오기) 침입 정책의 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환하고 Management Center에 Snort 3 사용자 지정 규칙으로 가 져옵니다.
 - Download converted rules(변환된 규칙 다운로드) 침입 정책의 Snort 2 사용자 지정 규칙을 Snort 3로 변환하고 로컬 시스템에 다운로드합니다. 다운로드한 파일에서 변환된 규칙을 검토하고 나 중에 업로드 아이콘을 클릭하여 파일을 업로드할 수 있습니다.

단계6 Re-Sync(재동기화)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

규칙 그룹에 사용자 지정 규칙 추가

Management Center에서 사용자 지정 규칙을 업로드하면 로컬로 생성한 사용자 지정 규칙이 모든 Snort 3 규칙 목록에 추가됩니다.

프로시저

- 단계1 Objects(개체) > Intrusion Rules(침입 규칙)를 선택합니다.
- 단계 2 Snort 3 All Rules(Snort 3 모든 규칙) 탭을 클릭합니다.
- 단계3 Tasks(작업) 드롭다운 목록을 클릭합니다.
- 단계 4 Upload Snort 3 Rules(Snort 3 규칙 업로드)를 클릭합니다.
- 단계5 생성한 Snort 3 사용자 지정 규칙이 포함된 .txt 또는 .rules 파일을 끌어다 놓습니다.
- 단계6 OK(확인)를 클릭합니다.

참고

선택한 파일에 오류가 있으면 더 이상 진행할 수 없습니다. 오류 파일을 다운로드하고 Replace File(파 일 교체) 링크를 클릭하여 오류를 수정한 후에 파일의 버전 2를 업로드할 수 있습니다.

단계7 규칙 그룹에 규칙을 연결하여 새 규칙을 그룹에 추가합니다.

Create New Custom Rule Group(새 사용자 지정 규칙 그룹 생성) 링크를 클릭하여 새 사용자 지정 규칙 그룹을 생성한 다음 새 그룹에 규칙을 추가할 수도 있습니다.

참고

기존 로컬 규칙 그룹이 없는 경우 Create New Custom Rule Group to proceed(계속하려면 새 사용자 지정 규칙 그룹 생성)를 클릭하여 계속 진행합니다. 새 규칙 그룹의 Name(이름)을 입력하고 Save(저 장)를 클릭합니다.

- 단계8 다음 중 하나를 선택합니다.
 - Merge Rules(규칙 병합) 규칙 그룹의 기존 규칙과 추가하는 새 규칙을 병합합니다.
 - Replace all rules in the group with file contents(그룹의 모든 규칙을 파일 콘텐츠로 교체) 모든 기존 규칙을 추가하는 새 규칙으로 교체합니다.

참고

앞 단계에서 둘 이상의 규칙 그룹을 선택한 경우 Merge Rules(규칙 병합) 옵션만 사용할 수 있습니다.

단계9 Next(다음)를 클릭합니다.

요약을 검토하여 추가되는 새 규칙 ID를 확인하고 필요한 경우 요약을 다운로드합니다.

단계10 Finish(마침)를 클릭합니다.

C)

중요 업로드된 모든 규칙의 규칙 작업은 비활성화된 상태입니다. 규칙을 활성화하려면 필요한 상태로 변 경해야 합니다.

다음에 수행할 작업

- Management Center에서 사용자 지정 규칙을 업로드하면 생성한 사용자 지정 규칙이 모든 Snort 3 규칙 목록에 추가됩니다. 이러한 사용자 지정 규칙을 트래픽에 적용하려면 필요한 침입 정책 에서 이러한 규칙을 추가하고 활성화합니다. 침입 정책에 사용자 지정 규칙이 포함된 규칙 그룹 추가에 대한 자세한 내용은 침입 정책에 사용자 지정 규칙이 포함된 규칙 그룹 추가, 61 페이지 항목을 참조하십시오. 사용자 지정 규칙 활성화에 대한 자세한 내용은 Snort 3의 사용자 지정 규 칙 관리, 62 페이지 항목을 참조하십시오.
- 구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

침입 정책에 사용자 지정 규칙이 포함된 규칙 그룹 추가

시스템에서 업로드된 사용자 지정 규칙을 침입 정책에서 활성화해야만 트래픽에 이러한 규칙이 적 용됩니다. Management Center에서 사용자 지정 규칙을 업로드한 후 새 사용자 지정 규칙이 포함된 규 칙 그룹을 칩입 정책에 추가합니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.
- 단계2 Intrusion Policies(침입 정책) 탭에서 침입 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)을 클릭합니다.
- 단계3 Rule Groups(규칙 그룹) 검색 창 옆에 있는 Add(추가)(+)를 클릭합니다.
- 단계 4 Add Rule Groups(규칙 그룹 추가) 창에서 규칙 그룹 옆에 있는 > 아이콘을 클릭하여 로컬 규칙 그룹 을 확장합니다.
- 단계5 업로드된 사용자 지정 규칙 그룹 옆의 체크 박스를 선택합니다.
- 단계6 Save(저장)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

Snort 3의 사용자 지정 규칙 관리

시스템에서 업로드된 사용자 지정 규칙을 침입 정책에 추가하고 활성화해야만 트래픽에 이러한 규 칙이 적용됩니다. 업로드된 사용자 지정 규칙을 모든 정책에서 활성화하거나 개별 정책에서 선택적 으로 활성화할 수 있습니다.

하나 이상의 침입 정책에서 사용자 지정 규칙을 활성화하려면 다음 단계를 수행합니다.

프로시저

- 단계1 Objects(개체) > Intrusion Rules(침입 규칙)를 선택합니다.
- 단계 2 Snort 3 All Rules(Snort 3 모든 규칙) 탭을 클릭합니다.
- 단계3 Local Rules(로컬 규칙)를 확장합니다.
- 단계4 필요한 규칙 그룹을 선택합니다.
- 단계5 규칙 옆의 체크 박스를 선택하여 규칙을 선택합니다.
- 단계 6 Rule Actions(규칙 작업) 드롭다운 목록에서 Per Intrusion Policy(침입 정책별)를 선택합니다.
- 단계7 다음 중에서 선택합니다.
 - All Policies(모든 정책) 추가할 모든 규칙에 대해 동일한 규칙 작업을 수행합니다.
 - Per Intrusion Policy(침입 정책별) 각 침입 정책에 대해 서로 다른 규칙 작업을 수행합니다.
- 단계8 다음과 같이 규칙 작업을 설정합니다.
 - 앞 단계에서 All Policies(모든 정책)를 선택한 경우 Select Override state(재정의 상태 선택) 드롭 다운 목록에서 필요한 규칙 작업을 선택합니다.
 - 앞 단계에서 Per Intrusion Policy(침입 정책별)를 선택한 경우 해당 정책 이름에 대해 Rule Action(규 칙 작업)을 선택합니다. 정책을 더 추가하려면 Add Another(다른 하나 추가)를 클릭합니다.
- 단계9 선택적으로 Comments(코멘트) 텍스트 상자에 코멘트를 추가합니다.
- 단계10 Save(저장)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업 디바이스에서 변경 사항을 구축합니다. 참고, 구성 변경 사항 구축, 28 페이지,
맞춤형 규칙 삭제

프로시저

- 단계1 Objects(개체) > Intrusion Rules(침입 규칙)를 선택합니다.
- 단계2 Snort 3 All Rules(Snort 3 모든 규칙) 탭을 클릭합니다.
- 단계3 왼쪽 창에서 Local Rules(로컬 규칙)를 확장합니다.
- 단계4 삭제할 규칙의 체크 박스를 선택합니다.
- 단계5 선택한 모든 규칙에 대한 규칙 작업이 Disable(비활성화)인지 확인합니다.

필요한 경우 아래 단계에 따라 선택한 여러 규칙에 대해 규칙 작업을 비활성화합니다.

- a) Rule Actions(규칙 작업) 드롭다운 상자에서 Per Intrusion Policy(침입 정책별)를 선택합니다.
- b) All Policies(모든 정책) 라디오 버튼을 선택합니다.
- c) Select Override state(재정의 상태 선택) 드롭다운 목록에서 Disable(비활성화)을 선택합니다.
- d) Save(저장)를 클릭합니다.
- e) 삭제할 규칙의 체크 박스를 선택합니다.
- 단계6 Rule Actions(규칙 작업) 드롭다운 목록에서 Delete(삭제)를 선택합니다.
- 단계7 Delete Rules(규칙 삭제) 팝업 창에서 Delete(삭제)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.

규칙 그룹 삭제

시작하기 전에

삭제하려는 규칙 그룹을 해당 규칙 그룹이 포함된 모든 침입 정책에서 제외합니다. 침입 정책에서 규 칙 그룹을 제외하는 단계는 Snort 3 침입 정책 편집, 35 페이지 항목을 참조하십시오.

프로시저

- 단계1 Objects(개체) > Intrusion Rules(침입 규칙)를 선택합니다.
- 단계2 Snort 3 All Rules(Snort 3 모든 규칙) 탭을 클릭합니다.
- 단계3 왼쪽 창에서 Local Rules(로컬 규칙)를 확장합니다.
- 단계4 삭제할 규칙 그룹을 선택합니다.

단계 5 계속하기 전에 그룹의 모든 규칙에 대한 규칙 작업이 Disable(비활성화)로 설정되어 있는지 확인합니다.

규칙에 대한 규칙 작업이 **Disable**(비활성화) 이외로 설정된 경우 규칙 그룹을 삭제할 수 없습니다. 필 요한 경우 아래 단계에 따라 모든 규칙에 대해 규칙 작업을 비활성화합니다.

- a) Rule Actions(규칙 작업) 드롭다운 목록 아래의 체크 박스를 선택하여 그룹의 모든 규칙을 선택합니다.
- b) Rule Actions(규칙 작업) 드롭다운 상자에서 Per Intrusion Policy(침입 정책별)를 선택합니다.
- c) All Policies(모든 정책) 라디오 버튼을 선택합니다.
- d) Select Override state(재정의 상태 선택) 드롭다운 목록에서 Disable(비활성화)을 선택합니다.
- e) Save(저장)를 클릭합니다.

단계6 규칙 그룹 옆에 있는 Delete(삭제)(♥)를 클릭합니다.

단계7 Delete Rule Group(규칙 그룹 삭제) 팝업 창에서 OK(확인)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.



네트워크 자산에 대한 침입 방지 맞춤화

이 장에서는 Secure Firewall 권장 규칙과 Secure Firewall 권장 규칙을 생성 및 적용하는 방법에 대한 인사이트를 제공합니다.

- LSP 업데이트의 Snort 3 규칙 변경, 65 페이지
- Secure Firewall 권장 규칙 개요, 66 페이지
- 네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건, 67 페이지
- Snort 3에서 새로운 Secure Firewall 권장 사항 생성, 67 페이지

LSP 업데이트의 Snort 3 규칙 변경

정기 Snort 3 LSP(Lightweight Security Package) 업데이트 중에 기존 시스템 정의 침입 규칙이 새 침입 규칙으로 교체될 수 있습니다. 단일 규칙이 여러 규칙으로 교체되거나 여러 규칙이 단일 규칙으로 교 체될 가능성이 있습니다. 이는 규칙을 결합하거나 확장하여 탐지가 개선될 수 있는 경우에 이루어집 니다. 관리를 개선하기 위해 LSP 업데이트 과정에서 일부 기존 시스템 정의 규칙이 제거될 수 있습니 다.

LSP 업데이트 중에 재정의된 시스템 정의 규칙의 변경 사항에 대한 알림을 받으려면 Retain user overrides for deleted Snort 3 rules(삭제된 Snort 3 규칙에 대한 사용자 재정의 유지) 체크 박스가 선택 되어 있는지 확인합니다.

Retain user overrides for deleted Snort 3 rules(삭제된 Snort 3 규칙에 대한 사용자 재정의 유지) 체크 박스로 이동하려면 Cog(톱니바퀴)(*)를 클릭한 다음 Configuration(구성) > Intrusion Policy Preferences(취업 정책 기본 설정)를 선택합니다.

기본적으로 이 체크 박스는 선택되어 있습니다. 이 체크 박스를 선택하면 시스템은 LSP 업데이트의 일부로 추가된 새 교체 규칙에서 규칙 재정의를 유지합니다. 알림은 **Tasks**(작업) 탭의 **Cog(**톱니바 퀴)(^(*)) 옆에 있는 Notifications(알림) 아이콘 아래에 표시됩니다.

Secure Firewall 권장 규칙 개요

침입 규칙 권장 사항을 사용하여 네트워크에서 탐지된 호스트 자산 관련 취약성을 대상으로 지정할 수 있습니다. 운영 체제, 서버, 클라이언트 애플리케이션 프로토콜을 예로 들 수 있습니다. 침입 정책 을모니터링되는 네트워크의 특정 요구를 조정할 수 있게 합니다.

시스템에서 각 IPS 정책 대 한 권장 사항 개별 집합을 만듭니다. 일반적으로 표준 텍스트 규칙 및 공유 개체 규칙에 대 한 규칙 상태 변경을 권장합니다. 그런데 검사기 및 디코더 규칙에 대한 변경 사항을 권장할 수도 있습니다.

규칙 상태 권장 사항을 생성할 때에 기본 설정을 사용 하 여 수도 있고 고급 설정을 구성할 수 있습니 다. 고급 설정을 수행할 수 있습니다.

- 취약성에 대 한 네트워크에 있는 호스트 시스템 모니터링 재정의
- 규칙 오버 헤드에 따라 시스템이 권장 규칙에 영향을
- 규칙을 비활성화 하기 위한 권장 생성을 활성화할지 지정

또한 권장 사항을 즉시 사용하거나 권장 사항(및 영향을 받는 규칙)을 검토한 후 수락하도록 선택할 수 있습니다.

권장 규칙 상태를 사용하도록 선택하면 읽기 전용 Secure Firewall 권장 사항 레이어가 침입 정책에 추 가되고 이후 권장 규칙 상태를 사용하지 않기로 선택하면 레이어가 제거됩니다.

침입 정책에서 가장 최근에 저장된 구성 설정에 따라 자동으로 권장 사항을 생성하도록 작업을 예약 할 수 있습니다.

시스템은 다음과 같이 수동으로 설정한 규칙 상태를 변경하지 않습니다.

- 권장 사항을 생성하기 전에 지정된 규칙의 상태를 수동으로 설정하면 시스템이 향후 해당 규칙 의 상태를 수정할 수 없게 됩니다.
- · 권장 사항을 생성한 후 수동으로 지정된 규칙의 상태를 설정하면 해당 규칙의 권장 상태가 재정 의됩니다.

ρ

팁 침입 정책 리포트는 권장 상태와 다른 규칙 상태를 가진 규칙 목록을 포함 할 수 있습니다.

권장 필터링된 규칙 페이지를 표시하는 동안 또는 탐색 패널 또는 정책 정보 페이지에서 직접 규칙 페이지에 액세스한 후 규칙 상태를 수동으로 설정하고 규칙을 정렬하고 규칙 페이지에서 사용할 수 있는 다른 작업(예: 규칙 억제, 규칙 임계값 설정 등)을 수행할 수 있습니다.

참고 Cisco Talos(Talos Intelligence Group)는 시스템 제공 정책에서 각 규칙의 적절한 상태를 결정합니다. 시스템 제공 정책을 기본 정책으로 사용하여 시스템에서 Secure Firewall 권장 규칙 상태에 규칙을 설 정하도록 허용하는 경우 네트워크 자산에 대해 권장하는 설정을 침입 정책 규칙에 일치시킵니다.

네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건

Snort 검사기 엔진이 침입 및 악성코드 분석을 위해 트래픽을 처리하도록 허용하려면 Threat Defense 디바이스에 대해 활성화된 IPS 라이선스가 있어야 합니다.

네트워크 분석, 침입 정책을 관리하고 마이그레이션 작업을 수행하려면 관리자 사용자여야 합니다.

Snort 3에서 새로운 Secure Firewall 권장 사항 생성

침입 정책에 대한 Secure Firewall 권장 사항을 생성한 다음 여기에 나열된 단계에 따라 Snort 3에서 새 권장 규칙 설정을 만듭니다. 규칙 오버헤드는 Snort 3에서 사용자가 선택한 임계값 정책을 기반으로 하는 보안 레벨로 해석됩니다. 권장 작업은 선택한 보안 레벨을 기반으로 하며, 기본 정책보다 높은 경우 권장 사항은 이벤트 생성에만 국한되지 않습니다.

Secure Firewall 권장 사항을 설정하기 전에 아래에 나열된 세 가지 사항 중 목표에 가장 일치하는 것 이 무엇인지 자문해야 합니다.

- Increased Protection(보호 강화) 호스트 데이터베이스에서 발견된 취약성을 기반으로 추가 규칙 을 활성화하고 규칙을 자동으로 비활성화하지 않습니다. 이로 인해 규칙 집합이 커질 수 있습니 다.
- Focused Protection(보호 우선) 호스트 데이터베이스에서 발견된 취약성에 따라 추가 규칙을 활 성화하며 기존 규칙을 비활성화합니다. 이렇게 하면 검색된 취약성에 따라 규칙 수를 늘리거나 줄일 수 있습니다.
- Higher Efficency(고효율) 현재 활성화된 규칙 집합을 사용하고 호스트 데이터베이스에 없는 취 약성에 대한 규칙은 모두 비활성화합니다. 이로 인해 활성화된 규칙 집합의 크기가 작아질 수 있 습니다.

응답을 기반으로 하는 권장 작업은 다음과 같습니다.

- 권장 사항을 다음으로 가장 높은 보안 레벨로 설정하고 규칙 비활성화의 선택을 취소합니다.
- 권장 사항을 다음으로 가장 높은 보안 레벨로 설정하고 규칙 비활성화를 확인합니다.
- 권장 사항을 현재 보안 레벨로 설정하고 규칙 비활성화를 확인합니다.

시작하기 전에

Secure Firewall 권장 사항에는 다음 요구 사항이 있습니다.

- 권장 사항을 생성하려면 시스템에 호스트가 있는지 확인합니다.
- 권장 사항에 대해 구성된 보호받는 네트워크는 시스템에 있는 호스트에 매핑되어야 합니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.
- 단계2 침입 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버전) 버튼을 클릭합니다.
- 단계 3 Recommendations (Not in Use)(권장 사항(사용되지 않음)) 레이어를 클릭하여 규칙 권장 사항을 구성 합니다. Start(시작)를 클릭합니다.

Secure Firewall Rule Recommendations(Secure Firewall Firepower 규칙 권장 사항) 창에서 다음을 설정 할 수 있습니다.

• Security Level(보안 레벨): 보안 레벨을 선택하려면 클릭합니다. 필요에 따라, 입력 보안 레벨 및 보호된 네트워크에서 활성화되지 않은 규칙을 비활성화하려면 Accept Recommendation to Disable Rules(규칙을 비활성화하라는 권장 사항 수락) 체크 박스를 선택할 수 있습니다. 많은 알림 수로 인해 규칙 집합을 잘라내거나 검사 성능을 개선해야 하는 경우에만 이 옵션을 활성화하십시오. 보안 레벨은 다음과 같습니다.

• 보안 레벨 1: Connectivity over Security(연결이 보안에 우선함)

No Impact(영향 없음) - 새 규칙이 활성화되지 않으며 기존 규칙이 비활성화되지 않습니다. 보호를 강화하려면 더 높은 보안 레벨을 선택하십시오.

Low Security(낮은 보안 수준)(체크 박스 선택됨) - 검색된 호스트의 잠재적 취약성과 일치 하는 Connectivity Over Security(연결이 보안에 우선함) 규칙 집합의 규칙을 제외하고 모든 규칙이 비활성화됩니다. 대신 기본 정책을 조정하는 것이 좋습니다.

• 보안 레벨 2: Balanced Security Over Connectivity(균형 잡힌 보안이 연결에 우선함)

No Impact(영향 없음) - 새 규칙이 활성화되지 않으며 기존 규칙이 비활성화되지 않습니다. 보호를 강화하려면 더 높은 보안 레벨을 선택하십시오.

Higher Efficiency(효율성 향상)(체크 박스 선택됨) - 검색된 호스트에서 잠재적인 취약점과 일치하는 기존 규칙을 유지하고 네트워크에서 찾을 수 없는 취약점에 대한 규칙을 비활성 화합니다.

• 보안 레벨 3: Security Over Connectivity(보안이 연결에 우선함)

Increased Security(보안 강화) - Maximum Detection(최대 탐지) 규칙 집합을 기반으로 검색 된 호스트에서 잠재적인 취약점과 일치하는 추가 규칙을 활성화합니다.

Focused Security(보안 우선)(체크 박스 선택됨) - Security over Connectivity(보안이 연결에 우선함) 규칙 집합을 기반으로 검색된 호스트의 취약점과 일치하는 추가 규칙을 활성화하 면서 검색된 호스트의 잠재적인 취약점과 일치하지 않는 기존 규칙은 비활성화합니다.

• 보안 레벨 4: Maximum Detection(최대 탐지)

Increased Security(보안 강화) - Security over Connectivity(보안이 연결에 우선함) 규칙 집합 을 기반으로 검색된 호스트에서 잠재적인 취약점과 일치하는 추가 규칙을 활성화합니다. Focused Security(보안 우선)(체크 박스 선택됨) - Maximum Detection(최대 탐지) 규칙 집합 을 기반으로 검색된 호스트의 취약점과 일치하는 추가 규칙을 활성화하면서 검색된 호스트 의 잠재적인 취약점과 일치하지 않는 기존 규칙은 비활성화합니다.

참고

Maximum Detection(최대 탐지)은 매우 많은 규칙을 활성화하며 성능에 영향을 미칠 수 있습 니다. 생산 환경에 구축하기 전에 이 설정을 검토하고 테스트하는 것이 좋습니다.

• Protected Networks(보호되는 네트워크): 권장 사항을 위해 검사할 모니터링 중인 네트워크 또는 개별 호스트를 지정합니다. 드롭다운 목록에서 하나 이상의 시스템 또는 사용자 정의한 네트워 크 개체를 선택할 수 있습니다. 따로 선택하지 않은 경우 기본적으로 IPv4 또는 IPv6 네트워크가 선택됩니다.

중요

Secure Firewall 규칙 권장 사항은 네트워크 검색에 따라 다릅니다. Protected Networks(보호되는 네트워크)는 네트워크 검색 정책에 구성한 범위 내에서 검색된 모든 호스트에 적용됩니다. 자세 한 내용은 Cisco Secure Firewall Management Center 디바이스 구성 가이드의 네트워크 검색 정책 장을 참조하십시오.

Add +(추가 +) 버튼을 클릭하여 호스트 또는 네트워크 유형의 새 네트워크 개체를 생성하고 Save(저장)를 클릭합니다.

- 단계4 권장 사항을 생성하고 적용합니다.
 - Generate(생성): 침입 정책에 대한 권장 사항을 생성합니다. 이 작업은 Recommended Rules (Not in use)(권장 규칙(사용되지 않음)) 아래에 규칙을 나열합니다.
 - Generate and Apply(생성 및 적용): 침입 정책에 대한 권장 사항을 생성하고 적용합니다. 이 작업 은 Recommended Rules (In use)(권장 규칙(사용 중)) 아래에 규칙을 나열합니다.

권장 사항이 생성되었습니다. 모든 권장 규칙 및 해당 권장 작업이 포함된 새 권장 사항 탭이 나타납 니다. 이 탭에서 새로운 권장 사항과 함께 규칙 작업 프리셋 필터도 사용할 수 있습니다.

단계5 권장 사항을 확인한 다음 적절하게 적용하도록 선택할 수 있습니다.

- Accept(수락) 침입 정책에 대해 이전에 생성된 권장 사항을 적용합니다.
- Refresh(새로 고침) 침입 정책에 대한 규칙 권장 사항을 다시 생성하고 업데이트합니다.
- Edit(편집) 권장 사항 입력 값을 제공한 다음 권장 사항을 생성할 수 있는 Recommendations(권 장 사항) 대화 상자를 엽니다.
- Remove All(모두 제거) 적용된 권장 규칙을 되돌리거나 정책에서 제거하며, Recommendations(권 장 사항) 탭도 제거합니다.

All Rules(모든 규칙) 아래의 Recommended Rules(권장 규칙) 섹션에 권장 규칙이 나와 있습니다.

참고

침입 규칙에 대한 최종 작업은 규칙 작업 우선순위에 따라 적용되며 규칙 작업 우선순위는 다음과 같 습니다. Rule Override(규칙 재정의)>Generated Recommendations(생성된 권장 사항)>Group Override(그룹 재 정의)>Base Policy Default Action(기본 정책 기본 작업)

활성화된 권장 사항의 경우 Management Center에서는 현재 상태(그룹 재정의, 기본 정책, 권장 사항 구성)를 고려하며 작업의 우선순위는 다음과 같습니다.

pass(통과)>block(차단)>reject(거부)>drop(삭제)>rewrite(재작성)>alert(알림)

다음에 수행할 작업

구성 변경사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지를 참고하십시오.



|| || ↓

Snort 3의 고급 네트워크 분석

• Snort 3 네트워크 분석 정책 시작하기, 73 페이지



Snort 3 네트워크 분석 정책 시작하기

이 장에서는 네트워크 분석 정책의 기본 사항, 요건, 네트워크 분석 정책을 관리하는 방법에 대한 인 사이트를 제공합니다. 또한 사용자 지정 네트워크 분석 정책 생성 및 네트워크 분석 정책 설정에 대 한 정보도 제공합니다.

- 네트워크 분석 정책 개요, 73 페이지
- 네트워크 분석 정책 관리, 74 페이지
- 네트워크 분석 정책에 사용되는 Snort 3 정의 및 용어, 75 페이지
- 네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건, 77 페이지
- Snort 3에 대한 맞춤형 네트워크 분석 정책 생성, 77 페이지
- 네트워크 분석 정책 설정 및 캐시된 변경 사항, 105 페이지

네트워크 분석 정책 개요

네트워크 분석 정책은 많은 트래픽 전처리 옵션을 관리하며, 액세스 제어 정책의 고급 설정에 의해 호출됩니다. 네트워크 분석 관련 전처리는 보안 인텔리전스 매칭 및 SSL 암호 해독 후, 그리고 액세 스 제어 규칙이 패킷을 자세히 조사하기 전과 모든 침입 또는 파일 검사가 시작되기 전에 수행됩니다.

기본적으로, 시스템은 Balanced Security and Connectivity(균형 잡힌 보안 및 연결성) 네트워크 분석 정 책을 사용하여 액세스 제어 정책에서 처리된 모든 트래픽을 전처리합니다. 그러나, 사용자는 이 전처 리를 수행하는 기타 기본 네트워크 분석 정책을 선택할 수 있습니다. 사용자 편의를 위해, 시스템은 Cisco Talos Intelligence Group(Talos)이(가) 보안 및 연결의 특정 균형을 위해 조정한 변경할 수 없는 여러 네트워크 분석 정책 선택권을 제공합니다. 또한 맞춤형 전처리 설정이 있는 맞춤형 네트워크 분 석 정책을 만들 수도 있습니다.



티 시스템이 제공하는 침입 및 네트워크 분석 정책은 이름은 유사하지만 다른 구성을 포함합니다. 예를 들어, Balanced Security and Connectivity(균형 잡힌 보안 및 연결성) 네트워크 분석 정책 및 Balanced Security and Connectivity(균형 잡힌 보안 및 연결성) 침입 정책은 함께 작동하며 침입 규칙 업데이트 에서 모두 업데이트될 수 있습니다. 하지만, 네트워크 분석 정책은 주로 전처리 옵션을 제어하는 반 면, 침입 정책은 주로 침입 규칙을 제어합니다. 네트워크 분석 및 칩임 정책은 함께 작동해 트래픽을 검색합니다. 또한 여러 맞춤형 네트워크 분석 정책을 작성한 다음, 다른 트래픽을 전처리하도록 할당하여 특정 보 안 영역, 네트워크 및 VLAN에 맞게 트래픽 전처리 옵션을 조정할 수도 있습니다. (ASA FirePOWER 은 VLAN에 의한 전처리를 제한할 수 없는 점에 유의하십시오.)

네트워크 분석 정책 관리

툴바에서 사용자 이름 하단에 시스템이 사용 가능한 도메인 트리를 표시합니다. 도메인을 전환하려 면 액세스하려는 도메인을 선택합니다.

프로시저

단계1 네트워크 분석 정책에 액세스하려면 다음 경로 중 하나를 선택합니다.

- Policies(정책) > Access Control(액세스 제어)로 이동한 다음 Network Analysis Policy(네트워크 분석 정책)
- Policies(정책)>Access Control(액세스 제어)>Intrusion(침입)으로 이동한 다음 Network Analysis Policy(네트워크 분석 정책)
- Policies(정책) > Intrusion(침입) > Network Analysis Policy(네트워크 분석 정책)

참고

맞춤형 사용자 역할이 여기 나와 있는 첫 번째 경로에 대한 액세스를 제한하는 경우에는 두 번째 경 로를 사용하여 정책에 액세스합니다.

단계2 네트워크 분석 정책 관리:

- 비교 Compare Policies(정책 비교)를 클릭합니다(*Cisco Secure Firewall Management Center* 구성 가이드에 있는 정책 비교 참조).
 - 참고 Snort 2 정책만 비교할 수 있습니다.
- 생성 새 네트워크 분석 정책을 생성하려면 Create Policy(정책 생성)를 클릭합니다.

네트워크 분석 정책의 두 가지 버전인 Snort 2 Version(Snort 2 버전)과 Snort 3 Version(Snort 3 버전)이 생성됩니다.

- Snort 2 버전의 경우 *Cisco Secure Firewall Management Center* 구성 가이드에 있는 *Snort* 2에 대한 사용자 지정 네트워크 분석 정책 생성을 참조하십시오.
- Snort 3 버전의 경우 Snort 3에 대한 맞춤형 네트워크 분석 정책 생성, 77 페이지의 내용을 참 조하십시오.
- 삭제 네트워크 분석 정책을 삭제하려면 Delete(삭제) 아이콘을 클릭하고 정책 삭제 여부를 확인 합니다. 액세스 제어 정책이 네트워크 분석 정책을 참조하는 경우 이를 삭제할 수 없습니다.

컨트롤이 흐리게 표시되는 경우에는 컨피그레이션이 상위 도메인에 속하거나 컨피그레이션을 수정할 권한이 없는 것입니다.

• 편집 - 기존 네트워크 분석 정책을 편집하려면 Edit(편집) 아이콘을 클릭합니다.

• 보고서 - **Report**(보고서) 아이콘을 클릭합니다(*Cisco Secure Firewall Management Center* 구성 가 이드에 있는 현재 정책 보고서 생성 참조).

네트워크 분석 정책에 사용되는 Snort 3 정의 및 용어

다음 표에는 네트워크 분석 정책에 사용되는 Snort 3 개념과 용어가 나와 있습니다.

용어	설명
검사기	검사기는 Snort 2 전처리기와 유사하게 패킷을 처 리하는 플러그인입니다.
바인더 검사기	바인더 검사기는 특정 검사기가 액세스하여 고려 해야 하는 경우 흐름을 정의합니다.
	트래픽이 바인더 검사기에 정의된 조건과 일치하 면 해당 검사기의 값/구성만 적용됩니다.
	자세한 내용은 Snort 3에 대한 맞춤형 네트워크 분 석 정책 생성, 77 페이지의 바인더 검사기를 참조 하십시오.
싱글톤 검사기	싱글톤 검사기에는 하나의 인스턴스가 포함됩니 다. 싱글톤 검사기는 멀티톤 검사기와 같이 인스 턴스 추가를 지원하지 않습니다. 싱글톤 검사기 의 설정은 특정 트래픽 세그먼트가 아닌 해당 검 사기와 일치하는 전체 트래픽에 적용됩니다.
	자세한 내용은 Snort 3에 대한 맞춤형 네트워크 분 석 정책 생성, 77 페이지의 싱글톤 검사기를 참조 하십시오.

표 6: 네트워크 분석 정책에 사용되는 Snort 3 정의 및 용어

보기(**●**)이 대신 표시되는 경우에는 설정이 상위 도메인에 속하거나 설정을 수정할 권한이 없 는 것입니다.

I

용어	설명
멀티톤 검사기	멀티톤 검사기에는 필요에 따라 구성할 수 있는 여러 인스턴스가 포함되어 있습니다. 멀티톤 검 사기는 네트워크, 포트, VLAN 등의 특정 조건을 기반으로 설정 구성을 지원합니다. 지원되는 설 정 세트 하나를 인스턴스라고 합니다.
	자세한 내용은 Snort 3에 대한 맞춤형 네트워크 분 석 정책 생성, 77 페이지의 멀티톤 검사기를 참조 하십시오.
스키마	스키마 파일은 OpenAPI JSON 사양을 기반으로 하며 업로드되거나 다운로드되는 콘텐츠를 확인 합니다. Swagger 편집기와 같은 서드파티 JSON 편집기를 사용하여 스키마 파일을 다운로드하고 열 수 있습니다. 스키마 파일은 사용할 수 있는 허 용되는 값, 범위 및 허용되는 패턴을 사용하여 검 사기에 대해 구성할 수 있는 매개 변수를 식별하 는 데 도움이 됩니다.
	자세한 내용은 네트워크 분석 정책 사용자 정의, 86 페이지를 참고하십시오.
샘플 파일	예제 구성이 포함된 기본 제공 템플릿으로, 검사 기를 구성하는 데 도움이 됩니다. 샘플 파일에 포함된 예제 구성을 참조하여 필요
	에 따다 선정될 수 있습니다. 자세한 내용은 네트워크 분석 정책 사용자 정의, 86 페이지를 참고하십시오.
전체 구성	전체 검사기 구성을 단일 파일로 다운로드할 수 있습니다.
	검사기 구성과 관련된 모든 정보를 이 파일에서 사용할 수 있습니다.
	전체 구성은 기본 구성(Cisco Talos에서 LSP 업데 이트의 일부로 배포)과 사용자 지정 NAP 검사기 구성을 병합한 구성입니다.
	자세한 내용은 네트워크 분석 정책 사용자 정의, 86 페이지를 참고하십시오.

용어	설명
재정의된 구성	네트워크 분석 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버 전) 페이지에서 다음과 같이 합니다.
	• Actions(작업) > Upload(업로드)에서 Overridden Configuration(재정의된구성)을 클릭하여 재정의된 구성이 포함된 JSON 파 일을 업로드할 수 있습니다.
	• Actions(작업) > Download(다운로드)에서 Overridden Configuration(재정의된 구성)을 클릭하여 재정의된 검사기 구성을 다운로드 할 수 있습니다.
	검사기 구성을 재정의하지 않은 경우 이 옵션 은 비활성화됩니다. 검사기 구성을 재정의하 면 이 옵션이 자동으로 활성화되어 다운로드 할 수 있습니다.
	자세한 내용은 네트워크 분석 정책 사용자 정의, 86 페이지를 참고하십시오.

관련 항목

Snort 3에 대한 맞춤형 네트워크 분석 정책 생성, 77 페이지 네트워크 분석 정책 사용자 정의, 86 페이지 네트워크 분석 정책 매핑, 83 페이지

네트워크 분석 및 침입 정책 사전 요건

Snort 검사기 엔진이 침입 및 악성코드 분석을 위해 트래픽을 처리하도록 허용하려면 Threat Defense 디바이스에 대해 활성화된 IPS 라이선스가 있어야 합니다.

네트워크 분석, 침입 정책을 관리하고 마이그레이션 작업을 수행하려면 관리자 사용자여야 합니다.

Snort 3에 대한 맞춤형 네트워크 분석 정책 생성

기본 네트워크 분석 정책은 일반적인 네트워크 요구 사항 및 최적의 성능에 맞게 조정됩니다. 일반적 으로 기본 네트워크 분석 정책은 대부분의 네트워크 요구 사항을 충족하므로 정책을 사용자 정의하 지 않아도됩니다. 그러나 특정 네트워크 요구 사항이 있거나 성능 문제가 발생할 경우 기본 네트워크 분석 정책을 사용자 지정할 수 있습니다. 네트워크 분석 정책을 사용자 지정하는 것은 고급 사용자 또는 Cisco 지원만 수행해야 하는 고급 구성입니다.

Snort 3의 네트워크 분석 정책 구성은 JSON 및 JSON 스키마를 사용하는 데이터 기반 모델입니다. OpenAPI 사양을 기반으로 하는 스키마를 통해 지원되는 검사기, 설정, 설정 유형 및 유효한 값을 확 인할 수 있습니다. Snort 3 검사기는 Snort 2 전처리기와 유사하게 패킷을 처리하는 플러그인입니다. 네트워크 분석 정책 구성은 JSON 형식으로 다운로드할 수 있습니다.

Snort 3의 검사기 및 설정 목록은 Snort 2 전처리기 및 설정 목록과 일대일로 매핑되지 않습니다. 또한 Snort 3에서 지원하는 검사기 및 설정의 일부만 Management Center에서 사용할 수 있습니다. Snort 3 에 대한 자세한 내용은 https://snort.org/snort3 항목을 참조하십시오. Management Center에서 사용 가 능한 검사기에 대한 자세한 내용은 https://www.cisco.com/go/snort3-inspectors 항목을 참조하십시오.



- * Management Center를 7.0 릴리스로 업그레이드하는 동안 네트워크 분석 정책의 Snort 2 버전에서 수행된 변경 사항은 업그레이드 후에 Snort 3으로 마이그레이션되지 않습니다.
 - 침입 정책과 달리 Snort 2 네트워크 분석 정책 설정을 Snort 3에 동기화하는 옵션은 없습니다.

기본 검사기 업데이트

LSP(Lightweight Security Package) 업데이트에는 새 검사기 또는 기존 검사기 구성의 정수 범위 수정 사항이 포함될 수 있습니다. LSP를 설치하고 나면 네트워크 분석 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버 전)의 Inspectors(검사기) 아래에서 새 검사기 및 업데이트된 범위를 사용할 수 있습니다.

바인더 검사기

바인더 검사기는 특정 검사기가 액세스하여 고려해야 하는 경우 흐름을 정의합니다. 트래픽이 바인 더 검사기에 정의된 조건과 일치하면 해당 검사기의 값/구성만 적용됩니다. 예를 들면 다음과 같습니 다.

imap 검사기의 경우 바인더는 액세스할 때 다음 조건을 정의합니다. 조건:

- 서비스가 imap와 같습니다.
- 역할이 any와 같습니다.

이러한 조건이 충족되면 imap 유형을 사용합니다.

~	binder	
18	35	{
18	36	"when": {
18	37	"service": "imap",
18	38	"role": "any"
18	39	},
19	90	"use": {
19	91	"type": "imap"
19	92	}
19	93	},

싱글톤 검사기

싱글톤 검사기에는 하나의 인스턴스가 포함됩니다. 싱글톤 검사기는 멀티톤 검사기와 같이 인스턴 스 추가를 지원하지 않습니다. 싱글톤 검사기의 설정은 특정 트래픽 세그먼트가 아닌 전체 트래픽에 적용됩니다.

예를 들면 다음과 같습니다.

```
{
   "normalizer":{
      "enabled":true,
      "type":"singleton",
      "data":{
            "ip4":{
               "df":true
            }
        }
}
```

멀티톤 검사기

멀티톤 검사기에는 필요에 따라 구성할 수 있는 여러 인스턴스가 포함되어 있습니다. 멀티톤 검사기 는 네트워크, 포트, VLAN 등의 특정 조건을 기반으로 설정 구성을 지원합니다. 지원되는 설정 세트 하나를 인스턴스라고 합니다. 기본 인스턴스가 있으며 특정 조건에 따라 인스턴스를 더 추가할 수도 있습니다. 트래픽이 해당 조건과 일치하면 해당 인스턴스의 설정이 적용됩니다. 그렇지 않은 경우 기 본 인스턴스의 설정이 적용됩니다. 또한 기본 인스턴스의 이름은 검사기의 이름과 동일합니다.

멀티톤 검사기의 경우 재정의된 검사기 구성을 업로드할 때 JSON 파일의 각 인스턴스에 대해 일치하는 바인더 조건(검사기가 액세스 또는 사용되어야 하는 조건)도 포함/정의해야 합니다. 그렇지 않으면 업로드 오류가 발생합니다. 새 인스턴스를 생성할 수도 있지만 오류를 방지하기 위해 생성하는 모든 새 인스턴스에 대해 바인더 조건을 포함해야 합니다.

예를 들면 다음과 같습니다.

• 기본 인스턴스가 수정된 멀티톤 검사기

```
{
    "http inspect":{
       "enabled":true,
       "type":"multiton",
       "instances":[
          {
             "name":"http inspect",
             "data":{
                "response depth":5000
             }
          }
       ]
    }
 }
• 기본 인스턴스와 기본 바인더가 수정된 멀티톤 검사기
 {
    "http inspect":{
       "enabled":true,
       "type":"multiton",
       "instances":[
          {
             "name":"http inspect",
             "data":{
                "response_depth":5000
             }
          }
       ]
    },
    "binder":{
       "type":"binder",
       "enabled":true,
       "rules":[
          {
             "use":{
                "type":"http_inspect"
             },
             "when":{
                "role":"any",
                "ports":"8080",
                "proto":"tcp",
                "service":"http"
             }
```

```
}
      ]
   }
 }
• 사용자 지정 인스턴스와 사용자 지정 바인더가 추가된 멀티톤 검사기
 {
    "http_inspect":{
       "enabled":true,
       "type":"multiton",
       "instances":[
          {
             "name":"http_inspect1",
             "data":{
                "response_depth":5000
             }
          }
       ]
    },
    "binder":{
       "type":"binder",
       "enabled":true,
       "rules":[
          {
             "use":{
               "type":"http inspect",
                "name":"http_inspect1"
             },
             "when":{
                "role":"any",
                "ports":"8080",
                "proto":"tcp",
                "service":"http"
             }
         }
      ]
    }
 }
```

CIP(Common Industrial Protocol) Safety

CIP(Common Industrial Protocol) Safety는 디바이스의 안전한 작동을 지원하는 CIP의 확장 집합입니 다. 또한 CIP 네트워크의 서로 다른 노드 간 페일 세이프 통신도 제공합니다.

CIP Safety 프로토콜은 다음 두 가지 주요 구성 요소로 구성됩니다.

- CIP Safety 세그먼트 Forward Open(전송 열기) 메시지에서 후속 보안 세션을 위한 보안 매개변 수를 교환하는 데 사용됩니다.
- CIP Safety 메시지 실제 보안 정보 교환에 사용됩니다.

CIP 검사기는 다음 항목을 탐지 및 식별합니다.

- •서비스형 CIP 및 클라이언트
- CIP Read, CIP Admin, CIP Infrastructure, CIP Write와 같은 페이로드

CIP 검사기는 CIP 세그먼트를 구문 분석하고 Forward Open(전송 열기) 요청에서 CIP 보안 세그 먼트를 탐지할 수 있습니다.

CIP Safety 기능을 테스트하려면 CIP 검사기를 활성화해야 합니다. CIP 패킷의 보안 세그먼트 탐지 및 차단, 82 페이지의 내용을 참조하십시오.

CIP 패킷의 보안 세그먼트 탐지 및 차단

활용 사례: CIP Safety 세그먼트를 탐지 및 차단하는 동시에 다른 CIP 패킷은 허용하는 경우:

- cip_safety라는 사용자 지정 네트워크 분석 정책을 만듭니다.
- 액세스 제어 정책에서 액세스 제어 규칙을 생성하여 CIP Safety를 차단하고 다른 모든 패킷을 허용합니다.

CIP Safety 기능을 테스트하려면 Management Center에서 CIP 검사기를 활성화하고 액세스 제어 정책 에 할당합니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입) > Network Analysis Policies(네트워크 분석 정책)로 이동합니다.
- 단계2 생성한 네트워크 분석 정책 cip_safety의 Snort 3 버전을 클릭합니다.
- 단계3 Inspectors(검사기)에서 cip를 클릭하여 확장합니다.

기본 구성은 왼쪽 열에 표시되고 재정의된 구성은 검사기의 오른쪽 열에 표시됩니다.

- 단계 4 오른쪽 열의 Overridden Configuration(재정의된 구성)에서 Edit Inspector(검사기 편집) 아이콘을 클 릭하고 cip의 "enabled(활성화됨)" 필드를 false(기본값)에서 true로 변경합니다.
- 단계5 OK(확인)를 클릭합니다.
- 단계6 Save(저장)를 클릭합니다.
- 단계7 cip 검사기를 액세스 제어 정책에 할당하려면 Policies(정책) > Access Control(액세스 제어) > Edit(편 집)을 선택하고 패킷 플로우 라인 끝에 있는 More(더 보기) 드롭다운 화살표에서 Advanced Settings(고 급 설정) 옵션을 선택합니다.
- 단계 8 Network Analysis and Intrusion Policies(네트워크 분석 및 침입 정책) 옆에 있는 편집 (♂)을 클릭합니 다.
- 단계 9 Network Analysis and Intrusion Policies(네트워크 분석 및 침입 정책) 창에서 Default Network Analysis Policy(기본 네트워크 분석 정책) 드롭다운 목록에서 생성한 액세스 제어 정책 cip_safety를 선택합니 다.

이제 CIP 검사기가 Management Center에서 활성화되며 CIP Safety를 차단하고 다른 모든 CIP 패킷을 허용하는 사용자 지정 액세스 제어 규칙을 생성할 수 있습니다.

단계 10 CIP 안전 패킷 플로우를 포함하는 라이브 트래픽을 전송한 후에는 Connection Events(연결 이벤트) 로 이동하여 페이로드가 이 절차에서 언급하는 탐지 및 차단 활용 사례에 대한 CIP Safety 패킷 로그 를 포함하는 예상 페이로드인지 확인합니다. CIP는 애플리케이션 프로토콜 및 클라이언트로 탐지되 며(Application Protocol(애플리케이션 프로토콜), Client(클라이언트) 필드 참조), CIP Safety는 Web Application(웹 애플리케이션) 필드에 표시됩니다.

네트워크 분석 정책 매핑

네트워크 분석 정책의 경우 Cisco Talos는 Snort 3 버전에 해당하는 Snort 2 버전의 정책을 찾는 데 사용되는 매핑 정보를 제공합니다.

이 매핑을 통해 Snort 3 버전의 정책이 해당하는 Snort 2 버전을 사용할 수 있습니다.

네트워크 분석 정책 매핑 보기

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입) > Network Analysis Policies(네트워크 분석 정책)로 이동합니다.
- 단계 2 NAP Mapping(NAP 매핑)을 클릭합니다.
- 단계 3 View Mappings(매핑 보기)의 화살표를 확장합니다. Snort 2에 해당하는 정책에 자동으로 매핑되는 Snort 3 네트워크 분석 정책이 표시됩니다.

단계4 OK(확인)를 클릭합니다.

네트워크 분석 정책 생성

기존의 모든 네트워크 분석 정책은 해당 Snort 2 및 Snort 3 버전과 함께 Management Center에서 사용 할 수 있습니다. 새 네트워크 분석 정책을 생성하면 정책이 Snort 2 버전과 Snort 3 버전 모두로 생성됩 니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입) > Network Analysis Policies(네트워크 분석 정책)로 이동합니다.
- 단계2 Create Policy(정책 생성)를 클릭합니다.
- 단계3 Name(이름) 및 Description(설명)을 입력합니다.
- 단계4 Base Policy(기본 정책)을 선택하고 Save(저장)를 클릭합니다.

새 네트워크 분석 정책을 생성하면 해당하는 Snort 2 버전 및 Snort 3 버전으로 생성됩니다.

네트워크 분석 정책 수정

네트워크 분석 정책을 수정하여 이름, 설명 또는 기본 정책을 변경할 수 있습니다.

프로시저

단계 1 Policies(정책) > Intrusion(침입) > Network Analysis Policies(네트워크 분석 정책)로 이동합니다.

단계2 Edit(수정)을 클릭하여 이름, 설명, 검사 모드 또는 기본 정책을 변경합니다.

주의

Detection(탐지) 모드 사용 중단: Management Center 7.4.0부터는 NAP(네트워크 분석 정책)의 경우 Detection(탐지) 검사 모드가 더 이상 사용되지 않으며 이후 릴리스에서 제거될 예정입니다.

Detection(탐지) 모드는 트래픽을 삭제(즉, 삭제될 트래픽을 표시)하도록 설정하기 전에 검사를 활성 화하고 네트워크에서 작동하는 방식을 확인할 수 있도록 테스트 모드로 사용되었습니다.

모든 검사기 삭제가 규칙 상태에 의해 제어되고 각 검사기 삭제를 설정하여 이벤트를 생성할 수 있게 되면 이 동작이 개선됩니다. 이는 트래픽을 삭제하도록 규칙 상태를 구성하기 전에 테스트하기 위한 것입니다. 이제 Snort 3의 트래픽 삭제를 세부적으로 제어할 수 있으므로 Detect(탐지) 모드는 제품을 복잡하게 만들 뿐이고 필요하지 않으므로 탐지 모드가 더 이상 사용되지 않습니다.

Detection(탐지) 모드의 NAP를 Prevention(방지)으로 변경하는 경우 침입 이벤트의 트래픽을 처리하고 "will be dropped(삭제될)" 결과를 갖는 NAP는 이제 "삭제"되며 해당 트래픽이 이러한 이벤트의 트 래픽을 삭제합니다. 이는 GID가 1 또는 3이 아닌 규칙에 적용됩니다. GID 1 및 3은 텍스트/컴파일된 규칙(일반적으로 Talos에서 제공하거나 사용자 지정/가져온 규칙)이며, 기타 모든 GID는 변칙에 대한 검사입니다. 이는 네트워크에서 트리거되는 좀 더 드문 규칙입니다. Prevention(방지) 모드로 변경하 면 트래픽에 영향을 미치지 않습니다. 삭제된 트래픽에 적용 가능한 침입 규칙을 비활성화하고 단지 생성 또는 비활성화로 설정해야 합니다.

검사 모드로 Prevention(방지)을 선택하는 것이 좋지만 Prevention(방지)을 선택하는 경우 Detection(탐지) 모드로 되돌릴 수 없습니다.

참고

네트워크 분석 정책 이름, 설명, 기본 정책 및 검사 모드를 수정하면 Snort 2 및 Snort 3 버전에 모두 수 정 사항이 적용됩니다. 특정 버전의 검사 모드를 변경하려는 경우 해당 버전의 네트워크 분석 정책 페이지에서 이 작업을 수행할 수 있습니다.

단계3 Save(저장)를 클릭합니다.

네트워크 분석 정책 페이지에서 검사기 검색

네트워크 분석 정책의 Snort 3 버전 페이지에서 검색 창에 관련 텍스트를 입력하여 검사기를 검색해 야 할 수 있습니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입) > Network Analysis Policies(네트워크 분석 정책)로 이동합니다.
- 단계2 네트워크 분석 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)으로 이동합니다.
- 단계3 Search(검색) 창에 검색할 검사기 이름 또는 관련 텍스트를 입력합니다.

검색한 텍스트와 일치하는 모든 검사기가 표시됩니다.

예를 들어, pop을 입력하면 팝 검사기와 바인더 검사기가 일치하는 결과로 화면에 표시됩니다.

관련 항목

사용자 지정 네트워크 분석 정책 구성의 예, 94 페이지 재정의 항목이 있는 검사기 목록 보기, 91 페이지 네트워크 분석 정책에 사용되는 Snort 3 정의 및 용어, 75 페이지 네트워크 분석 정책 사용자 정의, 86 페이지 검사기에 대한 인라인 수정으로 구성 재정의, 89 페이지

검사기 구성 복사

요구 사항에 따라 네트워크 분석 정책의 Snort 3 버전에 대한 검사기 구성을 복사할 수 있습니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입) > Network Analysis Policies(네트워크 분석 정책)로 이동합니다.
- 단계2 네트워크 분석 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)으로 이동합니다.
- 단계3 Inspectors(검사기)에서 구성을 복사할 필수 검사기를 확장합니다.

기본 구성은 왼쪽 열에 표시되고 재정의된 구성은 검사기의 오른쪽 열에 표시됩니다.

- 단계 4 다음 중 하나 또는 모두의 검사기 구성을 클립보드에 복사하려면 Copy to clipboard(클립보드에 복사) 아이콘을 클릭합니다.
 - 왼쪽 열의 Default Configuration(기본 컨피그레이션)
 - 오른쪽 열의 Overriden Configuration(재정의된 컨피그레이션)

단계5 필요한 사항을 수정하려면 복사한 검사기 구성을 JSON 편집기에 붙여 넣습니다.

관련 항목 네트워크 분석 정책 사용자 정의, 86 페이지

네트워크 분석 정책 사용자 정의

요구 사항에 따라 네트워크 분석 정책의 Snort 3 버전을 사용자 정의할 수 있습니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입) > Network Analysis Policies(네트워크 분석 정책)로 이동합니다.
- 단계2 네트워크 분석 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)으로 이동합니다.
- 단계3 Actions(작업) 드롭 다운 메뉴를 클릭합니다.

다음 옵션이 표시됩니다.

- 스키마 보기
- 스키마 다운로드/샘플 파일/템플릿 다운로드
- 전체 설정 다운로드
- •재정의 설정 다운로드
- •재정의 설정 업로드

단계4 브라우저에서 스키마 파일을 직접 열려면 View Schema(스키마 보기)를 클릭합니다.

Firewall Management Center	Overview	Analysis	Policies	Devices	Objects	Integration	Deploy	Q	¢	¢	0	▼ duale SECURE
Network Analysis												
												🛃 Download
Schemas												\sim
arp_spoof_snort.hosts >												
s7commplus >												
<pre>port_scan_snort.ip_proto.rejects ></pre>												
iec104 >												
<pre>stream_tcp_snort.require_3whs ></pre>												
stream_ip >												

단계 **5** 필요에 따라 스키마 파일, 샘플 파일/템플릿, 전체 구성 또는 재정의된 구성을 다운로드할 수 있습니다.

이러한 옵션은 허용되는 값, 범위 및 패턴, 기존 및 기본 검사기 구성, 재정의된 검사기 구성에 대한 통찰력을 제공합니다.

a) Download Schema(스키마 다운로드)를 클릭하여 스키마 파일을 다운로드합니다.

스키마 파일은 업로드하거나 다운로드하는 콘텐츠를 확인합니다. 서드파티 JSON 편집기를 사용 하여 스키마 파일을 다운로드하고 열 수 있습니다. 스키마 파일은 사용할 수 있는 허용되는 값, 범 위 및 허용되는 패턴을 사용하여 검사기에 대해 구성할 수 있는 매개 변수를 식별하는 데 도움이 됩니다.

예를 들어 *arp_spoof_snort* 검사기의 경우 호스트를 구성할 수 있습니다. 호스트에는 *mac* 및 *ip* 주 소 값이 포함됩니다. 스키마 파일에는 이러한 값에 대해 다음과 같은 허용 패턴이 표시됩니다.

```
•mac - 패턴: ^([0-9A-Fa-f]{2}[:-]){5}([0-9A-Fa-f]{2})$
```

• ip - 패턴 : ^([0-9] {1,3}.[0-9] {1,3}.[0-9] {1,3}.[0-9] {1,3} (/[0-9] {1,2}) {0,1})\$

Firewall Man	agement Center	Overview	Analysis	Policies	Devices	Objects	Integration	Deploy	Q	¢	₽	0	▼ duala SECUP
Network Analysis													
Policies													🛃 Downloa
Schemas													~
arp_spoof_sn	ort.hosts 🗸 [arp_spoo	of_snort.hosts	~ (
mac	arp_spoof_snort pattern: ^([0-9)	<pre>.hosts.mac strin A-Fa-f]{2}[:-]){5</pre>	g }([0-9A-Fa-f]	(2})\$									
	host mac address	s											
ip	arp_spoof_snort pattern: ^([0-9]	.hosts.ip string]{1,3}\.[0-9]{1,3	}\.[0-9]{1,3}	\.[0-9]{1,3}(\	/[0-9]{1,2}){	0,1})\$							
	host ip address												
31													

검사기 구성을 성공적으로 재정의하려면 스키마 파일의 허용되는 패턴에 따라 값, 범위, 패턴을 제공해야합니다. 그렇지 않으면 오류 메시지가 표시됩니다.

b) Download Sample File / Template(샘플 파일/템플릿 다운로드)을 클릭하여 예제 구성이 포함된 기존 템플릿을 사용하면 검사기를 구성하는 데 도움이 됩니다.

샘플 파일에 포함된 예제 구성을 참조하여 필요에 따라 변경할 수 있습니다.

c) 전체 검사기 구성을 단일 JSON 파일로 다운로드하려면 Download Full Configuration(전체 구성 다운로드)을 클릭합니다.

검사기를 개별적으로 확장하는 대신 전체 구성을 다운로드하여 필요한 정보를 찾을 수 있습니다. 검사기 구성과 관련된 모든 정보를 이 파일에서 사용할 수 있습니다.

- d) Download Overridden Configuration(재정의된 구성 다운로드)을 클릭하여 재정의된 검사기 구성 을 다운로드합니다.
- 단계6 기존 구성을 재정의하려면 다음 단계를 수행합니다.

다음과 같은 방법으로 검사기 구성을 재정의하도록 선택할 수 있습니다.

- Management Center에서 직접 검사기에 대해 인라인 수정을 수행합니다. Cisco Secure Firewall Management Center Snort 3 구성 가이드의 네트워크 분석 정책 시작하기 장에 있는 검사기에 대 한 인라인 수정으로 구성 재정의 항목을 참고하십시오.
- •계속해서 현재 절차를 따라 Actions(작업) 드롭다운 메뉴를 사용하여 재정의된 구성 파일을 업로 드합니다.

Management Center에서 직접 인라인 수정을 수행하도록 선택한 경우 현재 절차를 더 이상 따를 필요 가 없습니다. 그렇지 않은 경우 이 절차를 완전히 따라야 합니다.

a) Inspectors(검사기)에서 기본 구성을 재정의할 필수 검사기를 확장합니다.

기본 구성은 왼쪽 열에 표시되고 재정의된 구성은 검사기의 오른쪽 열에 표시됩니다.

검색 창에 관련 텍스트를 입력하여 검사기를 검색해야 할 수 있습니다.

- b) 기본 검사기 구성을 클립보드에 복사하려면 Copy to clipboard(클립보드에 복사) 아이콘을 클릭 합니다.
- c) JSON 파일을 생성하고 기본 구성을 이 파일에 붙여 넣습니다.
- d) 재정의할 검사기 구성을 유지하고 JSON 파일에서 다른 모든 구성 및 인스턴스를 제거합니다.

Sample File/Template(샘플 파일/템플릿)을 사용하여 기본 구성을 재정의하는 방법을 이해할 수 도 있습니다. 이것은 Snort 3의 네트워크 분석 정책을 사용자 지정할 수 있는 방법을 설명하는 JSON 스니펫이 포함된 샘플 파일입니다.

e) 필요에 따라 검사기 구성을 변경합니다.

변경 사항을 검증하고 스키마 파일을 준수하는지 확인합니다. 멀티톤 검사기의 경우 모든 인스턴 스의 바인딩 조건이 JSON 파일에 포함되어 있는지 확인합니다. 자세한 내용은 Cisco Secure Firewall Management Center Snort 3 구성 가이드의 Snort 3에 대한 맞춤형 네트워크 분석 정책 생성 항목에 서 멀티톤 검사기를 참고하십시오.

- f) 추가 기본 검사기 구성을 복사하는 경우 재정의된 구성이 포함된 기존 파일에 해당 검사기 구성 을 추가합니다.
 - 참고 복사된 검사기 구성은 JSON 표준을 준수해야 합니다.
- g) 재정의된 구성 파일을 시스템에 저장합니다.
- 단계 7 을 클릭Actions(작업) 드롭다운 메뉴에서 Upload Overridden Configuration(재정의된 구성 업로드)를 선택하여 재정의된 구성이 포함된 JSON 파일을 업로드할 수 있습니다.

주의

필요한 변경 사항만 업로드합니다. 전체 구성을 업로드해서는 안 됩니다. 이렇게 하면 재정의가 고정 되어 이후에 LSP 업데이트의 일부로 포함되는 기본 구성 변경 사항이 적용되지 않습니다.

파일을 끌어다 놓거나 클릭하여 시스템에 저장된 재정의된 검사기 구성이 포함된 JSON 파일을 찾아 볼 수 있습니다.

- Merge inspector overrides(검사기 재정의 병합) 공용 검사기가 없는 경우 업로드된 파일의 콘 텐츠가 기존 구성과 병합됩니다. 공용 검사기가 있는 경우 업로드된 파일의 콘텐츠(공용 검사기 사용 대상)가 이전 콘텐츠보다 우선하며 해당 검사기의 이전 구성을 대체합니다.
- Replace inspector overrides(검사기 재정의 교체) 이전의 모든 재정의를 제거하고 업로드된 파일의 새 콘텐츠로 대체합니다.

주의

이 옵션을 선택하면 이전의 모든 재정의가 삭제됩니다. 이 옵션을 사용하여 구성을 재정의하기 전에 정보에 입각한 결정을 내리십시오. 재정의된 검사기를 업로드하는 동안 오류가 발생할 경우 Upload Overriden Configuration File(재정 의된 구성 파일 업로드) 팝업 창에 오류가 표시됩니다. 오류가 있는 파일을 다운로드한 다음 오류를 해결하고 파일을 다시 업로드할 수도 있습니다.

단계 8 Upload Overridden Configuration File(재정의된 구성 파일 업로드) 팝업 창에서 Import(가져오기)를 클릭하여 재정의된 검사기 구성을 업로드합니다.

재정의된 검사기 구성을 업로드하면 검사기 옆에 재정의된 검사기임을 나타내는 주황색 아이콘이 표시됩니다.

또한 검사기 아래의 Overridden Configuration(재정의된 구성) 열에 재정의된 값이 표시됩니다.

Search(검색) 표시줄 옆에 있는 Show Overrides Only(재정의 항목만 표시) 확인란을 사용하여 재정의 된 모든 검사기를 볼 수도 있습니다.

참고

항상 재정의된 구성을 다운로드한 다음 JSON 파일을 열고 이 파일의 검사기 구성에 새로운 변경/재 정의를 추가하십시오. 이 작업은 기존의 재정의된 구성을 잃지 않도록 하는 데 필요합니다.

단계 9 (선택 사항) 새 검사기 구성을 변경하기 전에 시스템에서 재정의된 구성 파일을 백업합니다.

1

검사기 구성을 재정의할 때 수시로 백업을 수행하는 것이 좋습니다.

관련 항목

재정의된 구성을 기본 구성으로 되돌리기, 91 페이지 재정의 항목이 있는 검사기 목록 보기, 91 페이지 네트워크 분석 정책 페이지에서 검사기 검색, 84 페이지 검사기 구성 복사, 85 페이지

검사기에 대한 인라인 수정으로 구성 재정의

네트워크 분석 정책의 Snort 3 버전의 경우, 검사기 구성을 인라인으로 수정하여 요구 사항에 따라 구성을 재정의할 수 있습니다.

또는 Actions(작업) 드롭다운 메뉴를 사용하여 재정의된 구성 파일을 업로드할 수도 있습니다. 자세 한 내용은 네트워크 분석 정책 사용자 정의, 86 페이지를 참조하십시오.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입) > Network Analysis Policies(네트워크 분석 정책)로 이동합니다.
- 단계2 네트워크 분석 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)으로 이동합니다.
- 단계3 Inspectors(검사기)에서 기본 설정을 재정의할 필수 검사기를 확장합니다.

기본 구성은 왼쪽 열에 표시되고 재정의된 구성은 검사기의 오른쪽 열에 표시됩니다.

단계 4 오른쪽 열의 Overridden Configuration(재정의된 구성)에서 Edit Inspector(검사기 수정)(연필) 아이 콘을 클릭하여 검사기 구성을 변경합니다.

필요한 사항을 수정할 수 있는 Override Configuration(구성 재정의) 팝업 창이 나타납니다.

참고

- 재정의하려는 설정만 유지해야 합니다. 동일한 값을 사용하여 설정을 유지하면 해당 필드가 고 정으로 설정됩니다. 따라서 이후에 Talos에서 해당 설정을 변경할 경우 현재 값이 유지됩니다.
- 사용자 지정 인스턴스를 추가하거나 삭제하는 경우 바인더 검사기에서도 해당 인스턴스에 대한 바인더 규칙을 추가하거나 삭제해야 합니다.
- 단계5 OK(확인)를 클릭합니다.

JSON 표준에 의거하여 오류가 있는 경우 오류 메시지가 표시됩니다.

단계6 Save(저장)를 클릭하여 변경사항을 저장합니다.

변경 사항이 OpenAPI 스키마 사양을 준수하는 경우 Management Center에서 구성을 저장할 수 있습니 다. 그렇지 않은 경우 Error saving overridden configuration(재정의 구성 저장 오류) 팝업 창에 오류 가 표시됩니다. 오류가 포함된 파일을 다운로드할 수도 있습니다.

관련 항목

네트워크 분석 정책 사용자 정의, 86 페이지 인라인 수정 시 저장하지 않은 변경 사항 되돌리기, 90 페이지 재정의된 구성을 기본 구성으로 되돌리기, 91 페이지 사용자 지정 네트워크 분석 정책 구성의 예, 94 페이지

인라인 수정 시 저장하지 않은 변경 사항 되돌리기

검사기의 컨피그레이션을 재정의하기 위해 인라인 수정을 수행하거나 저장하지 않은 변경 사항을 되돌릴 수 있습니다. 이 작업은 저장하지 않은 모든 변경 사항을 가장 최근에 저장된 값으로 되돌리 지만, 구성을 검사기의 기본 구성으로 되돌리는 것은 아닙니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입) > Network Analysis Policies(네트워크 분석 정책)로 이동합니다.
- 단계2 네트워크 분석 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)으로 이동합니다.
- 단계3 Inspectors(검사기)에서 저장되지 않은 변경 사항을 되돌릴 필수 검사기를 확장합니다.

기본 컨피그레이션은 왼쪽 열에 표시되고 재정의된 컨피그레이션은 검사기의 오른쪽 열에 표시됩니 다.

단계 4 오른쪽 열의 Overridden Configuration(재정의된 구성) 아래에서 Cross(십자)(X) 아이콘을 클릭하여 검사기의 저장하지 않은 변경 사항을 되돌립니다.

또는 변경을 취소하려면 Cancel(취소)을 클릭합니다.

검사기 컨피그레이션에 대한 저장하지 않은 변경 사항이 없는 경우 이 옵션이 표시되지 않습니다.

관련 항목

재정의된 구성을 기본 구성으로 되돌리기, 91 페이지 검사기에 대한 인라인 수정으로 구성 재정의, 89 페이지

재정의 항목이 있는 검사기 목록 보기

재정의된 모든 검사기 목록을 볼 수 있습니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입) > Network Analysis Policies(네트워크 분석 정책)로 이동합니다.
- 단계2 네트워크 분석 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)으로 이동합니다.
- 단계 3 Search(검색) 표시줄 옆에 있는 Show Overrides Only(재정의 항목만 표시) 체크 박스를 선택하여 재 정의된 검사기 목록을 봅니다.

재정의된 모든 검사기는 이름 옆에 주황색 아이콘이 표시되어 쉽게 식별할 수 있습니다.

관련 항목

네트워크 분석 정책 페이지에서 검사기 검색, 84 페이지 검사기에 대한 인라인 수정으로 구성 재정의, 89 페이지 네트워크 분석 정책 사용자 정의, 86 페이지

재정의된 구성을 기본 구성으로 되돌리기

검사기의 기본 구성을 재정의하기 위해 수행한 변경 사항을 되돌릴 수 있습니다. 다음 작업을 수행하 면 재정의된 구성이 검사기의 기본 구성으로 되돌려집니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입) > Network Analysis Policies(네트워크 분석 정책)로 이동합니다.
- 단계2 네트워크 분석 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)으로 이동합니다.
- 단계3 Inspectors(검사기)에서 재정의된 구성을 되돌릴 필수 검사기를 확장합니다.

재정의된 검사기는 이름 옆에 주황색 아이콘이 표시됩니다.

기본 구성은 왼쪽 열에 표시되고 재정의된 구성은 검사기의 오른쪽 열에 표시됩니다. 오른쪽 열의 Overridden Configuration(재정의된 구성)에서 Revert to default configuration(기본 구성으로 되돌리 기(뒤로 화살표) 아이콘을 클릭하여 검사기의 재정의된 구성을 기본 구성으로 되돌립니다.

검사기의 기본 구성을 변경하지 않은 경우 이 옵션은 비활성화됩니다.

단계4 Revert(되돌리기)를 클릭하여 결정을 확인합니다.

단계5 Save(저장)를 클릭하여 변경사항을 저장합니다.

변경 사항을 저장하지 않으려면 Cancel(취소) 또는 Cross(십자)(X) 아이콘을 클릭합니다.

관련 항목

인라인 수정 시 저장하지 않은 변경 사항 되돌리기, 90 페이지 네트워크 분석 정책 사용자 정의, 86 페이지 검사기에 대한 인라인 수정으로 구성 재정의, 89 페이지 사용자 지정 네트워크 분석 정책 구성의 예, 94 페이지

Snort 3 정책 검증

다음은 Snort 3 정책을 검증하기 위해 사용자가 기록해 둘 수 있는 기본 정보 목록입니다.

- Management Center의 현재 버전은 여러 Threat Defense 버전을 관리할 수 있습니다.
- Management Center의 현재 버전은 Threat Defense 디바이스의 이전 버전에 적용할 수 없는 NAP 구성을 지원합니다.
- 현재 NAP 정책 및 검증은 현재 버전 지원에 따라 작동합니다.
- 변경 사항에 Threat Defense 의 이전 버전에 유효하지 않은 콘텐츠가 포함될 수 있습니다.
- 정책 구성 변경 사항은 현재 버전에 대해 유효한 구성이고 현재 Snort 3 바이너리 및 NAP 스키마 를 사용하여 수행되는 경우 수락됩니다.
- 이전 버전 Threat Defense 의 경우 구축 중에 해당 특정 버전에 대한 NAP 스키마 및 Snort 3 바이 너리를 사용하여 검증이 수행됩니다. 지정된 버전에 적용할 수 없는 구성이 있는 경우, 지정된 버전에서 지원되지 않는 구성은 구축되지 않으며 나머지 구성만 구축된다는 정보 또는 경고가 사용자에게 제공됩니다.

이 절차에서 NAP 정책을 액세스 제어 정책에 연결하고 이를 디바이스에 구축할 경우, 가령 Snort 3 정 책을 검증하는 데 속도 필터 구성과 같은 모든 검사기가 적용됩니다.

프로시저

단계1 NAP 정책 구성 재정의 단계: 네트워크 분석 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)의 Inspectors(검사 기)에서 기본 설정을 재정의할 검사기를 확장합니다.

기본 구성은 왼쪽 열에 표시되고 재정의된 구성은 검사기의 오른쪽 열에 표시됩니다.

단계 2 오른쪽 열의 Overridden Configuration(재정의된 구성)에서 Edit Inspector(검사기 편집)(연필) 아이 콘을 클릭하여 rate filter와 같은 검사기를 변경합니다.

rate_filter 검사기에 필요한 편집을 수행할 수 있는 Override Configuration(구성 재정의) 팝업 창이 나 타납니다.

- 단계3 OK(확인)를 클릭합니다.
- 단계4 Save(저장)를 클릭하여 변경 사항을 저장합니다.

또는 Actions(작업) 드롭다운 메뉴를 사용하여 재정의된 구성 파일을 업로드할 수도 있습니다.

- 단계5 네트워크 분석 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)에서 Actions(작업) 드롭다운 메뉴를 클릭합니다.
- 단계 6 Upload(업로드)에서 Overrideden Configuration(재정의된 구성)을 클릭하여 재정의된 구성이 포함된 JSON 파일을 업로드할 수 있습니다.
 - 주의

필요한 변경 사항만 업로드합니다. 전체 구성을 업로드해서는 안 됩니다. 이렇게 하면 재정의가 고정 되어 이후에 LSP 업데이트의 일부로 포함되는 기본 구성 변경 사항이 적용되지 않습니다.

파일을 끌어다 놓거나 클릭하여 시스템에 저장된 재정의된 검사기 구성이 포함된 JSON 파일을 찾아 볼 수 있습니다.

- Merge inspector overrides(검사기 재정의 병합) 공용 검사기가 없는 경우 업로드된 파일의 콘 텐츠가 기존 구성과 병합됩니다. 공용 검사기가 있는 경우 업로드된 파일의 콘텐츠(공용 검사기 사용 대상)가 이전 콘텐츠보다 우선하며 해당 검사기의 이전 구성을 대체합니다.
- Replace inspector overrides(검사기 재정의 교체) 이전의 모든 재정의를 제거하고 업로드된 파일의 새 콘텐츠로 대체합니다.
 - 주의

이 옵션을 선택하면 이전의 모든 재정의가 삭제되므로 이 옵션으로 구성을 재정의하기 전에 정 보에 입각하여 올바른 결정을 내려야 합니다.

재정의된 검사기를 업로드하는 동안 오류가 발생할 경우 Upload Overriden Configuration File(재정 의된 구성 파일 업로드) 팝업 창에 오류가 표시됩니다. 오류가 있는 파일을 다운로드한 다음 오류를 해결하고 파일을 다시 업로드할 수도 있습니다.

- 단계7 액세스 제어 정책에 NAP 정책을 연결하는 단계: 액세스 제어 정책 편집기에서 Advanced(고급)를 클 릭하고 Network Analysis(네트워크 분석) 및 Intrusion Policies(침입 정책) 섹션 옆에 있는 Edit(편집)을 클릭합니다.
- 단계8 Default Network Analysis Policy(기본 네트워크 분석 정책) 드롭다운 목록에서 기본 네트워크 분석 정책을 선택합니다.

사용자가 생성한 정책을 선택할 경우, Edit(편집)을 클릭하여 새 창에서 정책을 편집할 수 있습니다. 시스템에서 제공하는 정책은 편집할 수 없습니다.

- 단계9 OK(확인)를 클릭합니다.
- 단계 10 Save를 클릭하여 정책을 저장합니다.
- 단계11 아니면 액세스 제어 정책 편집기에서 Advanced(고급)를 클릭하고 Network Analysis(네트워크 분석) 및 Intrusion Policies(침입 정책) 섹션 옆에 있는 Edit(편집)을 클릭합니다.

- 단계 12 Add Rule(규칙 추가)을 클릭합니다.
- 단계 13 추가할 조건을 클릭하여 규칙 조건을 구성합니다.
- 단계 14 Network Analysis(네트워크 분석)을 클릭하고 이 규칙과 일치하는 트래픽을 전처리하는 데 사용할 Network Analysis Policy(네트워크 분석 정책)를 선택합니다.
- 단계15 Add(추가)를 클릭합니다.
- 단계 16 Deployment(구축): Management Center 메뉴 모음에서 Deploy(구축)를 클릭한 다음 Deployment(구축) 를 선택합니다.
- 단계17 컨피그레이션 변경 사항을 구축할 디바이스를 식별하여 선택합니다.
 - Search(검색)-검색 상자에서 디바이스 이름, 유형, 도메인, 그룹 또는 상태를 검색합니다.
 - Expand(확장)-구축할 디바이스별 구성 변경 사항을 보려면 Expand Arrow(확장 화살표)를 클릭 합니다.

디바이스 체크 박스를 선택하면 디바이스 아래에 나열된 디바이스에 대한 모든 변경 사항이 푸 시되어 구축됩니다. 그러나 Policy Selection(정책 선택)을 사용하면 나머지 변경 사항을 구축하 지 않고 보류하면서 구축할 개별 정책 또는 구성을 선택할 수 있습니다.

필요에 따라, 수정되지 않은 관련 정책을 선택적으로 보거나 숨기는 데 Show or Hide Policy(정 책 표시 또는 숨기기)를 사용할 수 있습니다.

- 단계18 Deploy(구축)를 클릭합니다.
- 단계 19 구축할 변경 사항에서 오류나 경고를 식별하면 시스템은 Validation Messages(검증 메시지) 창에 이 를 표시합니다. 전체 세부 사항을 보려면 경고 또는 오류 앞에 있는 화살표 아이콘을 클릭합니다.

참고

Snort 3 네트워크 분석 정책에 이 Threat Defense 버전에 대해 유효하지 않은 검사기 또는 속성이 포함 되어 있으며 구축 시 잘못된 설정이 생략된다는 경고가 표시됩니다. 잘못된 검사기는 7.1 버전 이하 의 디바이스에 대해서만 ["rate_filter"]입니다.

사용자 지정 네트워크 분석 정책 구성의 예

이것은 Snort 3의 네트워크 분석 정책을 사용자 지정할 수 있는 방법을 설명하는 JSON 스니펫이 포함 된 샘플 파일입니다. 다음과 같은 방법으로 검사기 구성을 재정의하도록 선택할 수 있습니다.

- Management Center에서 직접 검사기에 대해 인라인 수정을 수행합니다. 검사기에 대한 인라인 수정으로 구성 재정의, 89 페이지의 내용을 참조하십시오.
- Actions(작업) 드롭다운 메뉴를 사용하여 재정의된 구성 파일을 업로드합니다. 네트워크 분석 정 책 사용자 정의, 86 페이지의 내용을 참조하십시오.

이러한 옵션을 선택하기 전에 네트워크 분석 정책 재정의를 성공적으로 정의하는 데 도움이 되는 다 음과 같은 세부 정보와 예를 모두 검토하십시오. 위험과 오류를 방지하기 위해 여기에 설명된 다양한 시나리오의 예를 읽고 이해해야 합니다. Actions(작업) 드롭다운 메뉴에서 검사기 구성을 재정의하도록 선택하는 경우 네트워크 분석 정책 재 정의를 위한 JSON 파일을 생성하고 업로드해야 합니다.

네트워크 분석 정책에서 검사기 구성을 재정의하려면 필요한 변경 사항만 업로드해야 합니다. 전체 구성을 업로드해서는 안 됩니다. 이렇게 하면 재정의가 고정되어 이후에 LSP 업데이트의 일부로 포 함되는 기본값 또는 구성 변경 사항이 적용되지 않습니다.

다음은 다양한 시나리오의 예입니다.

기본 정책의 기본 상태가 비활성화된 경우 싱글톤 검사기 활성화

```
{
 "rate filter": {
   "enabled": true,
   "type": "singleton",
   "data": []
 }
}
기본 정책의 기본 상태가 활성화된 경우 싱글톤 검사기 비활성화
{
 "rate filter": {
   "enabled": false,
   "type": "singleton",
   "data": []
 }
}
기본 정책의 기본 상태가 비활성화된 경우 멀티톤 검사기 활성화
{
 "ssh": {
   "enabled": true,
   "type": "multiton",
   "instances": []
 }
}
기본 정책의 기본 상태가 활성화된 경우 멀티톤 검사기 비활성화
{
 "ssh": {
   "enabled": false,
   "type": "multiton",
   "instances": []
 },
 "iec104": {
   "type": "multiton",
   "enabled": false,
   "instances": []
 }
}
싱글톤 검사기에 대한 특정 설정의 기본값 재정의
```

{
 "normalizer": {
 "enabled": true,
 "type": "singleton",

}

```
"data": {
    "tcp": {
        "block": true
    },
    "ip6": true
}
```

멀티톤 검사기에서 기본 인스턴스(인스턴스 이름이 검사기 유형과 일치)의 특정 설정 재정의

필요한 변경 사항이 있는 기본 인스턴스에 대한 바인더 규칙 추가

```
참고 기본 바인더 규칙은 수정할 수 없으며 항상 끝에 추가됩니다.
```

```
{
 "binder": {
   "enabled": true,
   "type": "binder",
    "rules": [
     {
        "use": {
          "type": "http_inspect"
        },
        "when": {
          "role": "server",
          "service": "http",
          "dst nets": "10.1.1.0/24"
        }
     }
   ]
 }
}
```

새 사용자 지정 인스턴스 추가

```
▲ 

참고 해당하는 바인더 규칙 항목을 바인더 검사기에서 정의해야 합니다.

{
    "telnet": {
```

Snort 3의 고급 네트워크 분석

```
"enabled": true,
    "type": "multiton",
    "instances": [
      {
        "name": "telnet my_instance",
        "data": {
          "encrypted_traffic": true
        }
     }
   ]
 },
  "binder": {
    "enabled": true,
    "type": "binder",
    "rules": [
     {
        "when": {
          "role": "any",
          "service": "telnet"
        },
        "use": {
          "type": "telnet",
          "name": "telnet my instance"
        }
     }
   ]
 }
}
```

싱글톤 인스턴스 및 멀티톤 기본 인스턴스 재정의, 단일 **JSON** 재정의에서 새 멀티톤 인스턴스 생성 단일 JSON 재정의에서 다음 사항을 보여주는 예:

- 싱글톤 인스턴스 재정의(normalizer 검사기)
- 멀티톤 기본 인스턴스 재정의 (http_inspect 검사기)
- •새 멀티톤 인스턴스 생성(telnet 검사기)

```
{
 "normalizer": {
    "enabled": true,
    "type": "singleton",
    "data": {
     "tcp": {
       "block": true
     },
     "ip6": true
   }
 },
 "http inspect": {
   "enabled": true,
    "type": "multiton",
    "instances": [
      {
        "data": {
         "unzip": false,
          "xff headers": "x-forwarded-for true-client-ip x-another-forwarding-header"
        },
        "name": "http inspect"
     }
   ]
 },
```

```
"telnet": {
      "enabled": true,
      "type": "multiton",
      "instances": [
       {
          "name": "telnet my instance",
          "data": {
            "encrypted_traffic": true
          }
       }
     ]
    },
    "binder": {
     "enabled": true,
     "type": "binder",
      "rules": [
       {
          "when": {
            "role": "any",
            "service": "telnet"
          },
          "use": {
           "type": "telnet",
            "name": "telnet_my_instance"
          }
       },
        {
          "use": {
           "type": "http_inspect"
          },
          "when": {
            "role": "server",
            "service": "http",
            "dst nets": "10.1.1.0/24"
          }
       }
     ]
   }
  }
```

참고

과 바인더 규칙에서 기본 인스턴스의 name 속성은 지정할 필요가 없습니다.

arp_spoof 구성

arp_spoof를 구성하는 예:

arp_spoof 검사기에는 속성에 대한 기본 구성이 없습니다. 다음은 재정의를 제공할 수 있는 경우를 보여줍니다.
rate_filter 구성

```
{
  "rate_filter": {
    "data": [
      {
        "apply_to": "[10.1.2.100, 10.1.2.101]",
        "count": 5,
        "gid": 135,
        "new action": "alert",
        "seconds": 1,
        "sid": 1,
        "timeout": 5,
        "track": "by src"
     }
    ],
    "enabled": true,
    "type": "singleton"
 }
}
```

다중 계층 네트워크 분석 정책이 사용되는 경우 바인더 규칙 구성

이 예에서는 하위 정책에 새 사용자 지정 인스턴스를 추가하는 방법과 바인더 규칙을 작성하는 방법 을 보여줍니다. 바인더 규칙은 목록으로 정의되므로 규칙이 자동으로 병합되지 않아 상위 정책에 정 의된 규칙을 선택하고 이를 기반으로 새 규칙을 작성하는 것이 중요합니다. 하위 정책에서 사용 가능 한 바인더 규칙은 전체적으로 적용됩니다.

Threat Defense 에서는 기본 Cisco Talos 정책 규칙이 이러한 사용자 정의 재정의에 추가됩니다.

상위 정책:

telnet_parent_instance라는 이름의 사용자 지정 인스턴스와 해당 바인더 규칙을 정의했습니다.

```
{
 "telnet": {
   "type": "multiton",
    "instances": [
      {
        "data": {
          "normalize": true,
          "encrypted_traffic": true
        },
        "name": "telnet_parent_instance"
     }
    ],
    "enabled": true
 },
 "binder": {
   "enabled": true,
    "type": "binder",
```

하위 정책:

{

이 네트워크 분석 정책에는 위에서 언급한 정책이 기본 정책으로 포함되어 있습니다.

telnet_child_instance라는 이름의 사용자 지정 인스턴스를 정의하고 이 인스턴스에 대한 바 인더 규칙도 정의했습니다. 상위 정책의 바인더 규칙을 여기에 복사한 다음 규칙의 특성에 따라 하위 정책 바인더 규칙을 그 앞이나 뒤에 추가할 수 있습니다.

```
"telnet": {
 "type": "multiton",
 "instances": [
   {
      "data": {
        "normalize": true,
        "encrypted traffic": false
      },
      "name": "telnet child_instance"
   }
 1,
  "enabled": true
},
"binder": {
 "enabled": true,
  "type": "binder",
  "rules": [
   {
      "when": {
        "role": "any",
        "service": "telnet",
        "nets": "10.2.2.0/24"
      },
      "use": {
       "type": "telnet",
        "name": "telnet child instance"
      }
   },
    {
      "when": {
        "role": "any",
        "service": "telnet"
      },
      "use": {
       "type": "telnet",
        "name": "telnet_parent_instance"
      }
   }
  1
```

}

일반적인 목록 검사기 속성 구성

목록 유형의 속성에 대한 재정의를 변경하는 동안에는 부분 재정의가 아니라 전체 콘텐츠를 전달하 는 것이 중요합니다. 이는 기본 정책 속성이 다음과 같이 정의된 경우를 의미합니다.

value1을 value1-new로 수정하려는 경우 재정의 페이로드는 다음과 같아야 합니다.

```
올바른 방법:
```

```
{
 "list-attribute": [
   {
     "entry1": {
       "key1": "value1-new"
     }
   },
   {
     "entry2": {
       "key2": "value2"
     }
   }
 ]
}
잘못된 방법:
{
 "list-attribute": [
   {
     "entry1": {
       "key1": "value1-new"
     }
   }
 ]
}
```

smtp 검사기에서 **alt_max_command_line_len** 속성의 잘린 값을 가져와서 이 구성을 이해할 수 있습니다. **smtp** 검사기의 기본 정책 구성이 다음과 같다고 가정해 보겠습니다.

```
"decompress zip": false,
          "normalize cmds": "ATRN AUTH BDAT CHUNKING DATA DEBUG EHLO
          EMAL ESAM ESND ESOM ETRN EVFY EXPN HELO HELP IDENT MAIL
          NOOP ONEX QUEU QUIT RCPT RSET SAML SEND SOML STARTTLS TICK
          TIME TURN TURNME VERB VRFY X-ADAT XADR XAUTH XCIR X-DRCP X-
           ERCP XEXCH50 X-EXCH50 X-EXPS XGEN XLICENSE X-LINK2STATE XQUE
          XSTA XTRN XUSR",
          "ignore data": false,
          "max command line len": 512,
          "max_header_line_len": 1000,
          "log rcptto": false,
          "decompress_swf": false,
          "max_response_line_len": 512,
          "b64 decode depth": -1,
          "max auth_command_line_len": 1000,
          "log email hdrs": false,
          "xlink2state": "alert",
          "binary_data_cmds": "BDAT XEXCH50",
          "auth cmds": "AUTH XAUTH X-EXPS",
          "log filename": false,
          "uu_decode_depth": -1,
          "ignore tls data": false,
          "data_cmds": "DATA",
          "bitenc decode depth": -1,
          "alt max command line len": [
            {
              "length": 255,
              "command": "ATRN"
            },
            {
              "command": "AUTH",
              "length": 246
            },
            {
              "length": 255,
              "command": "BDAT"
            },
            {
              "length": 246,
              "command": "DATA"
           }
          1,
          "log mailfrom": false,
          "decompress pdf": false,
          "normalize": "none",
          "email hdrs log depth": 1464,
          "valid cmds": "ATRN AUTH BDAT CHUNKING DATA DEBUG EHLO
          EMAL ESAM ESND ESOM ETRN EVFY EXPN HELO HELP IDENT MAIL
          NOOP ONEX QUEU QUIT RCPT RSET SAML SEND SOML STARTTLS TICK
           TIME TURN TURNME VERB VRFY X-ADAT XADR XAUTH XCIR X-DRCP X-
          ERCP XEXCH50 X-EXCH50 X-EXPS XGEN XLICENSE X-LINK2STATE XQUE
          XSTA XTRN XUSR",
          "qp decode depth": -1
        }
     }
    "enabled": true
 }
}
이제 다음과 같이 alt max command line len 목록에 두 개의 개체를 더 추가합니다.
    "length": 246,
    "command": "XEXCH50"
```

```
},
{
   "length": 246,
   "command": "X-EXPS"
}
그러면 사용자 지정 네트워크 분석 정책 재정의 JSON이 다음과 같이 표시됩니다.
{
 "smtp": {
    "type": "multiton",
    "instances": [
     {
        "name": "smtp",
        "data": {
          "alt_max_command_line_len": [
            {
              "length": 255,
              "command": "ATRN"
            },
            {
              "command": "AUTH",
              "length": 246
           },
            {
              "length": 255,
              "command": "BDAT"
            },
            {
              "length": 246,
              "command": "DATA"
            },
            {
              "length": 246,
              "command": "XEXCH50"
            },
            {
              "length": 246,
              "command": "X-EXPS"
            }
         1
       }
     }
    ],
    "enabled": true
 }
}
```

다중 계층 네트워크 분석 정책이 멀티톤 검사기에서 사용되는 경우 바인더 규칙 구성

이 예에서는 하위 정책의 속성을 재정의하는 방법과 병합된 구성이 인스턴스의 하위 정책에 사용되는 방식을 보여줍니다. 하위 정책에 정의된 모든 재정의는 상위 정책과 병합됩니다. 예를 들어 속성 1과 속성 2가 상위 정책에서 재정의되고 속성 2와 속성 3이 하위 정책에서 재정의되는 경우 병합된 구성이 하위 정책에 적용됩니다. 즉, 속성 1(상위 정책에 정의됨), 속성 2(하위 정책에 정의됨) 및 속성 3(하위 정책에 정의됨)이 디바이스에 구성됩니다.

상위 정책:

여기서는 **telnet_parent_instance**라는 이름의 사용자 지정 인스턴스를 정의하고 사용자 지정 인스턴스에서 **normalize**와 **encrypted_traffic**이라는 2개의 속성을 재정의했습니다.

```
{
  "telnet": {
    "type": "multiton",
    "instances": [
     {
        "data": {
          "normalize": true,
          "encrypted_traffic": false
        },
        "name": "telnet_parent_instance"
      }
    ],
    "enabled": true
  },
  "binder": {
    "enabled": true,
    "type": "binder",
    "rules": [
      {
        "when": {
          "role": "any",
          "service": "telnet"
        },
        "use": {
          "type": "telnet",
          "name": "telnet_parent_instance"
        }
      }
    ]
 }
}
하위 정책:
```

이 네트워크 분석 정책에는 위에서 언급한 정책이 기본 정책으로 포함되어 있습니다. 상위 정책에서 encrypted_traffic 속성을 재정의했으며 새 속성 ayt_attack_thresh도 재정의했습니다.

```
{
  "telnet": {
  "type": "multiton",
  "instances": [
        {
            "data": {
                "encrypted_traffic": true,
                "ayt_attack_thresh": 1
        },
            "name": "telnet_parent_instance"
        }
    ],
    "enabled": true
   }
}
```

위의 정책 JSON을 사용하면 네트워크 분석 정책을 구축할 때 다음과 같이 병합된 JSON이 디바이스 에 구성됩니다.

```
"ayt attack thresh": 1
        },
        "name": "telnet_parent_instance"
     }
    ],
    "enabled": true
 },
  "binder": {
    "enabled": true,
    "type": "binder",
    "rules": [
      {
        "when": {
          "role": "any",
          "service": "telnet"
        },
        "use": {
          "type": "telnet",
          "name": "telnet_parent_instance"
        }
      }
   ]
 }
}
```

이 예에서는 사용자 지정 네트워크 분석 정책의 세부 사항을 보여줍니다. 기본 인스턴스에서도 동일 한 동작이 나타납니다. 또한 싱글톤 검사기에서도 유사한 병합이 수행됩니다.

네트워크 분석 정책에 대한 모든 검사기 재정의 제거:

특정 네트워크 분석 정책에 대한 모든 재정의를 제거할 때마다 빈 JSON을 업로드할 수 있습니다. 재 정의를 업로드하는 동안 Replace inspector overrides(검사기 재정의 교체) 옵션을 선택합니다.

{ }

관련 항목

```
네트워크 분석 정책에 사용되는 Snort 3 정의 및 용어, 75 페이지
네트워크 분석 정책 매핑, 83 페이지
Snort 3에 대한 맞춤형 네트워크 분석 정책 생성, 77 페이지
네트워크 분석 정책 페이지에서 검사기 검색, 84 페이지
검사기 구성 복사, 85 페이지
네트워크 분석 정책 사용자 정의, 86 페이지
재정의 항목이 있는 검사기 목록 보기, 91 페이지
```

네트워크 분석 정책 설정 및 캐시된 변경 사항

새로운 네트워크 분석 정책을 생성하는 경우 해당 기본 정책의 설정과 동일합니다.

네트워크 분석 정책을 조정할 경우, 특히 검사기를 비활성화할 경우, 일부 검사기 및 침입 규칙은 트 래픽이 먼저 특정 방법으로 디코딩되거나 전처리되어야 한다는 점에 유의하십시오. 검사기를 비활 성화한 경우, 검사기가 네트워크 분석 정책 웹 사용자 인터페이스에서 비활성화된 상태로 남아 있다 고 해도 시스템은 자동으로 검사기를 현재의 설정으로 사용합니다.



참고 전처리 및 침입 탐지는 매우 밀접하게 연관되어 있기 때문에, 단일 패킷을 검토하는 네트워크 분석 및 침입 정책은 반드시 서로 보완해야 합니다. 전처리 과정을 맞춤화하는 것, 특히 다양한 사용자 정 의 네트워크 분석 정책을 사용하는 것은 고급 작업입니다.

시스템은 사용자당 1개의 네트워크 분석 정책을 캐시합니다. 네트워크 분석 정책을 수정하는 동안 모든 메뉴 또는 다른 페이지로 이동하는 다른 경로를 선택하는 경우, 해당 페이지를 벗어난다고 해도 변경 사항은 시스템 캐시에 유지됩니다.



Snort 3의 암호화된 가시성 엔진

• 암호화된 가시성 엔진, 109 페이지



암호화된 가시성 엔진

EVE(암호화된 가시성 엔진)는 TLS 암호화를 사용하는 클라이언트 애플리케이션 및 프로세스를 식 별하는 데 사용됩니다. 이를 통해 가시성이 향상되며 관리자가 작업을 수행하고 환경 내에서 정책을 시행할 수 있습니다. EVE 기술은 악성코드를 식별하고 중지하는 데도 사용할 수 있습니다.

- 암호화된 가시성 엔진 개요, 109 페이지
- EVE의 작동 방식, 110 페이지
- 보안 침해 지표 이벤트, 111 페이지
- EVE의 QUIC 핑거프린팅, 111 페이지
- EVE 구성, 112 페이지
- EVE 예외 규칙 구성, 115 페이지
- 이벤트 강화, 116 페이지

암호화된 가시성 엔진 개요

암호화된 가시성 엔진(EVE)은 암호를 해독하지 않고도 암호화된 세션에 대한 더 많은 가시성을 제공 하는 데 사용됩니다. 암호화된 세션에 대한 이러한 인사이트는 Cisco의 VDB(취약성 데이터베이스) 에 패키지된 Cisco의 오픈 소스 라이브러리에서 가져옵니다. 라이브러리는 암호화된 수신 세션을 핑 거프린트하고 분석하여 알려진 핑거프린트 집합과 일치시킵니다. 이 알려진 핑거프린트 데이터베이 스는 Cisco VDB에서도 사용할 수 있습니다.

참고 암호화된 가시성 엔진 기능은 Snort 3을 실행하는 Management Center 매니지드 디바이스에서만 지원 됩니다. 이 기능은 Snort 2 디바이스, device manager 매니지드 디바이스 또는 CDO에서 지원되지 않습 니다.

EVE의 몇 가지 중요한 기능은 다음과 같습니다.

- EVE에서 파생된 정보를 사용하여 트래픽에 대한 액세스 제어 정책 작업을 수행할 수 있습니다.
- Cisco Secure Firewall에 포함된 VDB에는 높은 신뢰도 값으로 EVE에서 탐지한 일부 프로세스에 애플리케이션을 할당할 수 있는 기능이 있습니다. 또는 맞춤형 애플리케이션 탐지기를 생성하 여 다음을 수행할 수 있습니다.

- EVE 탐지 프로세스를 새로운 사용자 정의 애플리케이션에 매핑합니다.
- EVE 탐지 프로세스에 애플리케이션을 할당하는 데 사용되는 프로세스 신뢰도의 기본 제공 값을 재정의합니다.

Cisco Secure Firewall Management Center 구성 가이드의 애플리케이션 탐지 장에 나와 있는 사용자 지정 애플리케이션 탐지기 구성 및 EVE 프로세스 할당 지정 섹션을 참조하십시오.

- EVE는 암호화된 트래픽에서 클라이언트 Hello 패킷을 생성한 클라이언트의 운영 체제 유형 및 버전을 탐지할 수 있습니다.
- EVE는 QUIC(빠른 UDP 인터넷 연결) 트래픽의 핑거프린트 및 분석도 지원합니다. Client Hello 패킷의 서버 이름이 Connection Events(연결 이벤트) 페이지의 URL 필드에 표시됩니다.

⚠

주의 Management Center에서 EVE를 사용하려면 디바이스에 유효한 IPS 라이선스가 있어야 합니다. IPS 라이선스가 없으면 정책에 경고가 표시되고 구축이 허용되지 않습니다.

참고

- EVE는 SSL 세션의 운영 체제 유형 및 버전을 탐지할 수 있습니다. 애플리케이션, 패키지 관리 소 프트웨어 등을 실행하는 등 운영 체제를 정상적으로 사용하면 OS 탐지가 트리거될 수 있습니다. 클라이언트 OS 탐지를 보려면 EVE 토글 버튼을 활성화하는 것 외에도 Policies(정책) > Network Discovery(네트워크 검색)에서 Hosts(호스트)를 활성화해야 합니다. 호스트 IP 주소에서 가능한 운영 체제 목록을 보려면 Analysis(분석) > Hosts(호스트) > Network Map(네트워크 맵)을 클릭한 다음 필요한 호스트를 선택합니다.
 - EVE는 캡슐화된 트래픽에 대한 가시성 또는 인사이트를 제공하지 않습니다.

관련 링크

EVE 구성, 112 페이지

EVE 예외 규칙 구성, 115 페이지

EVE의 작동 방식

EVE(암호화된 가시성 엔진)는 TLS 핸드셰이크의 Client Hello 부분을 검사하여 클라이언트 프로세스 를 식별합니다. Client Hello는 서버로 전송되는 초기 데이터 패킷입니다. 이것으로 호스트의 클라이 언트 프로세스를 확인할 수 있습니다. 이 핑거프린트는 대상 IP 주소 와 같은 다른 데이터와 결합되어 EVE의 애플리케이션 식별을 위한 기반을 제공합니다. TLS 세션 설정에서 특정 애플리케이션 핑거 프린트를 식별함으로써, 시스템은 클라이언트 프로세스를 식별하고 적절한 작업(허용/차단)을 취할 수 있습니다.

EVE는 5,000개가 넘는 클라이언트 프로세스를 식별할 수 있습니다. 시스템은 액세스 제어 규칙의 기 준으로 사용할 수 있도록 이러한 프로세스 중 일부를 클라이언트 애플리케이션에 매핑합니다. 이를 통해 시스템에서는 TLS 해독을 활성화하지 않고도 이러한 애플리케이션을 식별하고 제어할 수 있습니다. EVE 기술은 알려진 악의적인 프로세스의 핑거프린트를 사용하여 아웃바운드 해독 없이 암호 화된 악의적인 트래픽을 식별하고 차단하는 데에도 사용될 수 있습니다.

Cisco는 머신러닝(ML) 기술을 통해 10억 개 이상의 TLS 핑거프린트와 10,000개 이상의 악성코드 샘 플을 매일 처리하여 EVE 핑거프린트를 생성하고 업데이트 합니다. 이러한 업데이트는 Cisco VDB(Vulnerability Database) 패키지를 사용하는 고객에게 제공됩니다.

EVE는 핑거프린트를 인식하지 못하는 경우 클라이언트 애플리케이션을 식별하고 IP 주소, 포트 및 서버 이름과 같은 대상 세부 정보를 사용하여 첫 번째 플로우의 위협 점수를 추정합니다. 이 시점에 서 핑거프린트의 상태는 임의 지정되며 디버그 로그에서 상태를 볼 수 있습니다. 핑거프린트가 동일 한 후속 플로우의 경우 EVE는 재분석을 건너뛰고 핑거프린트 상태를 레이블 없음으로 표시합니다. EVE의 낮음 또는 매우 낮음 점수 임계값에 따라 트래픽을 차단하려는 경우 초기 플로우가 차단됩니 다. 그러나 애플리케이션의 지문이 캐시되면 이후 플로우는 허용됩니다.

보안 침해 지표 이벤트

암호화된 가시성 엔진 탐지에 대한 호스트의 보안 침해 지표(IoC) 이벤트를 사용하면 EVE에서 보고 한 대로 악성코드 신뢰도 수준이 매우 높은 연결 이벤트를 확인할 수 있습니다. IoC 이벤트는 악성 클 라이언트를 사용하는 호스트에서 생성된 암호화된 세션에 대해 트리거됩니다. 악성 호스트의 IP 주 소, MAC 주소, OS 정보 및 의심스러운 활동의 타임스탬프와 같은 정보를 볼 수 있습니다.

연결 이벤트에서 암호화된 가시성 위협 신뢰도 점수가 'Very High(매우 높음)'인 세션은 IoC 이벤트를 분류합니다. Policies(정책) > Network Discovery(네트워크 검색)에서 Hosts(호스트)를 활성화해야 합 니다. Management Center의 다음에서 IoC 이벤트 존재 여부를 확인할 수 있습니다.

- Analysis(분석) > Indications of Compromise(보안 침해 지표)
- Analysis(분석) > Network Map(네트워크 맵) > Indications of Compromise(보안 침해 지표) > 선 택해야 하는 호스트를 선택합니다.

다음에서 IoC를 생성한 세션의 프로세스 정보를 볼 수 있습니다.

Analysis(분석) > Connection Events(연결 이벤트) > Table View of Connection Events(연결 이벤 트의 테이블 보기) > IoC 열. Encrypted Visbility(암호화된 가시성) 필드 및 IoC 필드를 수동으로 선택해야 합니다.

EVE의 QUIC 핑거프린팅

Snort는 EVE를 기반으로 Quick UDP 인터넷 연결(QUIC 세션)에서 클라이언트 애플리케이션을 식별 할 수 있습니다. QUIC 핑거프린트는 다음을 수행할 수 있습니다.

- 암호 해독을 활성화하지 않고 QUIC를 통해 애플리케이션을 탐지합니다.
- 암호 해독을 활성화하지 않고 악성코드를 식별합니다.
- 서비스 애플리케이션을 탐지합니다. QUIC 프로토콜을 통해 탐지된 서비스를 기반으로 액세스 제어 규칙을 할당할 수 있습니다.

EVE 구성

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Access Control(액세스 제어)을 선택합니다.
- 단계 2 편집하려는 액세스 제어 정책 옆에 있는 Edit(편집)(▲)을 클릭합니다.
- 단계 3 패킷 플로우 라인 끝에 있는 More(더 보기) 드롭다운에서 Advanced Settings(고급 설정)를 선택합니다.
- 단계 4 Encrypted Visibility Engine(암호화된 가시성 엔진) 옆에 있는 Edit(편집)(^)을 클릭합니다.
- 단계 5 Encrypted Visibility Engine(암호화된 가시성 엔진) 페이지에서 EVE(암호화된 가시성 엔진) 토글 버 튼을 활성화합니다.
- 단계 6 Use EVE for Application Detection(애플리케이션 탐지에 EVE 사용)—이 토글 버튼은 기본적으로 활 성화되어 있으며, 이는 EVE가 프로세스에 클라이언트 애플리케이션을 할당할 수 있음을 의미합니 다.

연결 이벤트 또는 통합 이벤트의 Encrypted Visibility Fingerprint(암호화된 가시성 핑거프린트) 열 헤더에 EVE의 핑거프린트 정보가 추가됩니다. 수집된 EVE 데이터를 추가로 분석하려면 핑거프린트 정보를 마우스 오른쪽 버튼으로 클릭하여 드롭다운 메뉴를 엽니다. 메뉴에서 View Encrypted Visibility Engine Process Analysis(암호화된 가시성 엔진 프로세스 분석 보기)를 클릭하여 appid.cisco.com으로 이동해 핑거프린트, VDB 버전 등의 세부 정보를 확인합니다. 핑거프린트 문자열이 동일한 여러 행과 이러한 행과 관련된 잠재적 프로세스 이름 및 발생률이 표시됩니다. 발생률은 데이터 수집 시스템의 특정 핑거프린트와 관련된 프로세스의 빈도를 나타냅니다. 프로세스 이름을 선택하고 Submit Request(요청 제출)를 클릭하여 EVE의 프로세스 탐지의 불일치에 대한 피드백을 제공할 수 있습니 다. 예를 들어 탐지된 프로세스 이름이 전송되는 트래픽과 일치하지 않거나 특정 핑거프린트에 대해 프로세스 이름이 전혀 탐지되지 않는 경우 요청을 제출할 수 있습니다.

Use EVE for Application Detection(애플리케이션 탐지에 EVE 사용) 토글 버튼을 비활성화합니다.

- AppID로 식별된 클라이언트가 프로세스에 할당되고 EVE 프로세스 및 점수를 볼 수 있지만 EVE 탐지 프로세스가 애플리케이션에 매핑되지 않으며 작업이 수행되지 않습니다. Connection Events(연결 이벤트) 또는 Unified Events(통합 이벤트)에서 이벤트의 상세정보를 볼 수 있습니 다. 연결 이벤트(애플리케이션 할당 포함 및 제외)의 차이를 확인하려면 Client Application(클라 이언트 애플리케이션) 열 헤더를 참조하십시오.
- 연결 이벤트 또는 통합 이벤트의 Encrypted Visibility Fingerprint(암호화된 가시성 핑거프린트) 필드가 비어 있습니다.
- 단계 7 Block Traffic Based on EVE Score(EVE 점수 기준으로 트래픽 차단) 토글 버튼을 활성화하여 EVE의 위협 신뢰도 점수를 기준으로 트래픽을 차단합니다. 잠재적인 위협인 모든 수신 트래픽은 기본적으 로 차단됩니다.

기본 차단 임계값은 99%이며, 이는 다음을 의미합니다.

• EVE가 트래픽을 99% 이상의 신뢰도로 악성코드로 탐지하면 트래픽이 차단됩니다.

• EVE가 트래픽을 99% 미만의 신뢰도로 악성코드로 탐지하는 경우, EVE는 작업을 수행하지 않 습니다.

참고

EVE가 트래픽을 차단한 경우 Connection Events(연결 이벤트) 페이지에서 Reason(이유) 열 헤더에 Encrypted Visibility Block(암호화된 가시성 차단)이 표시됩니다.

- 단계8 슬라이더를 사용하여 Very Low(매우 낮음)에서 Very High(매우 높음)까지 EVE의 위협 신뢰도에 따라 차단 임계값을 조정할 수 있습니다.
- 단계 9 더 세부적인 제어를 위해 Advanced Mode(고급 모드) 토글 버튼을 활성화합니다. 이제 트래픽 차단에 대한 특정 EVE 위협 신뢰도 점수를 할당할 수 있습니다. 기본 차단 임계값은 99%입니다. 주의 최적의 성능을 보장하기 위해 임계값을 50% 미만으로 설정하는 것이 좋습니다.
- 단계 10 OK(확인)를 클릭합니다.
- 단계11 Save(저장)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업 구성 변경 사항을 구축합니다.

EVE 이벤트 보기

Encrypted Visibility Engine(암호화된 가시성 엔진)이 활성화되고 액세스 제어 정책이 구축되면 시스 템을 통해 라이브 트래픽 전송을 시작할 수 있습니다. Connection Events(연결 이벤트) 페이지에서 로 깅된 연결 이벤트를 볼 수 있습니다. 연결 이벤트에 액세스하려면 Management Center에서:

프로시저

- 단계1 Analysis(분석) > Connections(연결) > Events(이벤트)를 클릭합니다.
- 단계2 Table View of Connection Events(연결 이벤트 테이블 보기) 탭을 클릭합니다.

Analysis(분석) 메뉴 아래에 있는 Unified Events(통합 이벤트) 뷰어에서 연결 이벤트 필드를 볼 수도 있습니다.

암호화 가시성 엔진은 연결을 시작한 클라이언트 프로세스, 클라이언트의 OS 및 프로세스에 악성코 드가 포함되어 있는지 여부를 식별할 수 있습니다.

Connection Events(연결 이벤트) 페이지에서 Encrypted Visibility Engine(암호화된 가시성 엔진)에 대 해 추가된 다음 열을 명시적으로 활성화해야 합니다.

• 암호화된 가시성 프로세스 이름

- 암호화된 가시성 프로세스 신뢰도 점수
- 암호화된 가시성 위협 신뢰도
- 암호화된 가시성 위협 신뢰도 점수
- 탐지 유형

이러한 필드에 대한 자세한 내용은 Cisco Secure Firewall Management Center 관리 가이드의 연결 및 보 안 관련 연결 이벤트 장에서 연결 및 보안 인텔리전스 이벤트 필드 섹션을 참조하십시오.



 참고 Connection Events(연결 이벤트) 페이지에서 프로세스에 애플리케이션이 할당된 경우 Detection Type(탐지 유형) 열에 EVE에서 클라이언트 애플리케이션을 식별했음을 나타내는 암호화된 가시성 엔진이 표시됩니다. 프로세스 이름에 애플리케이션을 할당하지 않은 경우 Detection Type(탐지 유형) 열에 클라이언트 애플리케이션을 식별한 엔진이 AppID임을 나타내는 AppID가 표시됩니다.

EVE 대시보드 보기

다음 대시보드에서 EVE 분석 정보를 볼 수 있습니다.

시작하기 전에

EVE(암호화된 가시성 엔진) 위젯을 보려면 다음을 수행합니다.

• 액세스 제어 정책에서 Advanced Settings(고급 설정) 에서 Encrypted Visisibility Engine(EVE)(암 호화된 가시성 엔진)을 활성화해야 합니다.

프로시저

- 단계1 Overview(개요) > Dashboards(대시보드)로 이동하고 Dashboard(대시보드)를 클릭합니다.
- 단계 2 Summary Dashboard(요약 대시보드) 창에서 스위치 대시보드 링크를 클릭하고 드롭다운 상자에서 Application Statistics(애플리케이션 통계)를 선택합니다.
- 단계3 다음 두 개의 대시보드를 보려면 Encrypted Visibility Engine(암호화 가시성 엔진) 탭을 선택합니다.
 - Top Encrypted Visibility Engine Discovered Processes(상위 TLS 핑거프린트 발견 프로세스) 네 트워크에서 사용 중인 상위 클라이언트 프로세스 이름 및 연결 수를 표시합니다. 테이블에서 프 로세스 이름을 클릭하면 프로세스 이름별로 필터링된 Connection Events(연결 이벤트) 페이지의 필터링된 보기를 볼 수 있습니다.
 - Connections by Encrypted Visibility Engine(암호화된 가시성 엔진에 의한 연결) 신뢰 수준 (Very High(매우 높음), Very Low(매우 낮음) 등)별로 연결을 표시합니다. 테이블에서 위협 신뢰

도 레벨을 클릭하여 신뢰도 레벨별로 필터링된 Connection Events(연결 이벤트) 페이지의 필터 링된 보기를 볼 수 있습니다.

EVE 예외 규칙 구성

EVE의 차단 조치를 우회하여 신뢰할 수 있는 연결 및 서비스의 연속성을 보장하기 위해 EVE(암호화 된 가시성 엔진) 예외 규칙을 생성할 수 있습니다. 예외 규칙에 프로세스 이름 및 대상 IP 주소와 같은 속성을 추가할 수 있습니다. 예를 들어 신뢰할 수 있는 네트워크에 대해 EVE의 차단 판정을 우회하고 자 할 수 있습니다. 우회된 네트워크의 모든 연결은 위협 신뢰 수준을 기반으로 EVE의 차단 판정에서 제외됩니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Access Control(액세스 제어)을 선택합니다.
- 단계2 편집하려는 액세스 제어 정책 옆에 있는 Edit(편집)(▲)을 클릭합니다.
- 단계3 패킷 플로우 라인 끝에 있는 More(더 보기) 드롭다운 화살표에서 Advanced Settings(고급 설정)를 선 택합니다.
- 단계 4 Encrypted Visibility Engine (EVE)(암호화된 가시성 엔진) 옆에 있는 Edit(편집) (↗)을 클릭합니다.
- 단계 5 Encrypted Visibility Engine(암호화된 가시성 엔진) 페이지에서 EVE(암호화된 가시성 엔진) 토글 버 튼을 클릭하여 EVE를 활성화합니다.
- 단계 6 Block Traffic Based on EVE Score(EVE 점수 기준으로 트래픽 차단) 토글 버튼을 활성화하여 EVE의 위협 신뢰도 수준을 기준으로 트래픽을 차단합니다.
- 단계7 Add Exception Rule(예외 규칙 추가)을 클릭하고 다음 속성 중 하나 이상을 추가합니다.
 - a) **Process Name**(프로세스 이름) 탭에서 EVE 식별 프로세스 이름을 입력하고 창 오른쪽의 Add to **Process**(프로세스에 추가)를 클릭합니다.

동일한 예외 규칙에 여러 프로세스 이름을 추가할 수 있습니다. 프로세스 이름을 기반으로 하는 EVE 예외 목록은 대/소문자 및 공백을 구분하는 EVE 식별 프로세스 이름에서만 작동합니다.

- b) Network Objects(네트워크 개체) 탭에서 다음 중 하나를 수행합니다.
 - 목록에서 IP 주소를 하나 이상 선택하고 Selected Networks(선택한 네트워크) 목록에 추가합 니다.
 - Selected Networks(선택한 네트워크) 아래에 IP 주소를 수동으로 입력하고 + 아이콘을 클릭 하여 선택한 네트워크 목록에 추가합니다.
- c) (선택 사항) 모든 탭에서 사용 가능한 Comment(의견) 필드에 필수 속성을 EVE 예외 규칙에 추가 하는 이유를 입력할 수 있습니다.

단계8 Save(저장)를 클릭하여 EVE 예외 규칙을 저장합니다.

단계9 디바이스에 액세스 제어 정책을 저장하고 구축합니다.

참고 연결은 예외 규칙과 일치하는 경우, EVE의 차단 판정을 우회합니다. 통합 이벤트 뷰어에서 EVE의 작 업을 볼 수 있습니다. Reason(이유) 열 헤더에는 이러한 EVE가 우회한 트래픽이 식별 되기 때문에 EVE Exempted(EVE 제외됨)가 표시됩니다.

통합이벤트에서 예외 규칙 추가

Unified Events(통합 이벤트) 창을 사용하여 EVE에 의해 차단된 연결에 대한 예외 규칙을 추가할 수 있습니다.

프로시저

- 단계1 Analysis(분석) > Unified Events(통합 이벤트)를 클릭합니다.
- 단계 2 Encrypted Visibility Block(암호화된 가시성 차단)을 이유로 한 Reason(이유) 열에서 셀 내부의 줄임 표 아이콘(3개의 세로 점)을 클릭합니다.
- 단계 3 드롭다운 목록에서 Add EVE Exception Rule(EVE 예외 규칙 추가)을 선택합니다.
- 단계 4 표시되는 Encrypted Visibility Engine(암호화된 가시성 엔진) 창에서 규칙은 예외 목록의 맨 아래에 자동으로 추가됩니다. 구성을 저장 및 구축하기 전에 추가된 규칙을 검토하고 변경할 수 있습니다.

이벤트 강화

MITRE ATT 및 CK에 대한 컨텍스트 보강은 Talos 분류 및 EVE(암호화된 가시성 엔진)에서 제공됩니 다. Talos 와 EVE 보강은 모두 Talos 분류를 사용하여 전달됩니다. EVE 보강은 EVE가 활성화된 경우 에 작동합니다. EVE 활성화에 대한 자세한 내용은 EVE 구성, 112 페이지의 내용을 참조하십시오.

Connection Events(연결 이벤트) 페이지에서 보강 이벤트 콘텐츠의 일부로 추가된 다음 열 헤더를 볼 수 있습니다. 이러한 열을 명시적으로 활성화해야 합니다.

• MITRE ATT&CK

• 기타 강화

이러한 필드에 대한 자세한 내용은 Cisco Secure Firewall Management Center 관리 가이드 7.6의 연결 및 보안 관련 연결 이벤트 장에서 연결 및 보안 인텔리전스 이벤트 필드 섹션을 참조하십시오.



IV ₊

Snort 3의 엘리펀트 플로우 탐지

• 엘리펀트 플로우 탐지, 119 페이지



엘리펀트 플로우 탐지

엘리펀트 플로우는 네트워크 링크를 통해 측정된 TCP(또는 기타 프로토콜) 플로우에 의해 설정된 매 우 큰(총 바이트) 연속 플로우입니다. 기본적으로 엘리펀트 플로우는 1GB/10초보다 큰 상태입니다. 이로 인해 Snort 코어에서 성능 저하가 발생할 수 있습니다. 엘리펀트 플로우는 많지 않지만 일정 기 간 동안 총 대역폭의 과도한 공유를 차지할 수 있습니다. 이로 인해 높은 CPU 사용률, 패킷 삭제 등의 문제가 발생할 수 있습니다.

Management Center 7.2.0부터(Snort 3 디바이스만 해당) 엘리펀트 플로우 기능을 사용하여 엘리펀트 플로우를 탐지하고 교정할 수 있습니다. 이는 시스템 스트레스를 줄이고 언급된 문제를 해결하는 데 도움이 됩니다.

- 엘리펀트 플로우 탐지 및 교정 정보, 119 페이지
- Intelligent Application Bypass에서 엘리펀트 플로우 업그레이드, 120 페이지
- 엘리펀트 플로우 구성, 120 페이지

엘리펀트 플로우 탐지 및 교정 정보

엘리펀트 플로우 탐지 기능을 사용하여 엘리펀트 플로우를 탐지하고 교정할 수 있습니다. 적용할 수 있는 교정 작업은 다음과 같습니다.

- Bypass elephant flow(엘리펀트 플로우 우회) Snort 검사를 우회하도록 엘리펀트 플로우를 구성 할 수 있습니다. 구성된 경우 Snort는 해당 플로우에서 패킷을 수신하지 않습니다.
- Throttle elephant flow(엘리펀트 플로우 제한) 플로우에 속도 제한을 적용하고 플로우를 계속 검사합니다. 플로우 속도는 동적으로 계산되며, 플로우 속도의 10%가 감소합니다. Snort는 판정 (플로우 속도가 10% 감소한 QoS 플로우)을 방화벽 엔진으로 전송합니다. 식별되지 않은 애플리 케이션을 포함하여 모든 애플리케이션을 우회하도록 선택하는 경우, 어떤 플로우에 대해서도 스로틀 작업(속도 제한)을 구성할 수 없습니다.



참고 엘리펀트 플로우 탐지가 작동하려면 Snort 3이 탐지 엔진이어야 합니다.

Intelligent Application Bypass에서 엘리펀트 플로우 업그레 이드

IAB(Intelligent Application Bypass)는 7.2.0 이상 버전의 Snort 3 디바이스에 더 이상 사용되지 않습니 다.

7.2.0 이상을 실행하는 디바이스의 경우, AC 정책의 Elephant Flow Settings(엘리펀트 플로우 설정)(Advanced settings(고급 설정) 탭)에서 엘리펀트 플로우 설정을 구성해야 합니다.

7.2.0 이상으로 업그레이드한 후 Snort 3 디바이스를 사용하는 경우 엘리펀트 플로우 설정은 Intelligent Application Bypass Settings(IAB(Intelligent Application Bypass) 설정) 섹션이 아닌 Elephant Flow Settings(엘리펀트 플로우 설정) 섹션에서 선택 및 구축됩니다. 따라서 엘리펀트 플로우 구성 설정으 로 마이그레이션되지 않은 디바이스는 다음 구축 시 엘리펀트 플로우 구성을 잃게 됩니다.

다음 표에는 Snort 3 또는 Snort 2 엔진을 실행하는 7.2.0 이상 버전 및 7.1.0 이하 버전에 적용할 수 있는 IAB 또는 엘리펀트 플로우 구성이 나와 있습니다.

Management Center	Threat Defense	엘리펀트 플로우 또는 IAB 구성
Management Center 7.0 $\underline{x} = 7.1$	Snort 2 디바이스	IAB의 구성을 적용할 수 있습니다.
	Snort 3 디바이스	IAB의 구성을 적용할 수 있습니다.
Management Center 7.2.0	Snort 2 디바이스	IAB의 구성을 적용할 수 있습니다.
	Snort 3 디바이스(7.1.0 이 하)	IAB의 구성을 적용할 수 있습니다.
	Snort 3 디바이스(7.2.0 이 상)	엘리펀트플로우의구성을적용할수있습니다.

엘리펀트 플로우 구성

엘리펀트 플로우에서 작업을 수행하도록 엘리펀트 플로우를 구성할 수 있습니다. 이는 시스템 위협, 높은 CPU 사용률, 패킷 삭제 등의 문제를 해결하는 데 도움이 됩니다.



주의 Snort를 통해 처리하지 않는 사전 필터링되거나, 신뢰할 수 있거나, 빠르게 전달된 플로우에는 엘리펀 트 플로우 탐지를 적용할 수 없습니다. Snort에서 엘리펀트 플로우를 탐지하므로 암호화된 트래픽에 는 엘리펀트 플로우 탐지를 적용할 수 없습니다.

프로시저

단계1 액세스 제어 정책 편집기에서 패킷 플로우 라인 끝에 있는 More(더 보기) 드롭다운 화살표에서 Advanced Settings(고급 설정)를 클릭합니다. 그런 다음 Elephant Flow Settings(엘리펀트 플로우 설 정) 옆에 있는 편집(♂)을 클릭합니다.

보기 아이콘(보기(●))이 대신 표시되는 경우에는 설정이 상위 정책에서 상속되거나 설정을 수정할 권한이 없는 것입니다. 구성이 잠금 해제되어 있으면 Inherit from base policy(기본 정책에서 상속)의 선택을 취소하여 수정을 활성화합니다.

```
그림 2: 엘리펀트 플로우 탐지 구성
```

Elephant Flow Settings
 For Snort 3 FTD devices 7.2.0 onwards, use this window to configure elephant flow. For all Snort 2 FTD devices or Snort 3 FTD devices 7.1.0 and earlier, use the Intelligent Application Bypass settings.
Elephant Flow Detection
Generate elephant flow events when flow bytes exceeds 1024 MB and flow duration exceeds 10 seconds
Elephant flow Remediation
If CPU utilization exceeds 40 % in fixed time windows of 30 seconds and packet drop exceeds 5 %
Then Bypass the flow
All applications including unidentified applications
Select Applications/Filters (1 selected)
And Throttle the remaining flows

- 단계 2 Elephant Flow Detection(엘리펀트 플로우 탐지) 토글 버튼은 기본적으로 활성화되어 있습니다. 플로 우 바이트 및 플로우 지속시간의 값을 구성할 수 있습니다. 설정된 값을 초과하면 엘리펀트 플로우 이벤트가 생성됩니다.
- 단계 3 엘리펀트 플로우를 교정하려면 Elephant Flow Remediation(엘리펀트 플로우 교정) 토글 버튼을 활성 화합니다.
- 단계 4 엘리펀트 플로우의 교정 기준을 설정하려면 CPU 사용률(%), 고정 기간의 지속 시간 및 패킷 삭제율 (%) 값을 구성합니다.

CPU 사용률은 엘리펀트 플로우 별로 계산되며 플로우 레이턴시에서 파생됩니다. CPU 사용률이 설 정된 임계값을 초과하고 고정 기간 및 패킷 삭제 등의 다른 구성도 일치하는 경우, 엘리펀트 플로우 교정 작업이 적용됩니다. 마찬가지로, 패킷 삭제 계산은 CPU당 삭제되는 패킷을 기반으로 합니다. 패 킷 삭제 퍼센트가 특정 CPU에 설정된 값을 초과하면 교정 작업이 적용됩니다. 예를 들어 구성이 기본 값(CPU 사용률 40%, 고정 기간 30초, 패킷 삭제 5%)으로 설정되어 있다고 가정합니다. 특정 CPU에 서, 패킷 삭제의 5% 이상이 탐지되고 30초의 고정 시간 프레임 안에 플로우 당 CPU 사용률이 40%를 초과할 경우 플로우가 우회되거나 제한됩니다.

단계5 엘리펀트 플로우 교정이 구성된 기준을 충족하는 경우 다음 작업을 수행할 수 있습니다.

- 1. Bypass the flow(플로우 우회) 선택한 애플리케이션 또는 필터에 대해 Snort 검사를 우회하려면 이 버튼을 활성화합니다. 다음 중에서 선택합니다.
 - All applications including unidentified applications(알 수 없는 애플리케이션을 포함한 모든 애플리케이션) - 모든 애플리케이션 트래픽을 우회하려면 이 옵션을 선택합니다. 이 옵션을 구성하는 경우 어떤 플로우의 스로틀 작업(속도 제한)도 구성할 수 없습니다.
 - Select Applications/Filters(애플리케이션/필터 선택) 트래픽을 우회하려는 애플리케이션 또 는 필터를 선택하려면 이 옵션을 선택합니다. Cisco Secure Firewall Management Center 디바 이스 컨피그레이션 가이드 의 액세스 제어 규칙 장에서 애플리케이션 조건 및 필터 구성항목 을 참조하십시오.
- Throttle flow(플로우 제한) 플로우에 속도 제한을 적용하고 플로우를 계속 검사하려면 이 버튼 을 활성화합니다. 애플리케이션 또는 필터를 선택하여 Snort 검사를 우회하고 나머지 플로우를 제한할 수 있습니다.

참고

제한된 엘리펀트 플로우에서 시스템이 위협을 받지 않는 경우(즉, Snort 패킷 삭제율이 구성된 임계 값보다 작은 경우) 스로틀이 자동으로 제거됩니다. 따라서 속도 제한도 제거됩니다.

다음과 같은 Threat Defense 명령을 사용하여 제한된 엘리펀트 플로우에서 스로틀을 수동으로 제거할 수도 있습니다.

- clear efd-throttle <5-tuple/all> bypass 이 명령은 제한된 엘리펀트 플로우에서 스로틀을 제거 하고 Snort 검사를 우회합니다.
- clear efd-throttle <5-tuple/all> 이 명령은 제한된 엘리펀트 플로우에서 스로틀을 제거하고 Snort 검사를 계속합니다. 이 명령을 사용하면 엘리펀트 플로우 교정을 건너뛰게 됩니다.

이러한 명령에 대한 자세한 내용은 Cisco Secure Firepower Threat Defense 명령 참조에 나와 있습니다.

- 단계 6 Remediation Exemption Rule(교정 제외 규칙) 섹션에서 Add Rule(규칙 추가)를 클릭하여 교정에서 제외할 플로우에 대한 L4 ACL(액세스 제어 목록) 규칙을 설정합니다.
- 단계7 Add Rule(규칙 추가) 창에서 Networks(네트워크) 탭을 사용하여 네트워크 세 부 정보(소스 네트워크 와 대상 네트워크)를 추가합니다. Ports(포트) 탭에서 소스 포트와 목적지 포트를 추가합니다.

엘리펀트 플로우가 탐지되고 정의된 규칙과 일치하는 경우, Connection Events(연결 이벤트)의 Reason(이유) 열 헤더에서 Elephant Flow Exempted(엘리펀트 플로우 제외)라는 이유가 있는 이벤트 가 생성됩니다.

- 단계 8 Remediation Exemption Rule(교정 제외 규칙) 섹션에서 교정 작업에서 제외되는 플로우를 볼 수 있 습니다.
- 단계9 OK(확인)를 클릭하여 엘리펀트 플로우 설정을 저장합니다.
- 단계 10 Save를 클릭하여 정책을 저장합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경 사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축를 참조하십시오.

엘리펀트 플로우 설정을 구성한 후에는 연결 이벤트를 모니터링하여 플로우가 탐지, 우회 또는 제한 되는지 확인합니다. 연결 이벤트의 **Reason** (이유) 필드에서 해당 내용을 확인할 수 있습니다. 엘리펀 트 플로우 연결의 세 가지 이유는 다음과 같습니다.

- 엘리펀트 플로우
- 엘리펀트 플로우 제한
- 엘리펀트 플로우 신뢰



주의 엘리펀트 플로우 탐지만 활성화하면 엘리펀트 플로우에 대한 연결 이벤트가 생성되지 않습니다. 다 른 이유로 연결 이벤트가 이미 로깅되고 플로우가 엘리펀트 플로우인 경우, Reason (이유) 필드에 이 정보가 포함됩니다. 그러나 모든 엘리펀트 플로우를 로깅하려면 해당 액세스 제어 규칙에서 연결 로 깅을 활성화해야 합니다.

자세한 내용은 Cisco Secure Firewall 엘리펀트 플로우 탐지 를 참조하십시오.

엘리펀트 플로우 구성

I



V_P

Snort 3 활용 사례

- Secure Firewall Management Center에서 Snort 2를 Snort 3로 마이그레이션, 127 페이지
- Secure Firewall Management Center에서 Snort 3 권장 사항 생성, 139 페이지
- EVE 위협 신뢰도 점수를 기반으로 트래픽 차단, 147 페이지
- 엘리펀트 플로우 탐지 결과 구성, 153 페이지
- Snort 3 침입 정책에서 MITRE 프레임워크를 사용하여 위협 완화, 163 페이지



Secure Firewall Management Center에서 Snort 2를 Snort 3로 마이그레이션

- Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션, 127 페이지
- Snort 3로의 마이그레이션 이점, 127 페이지
- 샘플 비즈니스 시나리오, 128 페이지
- Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션하기 위한 모범 사례, 128 페이지
- 사전 요구 사항, 128 페이지
- 엔드 투 엔드 마이그레이션 워크플로우, 128 페이지
- Threat Defense에서 Snort 3 활성화, 129 페이지
- 단일 침입 정책의 Snort 2 규칙을 Snort 3로 변환, 130 페이지
- 구성 변경 사항 구축, 135 페이지

Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션

Snort는 버전 2에서 버전 3으로 업그레이드되며 상당한 변경 사항이 적용된 침입 탐지 및 방지 시스템 입니다. Snort 3의 향상된 기능을 활용하려면 Snort 2에서 기존 규칙 집합을 마이그레이션하는 것이 중요합니다. 이 마이그레이션 프로세스에는 Snort 2 규칙을 Snort 3 규칙 구문으로 변환 및 조정하며 향상된 탐지 및 성능을 위해 최적화하는 작업이 포함됩니다.

경우에 따라 조직은 Secure Firewall Management Center에서 관리하는 Threat Defense 디바이스를 사용 할 수 있습니다. 조직은 Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션하는 동안 하이브리드 구축 접근 방식을 선택할 수 있습니다. 이 접근 방식을 사용하면 점진적 전환이 가능하며 잠재적인 중단(있는 경우)을 최소화할 수 있습니다.

Snort 3로의 마이그레이션 이점

- 향상된 프로토콜 지원 Snort 3는 향상된 프로토콜 지원을 제공하므로, 암호화된 트래픽을 포함 하여 광범위한 최신 프로토콜에 걸쳐 위협을 모니터링하고 탐지할 수 있습니다.
- 간소화된 규칙 관리 Snort 3는 사용자 친화적 규칙 언어 및 규칙 관리 시스템을 제공하므로, 규 칙을 보다 쉽게 생성, 수정 및 관리할 수 있습니다.

• 향상된 성능 - Snort 3는 더 많은 트래픽을 더욱 효율적으로 처리하도록 최적화되어 성능 병목 현 상의 위험을 줄이고 적시에 위협 탐지를 보장합니다.

샘플 비즈니스 시나리오

Alice는 네트워크 인프라를 모니터링하고 보호하기 위해 Snort 검사 엔진에 크게 의존하는 대규모 조 직에서 보안 분석가로 일하고 있습니다. 이 조직에서는 수년 동안 Snort 버전 2를 사용해 왔지만, 몇 가지 제한 사항과 문제가 발생했습니다.

네트워크 관리자인 Bon은 이러한 문제를 해결하고 조직의 네트워크 보안 기능을 강화하기 위해 Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션하려고 합니다.

또한 이러한 마이그레이션을 수행하면 네트워크 보안 모니터링이 개선되고, 성능이 향상되며, 규칙 관리가 간소화됩니다.

Snort 2에서 Snort 3로 마이그레이션하기 위한 모범 사례

- 마이그레이션을 수행하기 전에 침입 정책을 백업합니다. *Cisco Secure Firewall Management Center* 관리 가이드의 구성 내보내기 작업을 참조하십시오.
- 디바이스를 Snort 3로 업그레이드하기 전에 Snort 2에서 변경한 경우 Snort 2에서 Snort 3로 최신 동기화를 포함하도록 동기화 유틸리티를 사용하여 유사한 커버리지로 시작할 수 있습니다. Snort 2 규칙과 Snort 3 동기화, 26 페이지의 내용을 참조하십시오.
- Snort 2 맞춤형 규칙은 Snort 3로 자동 변환되지 않으므로 수동으로 마이그레이션해야 합니다. Snort 2 사용자 지정 IPS 규칙을 Snort 3로 변환, 24 페이지의 내용을 참조하십시오.
- 동기화는 임계값 또는 억제가 포함된 Snort 2 규칙을 마이그레이션하지 않습니다. 이러한 규칙은 Snort 3에서 다시 생성해야 합니다.

사전요구사항

- Snort에 대한 실제 지식이 있어야 합니다. Snort 3 아키텍처에 대한 자세한 내용은 Snort 3 도입을 참조하십시오.
- Management Center를 백업합니다. Management Center 백업을 참조하십시오.
- 침입 정책을 백업합니다. 구성 내보내기를 참조하십시오.

엔드 투 엔드 마이그레이션 워크플로우

다음 순서도에는 Secure Firewall Management Center에서 Snort 2를 Snort 3로 마이그레이션하기 위한 워크플로우가 나와 있습니다.



단계	설명
1	디바이스에서 Snort 3를 활성화합니다. Threat Defense에서 Snort 3 활성화, 129 페 이지의 내용을 참조하십시오.
2	Snort 2 규칙을 Snort 3로 변환합니다. 단일 침입 정책의 Snort 2 규칙을 Snort 3로 변환, 130 페이지의 내용을 참조하십시오.
3	구성을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지의 내용을 참조하십시오.

Threat Defense에서 Snort 3 활성화

▲ 주의 구축 프로세스 중에는 현재 검사 엔진을 종료해야 하므로 일시적인 트래픽 손실이 발생할 수 있습니 다.

프로시저

- 단계1 Devices(디바이스) > Device Management(디바이스 관리)를 선택합니다.
- 단계2 해당 디바이스를 클릭하여 디바이스 홈페이지로 이동합니다.
- 단계3 Device(디바이스) 탭을 클릭합니다.
- 단계 4 Inspection Engine(검사 엔진) 섹션에서 Upgrade(업그레이드)를 클릭합니다.

Inspection Engine	
Inspection Engine:	Snort 2
Before you upgrade, read and understand the Snort 3 configuration guide for version: https://www.cisco.com/go/fmc-snort3. Pay special attention to featu limitations and migration instructions. Although upgrading to Snort 3 is desig minimal impact, features do not map exactly. Custom intrusion rules are not a migrated during upgrade but options are available to migrate. Careful plannin preparation can help you make sure that traffic is handled as expected.	your ure ned for automatically ig and
Upgrading to Snort 3 also deploys configuration changes to affected devices interrupts traffic flow and inspection on all devices, including those configure availability/scalability. Interface configurations determine whether traffic drop without inspection during the interruption. For details, see the Snort Restart T Behavior section in the online help.	. This briefly d for high s or passes raffic
Upgrade to Snort3 should be done during a maintenance window.	

단계5 Yes(예)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

디바이스에서 변경 사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지의 내용을 참조하십시오.

시스템은 구축 프로세스 중에 선택한 Snort 버전과 호환되도록 정책 설정을 변환합니다.

단일 침입 정책의 Snort 2 규칙을 Snort 3로 변환

프로시저

Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다. 단계1 단계2 Intrusion Policies(침입 정책) 탭에서 Show Snort 3 Sync status(Snort 3 동기화 상태 표시)를 클릭합니 다. Firewall Management Center Overview Policies / Access Control / Intrusion / Intrusion Policies Intrusion Policies Network Analysis Policies Show Snort 3 Sync status Search by Intrusion Policy, Description, or Bas Intrusion Policy Description _Intrusion_Policy_1

정책에 주황색 화살표가 표시되면 Snort 2 및 Snort 3 버전의 침입 정책이 동기화되지 않았음을 나타 냅니다.

Intrusion Policies Network	Analysis Policies
Hide Snort 3 Sync status	\bigcirc Search by Intrusion Policy, Description, or Base Po
Intrusion Policy	Description
_Intrusion_Policy_1 → Snort 3 is out of sync with Snort 2	2. 2023-07-

단계3 주황색 화살표를 클릭합니다.

Snort 2 to Snort 3 Sync Summary(Snort 2에서 Snort 3로의 동기화 요약) 페이지에 Snort 2에서 Snort 3로의 동기화가 보류 중이라는 메시지가 표시됩니다.

Snort 2 to Snort 3 Sync Summary	?
This is a utility to synchronize Snort 2 policy configuration with Snort 3 version to start with a similar coverage	je.
 Snort 3 policy configuration is synched from Snort 2 version by the system when Firewall Management Center is upgraded from pre-7.0 version. Before upgrading a device to Snort 3, If changes are made in Snort 2 version, you can use this utility to have the latest synchronization from Snort 2 version to Snort 3 version so that you start with similar coverage. 	
Note: After moving to Snort 3, it is recommended that you manage the Snort 3 version of the policy independently and do not use this utility as a regular operation.	
Click here to learn more.	
Policy Name:Intrusion_Policy_1	
Snort 3 and Snort 2 Sync Pending 2023-07-09 21:16:51 EDT	
Used by: 1 Access Control Policy 1 Device	

단계4 Re-Sync(재동기화)를 클릭하여 동기화를 시작합니다.

참고

Re-Sync(재동기화)를 클릭하면 snort2Lua 툴이 규칙을 Snort 2에서 Snort 3로 변환합니다.

Summary Details(요약 세부 정보) 섹션에는 마이그레이션되었거나 건너뛴 규칙이 나열됩니다. 이 활 용 사례에는 동기화 프로세스 중에 건너뛴 사용자 지정 Snort 2 규칙 76개, 임계값이 있는 규칙 17개, 억제가 포함된 규칙 15개가 있습니다. 사용자 지정 규칙을 마이그레이션하려면 다음 단계로 이동합 니다.

Re-Sync

Policy Name: ___Intrusion_Policy_1

Summary Details		
Rule Overrides		
Based on Talos ru	Ile-mapping 18	3639 Snort 2 rule action overrides migrated to 18635 Snort 3 rules.
A Rules migration s	kipped for 17 ru	ules with threshold, 15 rules with suppression, as sync of Suppression
Pulos migration s	kinned for 76 c	supported.
manually convert	the Snort 2 cus	stom rules to Sport 3 using the sport21 ua tool
Download Summary	/ Details	
Overridden	Advanced	Custom Rules
overnaden	Advanced	
The sustern rules	are not out a	converted to the Sport 2 version as Sport 2 rules are written
differently comp	ared to Sport 2	rules. Use one of the following ontions to convert the custom rules
unerently compa	areu to Short z	rules. Use one of the following options to convert the custom rules
manually:		
manually: 임계값 및 억 Policy Name:I	제가 포함 ntrusion_Policy	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 /_1
manually: 임계값 및 억 Policy Name:u → Snort 3 is partiall	제가 포함 htrusion_Policy y in sync with S	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 y_1 Short 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT - Devices (Sent 2) 1 Devices (Sent 2)
manually: 임계값및억 Policy Name:u → Snort 3 is partial Used by: 1 Access	제가 포함 htrusion_Policy y in sync with S Control Policy	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 y_1 Snort 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3)
manually: 임계값및억 Policy Name:u → Snort 3 is partiall Used by: 1 Access	제가 포함 h trusion_Policy y in sync with S Control Policy	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 y_1 Snort 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3)
manually: 임계값및억 Policy Name:lu → Snort 3 is partiall Used by: 1 Access Summary Details Rule Overrides	제가 포함 ntrusion_Policy y in sync with S Control Policy	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 y_1 Snort 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3)
nanually: 임계값 및 억 Policy Name:u	제가 포함 ntrusion_Policy y in sync with S Control Policy ule-mapping 18	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 y_1 9 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3) 3639 Snort 2 rule action overrides migrated to 18635 Snort 3 rules.
nanually: 임계값맞여 Policy Name:u	제가 포함 ntrusion_Policy y in sync with S Control Policy ule-mapping 18 kipped for 17 ru	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 y_1 Snort 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3) 3639 Snort 2 rule action overrides migrated to 18635 Snort 3 rules. ules with threshold, 15 rules with suppression, as sync of Suppression]
manually: 임계값맞여 Policy Name:u → Snort 3 is partiall Used by: 1 Access Summary Details Rule Overrides ● Based on Talos ru A Rules migration s and Threshold se	제가 포함 ntrusion_Policy y in sync with S Control Policy ule-mapping 18 kipped for 17 rr tting(s) are not	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 y_1 Snort 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3) 3639 Snort 2 rule action overrides migrated to 18635 Snort 3 rules. ules with threshold, 15 rules with suppression, as sync of Suppression supported.
manually: 임계값맞여 Policy Name:Ir → Snort 3 is partiall Used by: 1 Access 1 Summary Details Rule Overrides ● Based on Talos ru Rules migration s Rules migration s	제가 포함 htrusion_Policy y in sync with S Control Policy ule-mapping 18 kipped for 17 ru tting(s) are not kipped for 76 c	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 /-1 Snort 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3) 3639 Snort 2 rule action overrides migrated to 18635 Snort 3 rules. ules with threshold, 15 rules with suppression, as sync of Suppression supported. ustom rules, as sync of Custom Rule setting(s) are not supported.You can
nanually: 임계값맞여 Policy Name:Ir Snort 3 is partiall Used by: 1 Access Summary Details Rule overrides Based on Talos ru Rules migration s and Threshold se Rules migration s manually convert	제가 포함 htrusion_Policy y in sync with S Control Policy ule-mapping 18 kipped for 17 ru tting(s) are not kipped for 76 c the Snort 2 cus	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 y_1 Snort 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3) 3639 Snort 2 rule action overrides migrated to 18635 Snort 3 rules. ules with threshold, 15 rules with suppression, as sync of Suppression supported. sustom rules, as sync of Custom Rule setting(s) are not supported.You can stom rules to Snort 3 using the snort2Lua tool.
manually: 임계값 및 역 Policy Name:u Snort 3 is partiall Used by: 1 Access (Summary Details Rule Overrides Based on Talos rt Rules migration s and Threshold se Rules migration s manually convert Download Summary	제가 포함 htrusion_Policy y in sync with S Control Policy ule-mapping 18 kipped for 17 ru tting(s) are not kipped for 76 c the Snort 2 cus y Details	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 y_1 Snort 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3) 3639 Snort 2 rule action overrides migrated to 18635 Snort 3 rules. ules with threshold, 15 rules with suppression, as sync of Suppression supported. ustom rules, as sync of Custom Rule setting(s) are not supported.You can stom rules to Snort 3 using the snort2Lua tool.
nanually: 임계값및역 Policy Name:I Snort 3 is partiall Used by: 1 Access Summary Details Rule Overrides Based on Talos rt Rules migration s and Threshold se Rules migration s manually convert Download Summary Overridden	제가 포함 htrusion_Policy y in sync with S Control Policy ule-mapping 18 kipped for 17 ru tting(s) are not kipped for 76 c the Snort 2 cus / Details Advanced	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 y_1 Snort 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3) 3639 Snort 2 rule action overrides migrated to 18635 Snort 3 rules. ules with threshold, 15 rules with suppression, as sync of Suppression supported. ustom rules, as sync of Custom Rule setting(s) are not supported.You can stom rules to Snort 3 using the snort2Lua tool.
nanually: 임계값맞여 Policy Name: Snort 3 is partial Used by: 1 Access Summary Details Rule Overrides Based on Talos ru Rules migration s and Threshold se Mules migration s manually convert Download Summary Overridden	제가 포함 htrusion_Policy y in sync with S Control Policy ule-mapping 18 kipped for 17 ru tting(s) are not kipped for 76 c the Snort 2 cus / Details Advanced	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 y_1 Snort 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3) 3639 Snort 2 rule action overrides migrated to 18635 Snort 3 rules. ules with threshold, 15 rules with suppression, as sync of Suppression supported. ustom rules, as sync of Custom Rule setting(s) are not supported.You can stom rules to Snort 3 using the snort2Lua tool.
manually: 임계값 및 역 Policy Name:u	제가 포함 htrusion_Policy y in sync with S Control Policy ule-mapping 18 kipped for 17 rr tting(s) are not kipped for 76 c the Snort 2 cus y Details Advanced	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 y_1 Short 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3) 3639 Snort 2 rule action overrides migrated to 18635 Snort 3 rules. ules with threshold, 15 rules with suppression, as sync of Suppression supported. ustom rules, as sync of Custom Rule setting(s) are not supported.You can stom rules to Snort 3 using the snort2Lua tool. Custom Rules
manually: 임계값맞여 Policy Name:u → Snort 3 is partiall Used by: 1 Access 0 Summary Details Rule Overrides ● Based on Talos ru A Rules migration s and Threshold se A Rules migration s manually convert Download Summary Overridden The custom rules differently comments	제가 포함 htrusion_Policy y in sync with S Control Policy ule-mapping 18 kipped for 17 ru tting(s) are not kipped for 76 c the Snort 2 cus y Details Advanced s are not auto-co ared to Snort 2	·된 규칙을 마이그레이션하려면 단계 6으로 이동합니 y_1 Short 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3) 3639 Snort 2 rule action overrides migrated to 18635 Snort 3 rules. ules with threshold, 15 rules with suppression, as sync of Suppression supported. ustom rules, as sync of Custom Rule setting(s) are not supported.You can stom rules to Snort 3 using the snort2Lua tool. Custom Rules converted to the Snort 3 version, as Snort 3 rules are written rules. Use one of the following options to convert the custom rules

• Custom Rules(사용자 지정 규칙) 탭에서 Import(가져오기) 아이콘을 클릭하여 로컬 규칙을 Snort 3 버전 정책으로 변환하고 자동으로 가져옵니다.

Overridden	Advanced	Custom Rules	
Convert the rule	s and auto-imp	ort them to the Sno	rt 3 version of the policy 🔄
OR			
Download conve	erted rules 🛃 `	You can upload the	file after you have reviewed the converted rules 💽

규칙을 성공적으로 가져오고 나면 확인 메시지가 표시됩니다.

- Objects(개체) > Intrusion Rules(침입 규칙)를 선택하고 Snort 3 All Rules(모든 Snort 3 규칙)를 클릭합니다.
 - 1. 왼쪽 패널에서 Local Rules(로컬 규칙)를 클릭하여 규칙이 마이그레이션되었는지 확인합니 다. Snort 2의 사용자 지정 규칙은 마이그레이션되지 않았습니다.

2. Tasks(작업) 드롭다운 목록에서 Convert Snort 2 rules and import(Snort 2 규칙 변환 및 가져 오기)를 선택합니다.

< Intrusion Policy					Back To To
All Rules	All Rules				
Local Rules	All rules assigned to curn	ent intrusion policy irrespective of rule group			
> Browser (6 groups)	Rule Actions V Y Search by CVE, SID, Reference Info, or Rule Message				Tasks 🔻
	49,218 rules Upload Snort 3 rules				Upload Snort 3 rules
> Server (9 groups)	GID:SID	Info	Rule Action	Assigned Groups	Convert Snort 2 rules and import
> Policy (4 groups)	> 🗌 112:1 🖬	(arp_spoof) unicast ARP request	🖉 Disable (Default) 🗸	Protocol/Builtins	Convert Snort 2 rules and download

3. OK(확인)를 클릭합니다.

Snort 2 All Rules Snort 3 All Rules							
< Intrusion Policy							Back To Top
All Rules		All Rules					
 Local Rules (2 groups) 		All rules assigned to curr	rent intrusion policy irrespective of rule group				
All Snort 2 Converted Global	0	Rule Actions 🗸 🗸	Y Search by CVE, SID, Reference Info, or R	ule Message			Tasks 🔻
Intrusion_Policy_1_custom_rules	0	49,218 rules					
> Browser (6 groups)			The cus	tom rules were successfully import	ed ×		
> Server (9 groups)		GID:SID	Info	Rule Action	Assigned Groups	Alert Configuration	
> Policy (4 groups)		> 🗌 112:1 🖸	(arp_spoof) unicast ARP request	🖉 Disable (Default) 🗸	Protocol/Builtins	None	ra 🗑
> Indicator (4 groups)		> 🗌 105:3 Ґ	(back_orifice) Back Orifice server traffic detec	🖉 Disable (Default) 🗸	Protocol/Builtins	None	r∎ ≆

새로 생성된 규칙 그룹(All Snort 2 Converted Global(모든 Snort 2 변환 전역))이 왼쪽 패널의 Local Rules(로컬 규칙)에 생성됩니다.

다음 그림에 나와 있는 것처럼 76개의 사용자 지정 규칙이 모두 마이그레이션되었습니다.

Intrusion Policy			
All Rules	Local Rules /Intrusion_Policy_1_custom_rules		
 Local Rules (2 groups) 	Description Group created for custom rules enabled in snort 2 version		
All Snort 2 Converted Global	Rule Actions V Search by CVE, SID, Reference Info, or Rule Message	Tasks 🔻	
_Intrusion_Policy_1_custom_rules 🖍 🗑 🌒	The sustain rules were suspended in important Y		
> Browser (6 groups)	The custom rules were successionly imported X		
> Server (9 groups)	GID:SID Info Rule Action Assigned Groups Alert Configuration		
> Policy (4 groups)	> 2000:1000143 http://mischa5xylx2mr/hd.onion/MZ2MMJ_2 Allsrt (Default) V All Snort 2 Converted None	11	
> Indicator (4 groups)	> _ 2000:1000139 CERT-In MALWARE THREAT EXCHANGE (CM 🛕 Alert (Default) 🗸 All Snort 2 Converted None	11	

아니면 이전 단계에서 Convert Snort 2 rules and download(Snort 2 규칙 변환 및 다운로드)를 선 택하여 규칙 파일을 로컬에 저장할 수 있습니다. 다운로드한 파일에서 변환된 규칙을 검토한 후 나중에 Upload Snort 3 Rules(Snort 3 규칙 업로드) 옵션을 사용하여 업로드할 수 있습니다.

단계 6 .txt 형식의 규칙을 다운로드하려면 Download Summary Details(요약 세부 정보 다운로드) 링크를 클 릭합니다.

다음은 표시되는 요약의 샘플입니다.

```
"id": "00505691-15DC-0ed3-0000-004294988561",
"name": "_Intrusion_Policy_1",
"type": "IntrusionPolicy",
"syncStatus": {
    "source": {
        "id": "bdce2d6a-1ebe-11ee-8e88-220032eb1fb5",
        "type": "IntrusionPolicy"
    },
```

```
"status": "WARN",
          "description": "Migration is partially successful. Some of the rules are not copied to
   Snort3.",
          "timestamp": 1690883954814,
          "lastUser": {
               "name": "admin"
          },
          "details": [
               {
                     "type": "Summary",
                     "status": "INFO",
                     "description": "Based on Talos rule-mapping 18639 Snort 2 rule action overrides
migrated to 18635 Snort 3 rules."
               },
                {
                     "id":
"1:1000156=alert,1:1000114=alert,1:1000160=alert,1:1000135=alert,1:1000115=alert,1:1000118=alert,
1:1000092=alert,1:1000139=alert,1:1000123=alert,1:1000159=alert,1:1000149=disabled,1:1000167=alert,
1:1000133=alert,1:1000095=alert,1:1000143=alert,1:1000106=alert,1:1000153=alert,1:1000097=alert,1:1000141=alert,
1:1000148=alert,1:1000090=alert,1:1000119=alert,1:1000112=alert,1:1000138=alert,1:1000128=alert,1:1000132=alert,
1:1000134=alert,1:1000145=disabled,1:1000110=disabled,1:1000107=alert,1:1000163=alert,1:1000124=alert,1:1000125=alert,
1:1000094-alert,1:1000113-disabled,1:1000147-alert,1:1000161-alert,1:1000105-disabled,1:1000140-alert,1:1000111-alert,
1:1000102=alert,1:1000129=disabled,1:1000108=alert,1:1000144=disabled,1:1000088=alert,1:1000091=alert,1:1000131=alert,
1:1000157=]ert,1:1000120=]ert,1:1000126=]ert,1:1000165=]ert,1:1000146=]ert,1:1000162=]ert,1:1000162=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=]ert,1:1000126=
1:1000170-disabled,1:1000169-alert,1:1000104-alert,1:1000099-disabled,1:1000171-alert,1:1000093-alert,1:1000087-alert,1:1000100-alert,
1:1000137-alert, 1:1000158-alert, 1:1000103-alert, 1:100009-alert, 1:1000127-disabled, 1:1000130-alert, 1:1000164-alert, 1:1000089-alert,
```

```
1:1000109=alert,1:1000136=alert,1:1000117=alert,1:1000166=alert,1:1000168=alert",
  "type": "PolicyInfo",
  "description": "Corresponding Snort 2 policy overridden custom (local) rules."
},
{
  "type": "AssignedDevices",
  "status": "INFO",
  "description": "Snort3:0 , Snort2:0"
},
{
 "id": "122:6",
  "type": "Threshold",
 "status": "ERROR",
  "description": "PSNG TCP FILTERED DECOY PORTSCAN"
},
{
  "id": "122:15",
  "type": "Threshold",
  "status": "ERROR",
```
```
"description": "PSNG_IP_PORTSWEEP_FILTERED"
},
{
    "id": "122:1",
    "type": "Threshold",
    "status": "ERROR",
    "description": "PSNG_TCP_PORTSCAN"
},
```

- 단계7 Close(닫기)를 클릭하여 Sync Summary(동기화 요약) 대화 상자를 닫습니다.
- 단계8 : ERROR 상태의 규칙을 확인하려면 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택하고 Snort 2 버전 침입 정책을 클릭합니다.
- 단계 9 Policy Information(정책 정보)에서 Rules(규칙)를 클릭하고 규칙을 기준으로 필터링합니다. 예를 들어, 규칙을 찾으려면 Filter(필터) 필드에 PSNG_TCP_PORTSCAN을 입력합니다.
- 단계 10 Show Details(세부 정보 표시)를 클릭하여 규칙의 상세 버전을 확인합니다.
- 단계 11 Snort 3 규칙 지침을 사용하여 Snort 3에서 다시 규칙을 생성하고 파일을 .txt 또는 .rules 파일로 저장합 니다. 자세한 내용은 www.snort3.org를 참조하십시오.
- 단계 12 방금 로컬로 만든 사용자 지정 규칙을 모든 Snort 3 규칙 목록에 업로드합니다. 규칙 그룹에 사용자 지 정 규칙 추가를 참조하십시오.

다음에 수행할 작업

구성 변경 사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지의 내용을 참조하십시오.

구성 변경 사항 구축

컨피그레이션을 변경한 후 해당하는 디바이스에 구축합니다.



참고 이 주제에서는 구성 변경 사항 구축과 관련된 기본 단계를 다룹니다. 최신 버전의 Cisco Secure Firewall Management Center 구성 가이드에서 구성 변경 사항 구축 주제를 참조하여 단계를 진행하기 전에 변 경 사항 구축의 사전 요건과 영향을 파악할 것을 강력하게 권장합니다.

⚠

주의 구축 시 리소스 수요로 인해 약간의 패킷이 검사 없이 삭제될 수 있습니다. 또한 일부 컨피그레이션 을 구축하면 Snort 프로세스가 재시작되므로 트래픽 검사가 중단됩니다. 이 중단 기간 동안 트래픽이 삭제되는지 아니면 추가 검사 없이 통과되는지는 대상 디바이스가 트래픽을 처리하는 방법에 따라 달라집니다.

프로시저

단계 1 Secure Firewall Management Center 메뉴 모음에서 Deploy(구축)를 클릭하고 Deployment(구축)를 선택 합니다.

GUI 페이지에는 Pending(보류 중) 상태인 오래된 구성이 있는 디바이스가 나열됩니다.

• Modified By(수정 주체) 열에는 정책 또는 개체를 수정한 사용자가 나열됩니다. 디바이스 목록 을 확장하여 각 정책 목록에 대한 정책을 수정한 사용자를 볼 수 있습니다.

참고 삭제된 정책 및 개체에 대해서는 사용자 이름이 제공되지 않습니다.

• Inspect Interruption(검사 중단) 열은 구축 중에 디바이스에서 트래픽 검사 중단이 발생할 수 있는지 여부를 나타냅니다.

디바이스에 대한 이 열이 비어 있으면 구축 중에 해당 디바이스에서 트래픽 검사가 중단되지 않 음을 나타냅니다.

- Last Modified Time(마지막 수정 시간) 열은 구성 변경을 마지막으로 수행한 시간을 지정합니다.
- Preview(미리보기) 열에서는 다음 구축에 대한 변경 사항을 미리 볼 수 있습니다.
- Status(상태) 열은 각 구축의 상태를 제공합니다.

단계2 컨피그레이션 변경 사항을 구축할 디바이스를 식별하여 선택합니다.

- Search(검색)-검색 상자에서 디바이스 이름, 유형, 도메인, 그룹 또는 상태를 검색합니다.
- Expand(확장)-구축할 디바이스 별 구성 변경 사항을 보려면 확장 화살표())을 클릭합니다.

디바이스 옆의 확인란을 선택하면 디바이스에 대해 수행되고 디바이스 아래에 나열된 모든 변 경 사항이 푸시되어 구축됩니다. 그러나 정책 선택(=)를 사용하면 구축하지 않고 나머지 변경 사항을 보류하면서 구축할 개별 정책 또는 특정 구성을 선택할 수 있습니다.

- 참고
 - Inspect Interruption(검사 중단) 열의 상태가 (Yes(예))인 경우(구축하면 Threat Defense 디 바이스에서 검사가 중단되며 트래픽도 중단될 수 있음) 확장된 목록에서 검사 중단(***) 중 단을 야기하는 특정 구성을 표시합니다.
 - 인터페이스 그룹, 보안 영역 또는 개체가 변경되면 영향을 받는 디바이스는 Management Center에서 오래된 것으로 표시됩니다. 이러한 변경 사항을 적용하려면 이러한 인터페이스 그룹, 보안 영역 또는 개체가 포함된 정책도 이러한 변경 사항과 함께 구축해야 합니다. 영 향을 받는 정책은 Management Center의 **Preview**(미리보기) 페이지에서 만료된 것으로 표시 됩니다.

단계3 Deploy(구축)를 클릭합니다.

단계 4 구축할 변경 사항에서 오류나 경고를 식별하면 시스템은 Validation Messages(검증 메시지) 창에 이 를 표시합니다. 전체 세부 사항을 보려면 경고 또는 오류 앞에 있는 화살표 아이콘을 클릭합니다.

다음 옵션을 이용할 수 있습니다.

- Deploy(구축) 경고 조건을 해결하지 않고 구축을 계속합니다. 오류가 식별되는 경우 계속 진행 할 수 없습니다.
- Close(닫기) -구축하지 않고 종료합니다. 오류 및 경고 조건을 해결하고 컨피그레이션을 재구축 합니다.

다음에 수행할 작업

구축 중에 구축 장애가 발생하는 경우 해당 장애가 트래픽에 영향을 미칠 수 있습니다. 그러나 특정 조건에 따라 달라집니다. 구축에 특정 구성이 변경된 경우 구축 장애로 인해 트래픽이 중단될 수 있 습니다. 자세한 내용은 최신 버전의 *Cisco Secure Firewall Management Center* 구성 가이드에 있는 구 성 변경 사항 구축 주제를 참조하십시오. 구성 변경 사항 구축

I



Secure Firewall Management Center에서 Snort 3 권장 사항 생성

- Snort 3 규칙 권장 사항, 139 페이지
- 이점, 140 페이지
- 샘플 비즈니스 시나리오, 140 페이지
- 모범 사례, 140 페이지
- 사전 요구 사항, 140 페이지
- Snort 3 권장 사항 생성, 141 페이지
- 구성 변경 사항 구축, 144 페이지

Snort 3 규칙 권장 사항

규칙 권장 사항은 호스트 환경과 관련된 규칙을 사용하여 침입 정책을 자동으로 조정합니다. 네트워 크에 없는 취약성에 대한 규칙을 비활성화하여 추가 규칙을 활성화하거나 현재 규칙 집합을 조정할 수 있습니다. 자세한 내용은 Secure Firewall 권장 규칙 개요, 66 페이지를 참고하십시오.

어떻게 프로그램을 사용할 수 있습니까?

Management Center는 IP 주소, 호스트 이름, 운영 체제, 서비스, 사용자, 클라이언트 애플리케이션과 같은 세부 정보를 사용하여 네트워크의 호스트 데이터베이스를 수동 검색을 통해 구축합니다. 시스 템은 이 정보를 기반으로 검색된 각 호스트에 취약성을 매핑합니다. 권장 사항 기능은 이 호스트 데 이터베이스를 사용하여 환경에 적용할 규칙을 결정합니다.

Snort 3에는 네 가지 보안 레벨이 있으며, 각 보안 레벨은 특정 Talos 정책에 해당합니다. 다음과 같습니다.

- 레벨 1 Connectivity over Security(연결이 보안에 우선함)
- 레벨 2 Balanced Security and Connectivity(균형 잡힌 보안 및 연결성)
- 레벨 3 Security over Connectivity(보안이 연결에 우선함)
- 레벨 4 Maximum Detection(최대 탐지)

Accept Recommendations to Disable Rules(규칙 비활성화를 위한 권장 사항 수락) 체크 박스를 선택 하여 네트워크의 호스트에 없는 취약성에 대한 규칙을 비활성화합니다. 많은 알림 수로 인해 규칙 집 합을 잘라내야 하거나 검사 성능을 개선하려는 경우에만 이 옵션을 선택하십시오.

이점

- · 권장 사항을 구성하면 호스트 환경과 관련된 규칙을 사용하여 특정 위협 유형을 더욱 효과적으로 탐지하도록 침입 정책을 맞춤화할 수 있습니다.
- 권장 사항은 오탐 및 미탐을 줄여 인시던트 대응 프로세스의 효율성과 효과를 높입니다.

샘플 비즈니스 시나리오

대규모 기업 네트워크에서는 Snort 3를 기본 침입 탐지 및 방지 시스템으로 사용합니다. 빠르게 진화 하는 위협 환경에서는 강력한 네트워크 보안 조치를 채택해야 합니다. 이 보안 팀은 사고 대응 기능 을 개선하고자 합니다. 이를 수행하는 방법 중 하나는 호스트 네트워크에서 탐지된 취약성을 기반으 로 권장 사항 또는 규칙 집합을 생성하는 것입니다. 이를 통해 침입 정책을 최적화하여 네트워크를 보다 효과적으로 보호할 수 있습니다.

모범사례

• 정확한 품질의 호스트 데이터가 있어야 합니다.

네트워크 검색의 수동 특성으로 인해 Threat Defense 디바이스는 보호되는 호스트와 최대한 가깝 게 배치해야 합니다. 그러면 Threat Defense 디바이스가 이러한 호스트를 오가는 네트워크 트래 픽을 감시할 수 있으며, 따라서 네트워크에 있는 애플리케이션, 서비스, 취약점에 대한 정확한 데이터를 얻을 수 있습니다.

- 디바이스는 이스트-웨스트 및 노스-사우스 트래픽 플로우에 대한 가시성이 있어야 정확한 호스 트 프로파일을 구축할 수 있습니다.
- 권장 사항을 자동으로 업데이트하도록 예약된 작업을 생성할 수 있습니다.

사전 요구 사항

- 권장 사항을 생성하려면 시스템에 호스트가 있는지 확인합니다.
- 권장 사항에 대해 구성된 보호받는 네트워크는 시스템에 있는 호스트에 매핑되어야 합니다.

이점

Snort 3 권장 사항 생성

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.
- 단계2 해당하는 침입 정책의 Snort 3 Version(Snort 3 버전) 버튼을 클릭합니다.
- 단계 3 Recommendations (Not in Use)(권장 사항(사용되지 않음)) 레이어를 클릭하여 규칙 권장 사항을 구성 합니다.

	Firewall N Policies / Acce	lanage ess Contro	ment Center	Overview	Analysis	Policies	Devices	
< Polici	es / Intrusion ,	/Int	rusion_Policy_1		~			
Mode	Detection	~	Base Policy Conne	ectivity Over	Security		Dis	abled 4878
Bas	se Policy	\rightarrow	Group Overrides	\rightarrow	Recommendat	ions Not i	n use	\rightarrow

Cisco Recommended Rules(Cisco 권장 규칙) 창에서 보안 레벨을 설정할 수 있습니다.

Secure Firewall Rule Recommendation	ons Ø×
Security Level (Click to select)	
Accept Recommendation to Disable Rules Increased Security- Enables additional rules that match discovered hosts based on the 'Balanced Security and Co Protected Networks	potential vulnerabilities on onnectivity' ruleset.
Cancel Generate	Generate and Apply

- 단계4 클릭하여 보안 레벨을 선택합니다.
- 단계5 (선택 사항) 네트워크의 호스트에 없는 취약성에 대해 작성된 규칙을 비활성화하려면 Accept Recommendation to Disable Rules(규칙 비활성화를 위한 권장 사항 수락) 체크 박스를 선택합니다.

많은 알림 수로 인해 규칙 집합을 잘라내야 하거나 검사 성능을 개선하려는 경우에만 이 옵션을 사용 하십시오. 단계 6 Protected Networks(보호되는 네트워크) 드롭다운 목록에서 권장 사항에서 검사해야 하는 네트워크 개체를 선택합니다. 따로 선택하지 않은 경우 기본적으로 IPv4 또는 IPv6 네트워크가 선택됩니다.

Add +(추가 +)를 클릭하여 Host(호스트) 또는 Network(네트워크) 유형의 새 네트워크 개체를 생성하고 Save(저장)를 클릭합니다.

- 단계7 권장 사항을 생성하고 적용합니다.
 - Generate(생성) 침입 정책에 대한 권장 사항을 생성합니다. 이 작업은 Recommended Rules (Not in use)(권장 규칙(사용되지 않음)) 아래에 규칙을 나열합니다.
 - Generate and Apply(생성 및 적용) 침입 정책에 대한 권장 사항을 생성하고 적용합니다. 이 작 업은 Recommended Rules (Not in use)(권장 규칙(사용되지 않음)) 아래에 규칙을 나열합니다.

권장 사항이 생성되었습니다. 모든 권장 규칙 및 해당 권장 작업이 포함된 새 권장 사항 탭이 나타납 니다. 이 탭에서 새로운 권장 사항 외에도 규칙 작업 프리셋 필터를 사용할 수 있습니다.

단계8 권장사항을 확인한다음 적절하게 적용합니다.

- Accept(수락) 침입 정책에 대해 이전에 생성된 권장 사항을 적용합니다.
- Refresh(새로 고침) 침입 정책에 대한 규칙 권장 사항을 다시 생성하고 업데이트합니다.
- Edit(편집) 권장 사항 입력 값을 제공한 다음 권장 사항을 생성할 수 있는 Recommendations(권 장 사항) 대화 상자를 엽니다.
- Discard(폐기) 적용된 권장 규칙을 되돌리거나 정책에서 제거합니다. Recommendations(권장 사항) 탭도 제거합니다.

\rightarrow	Recommendations	\rightarrow	Rule Overrides	\rightarrow	Summary				
									Back To Top
Reco	mmended Rules					Accept	C Refresh	🖋 Edit	Discard
Firepow	ver recommends 12 rules	s state set	tings for 2 networks	Generat	ed on 2023-09-20	6 12:25:22 ED	Г		

All Rules(모든 규칙) 아래의 Recommended Rules(권장 규칙) 섹션에 권장 규칙이 나와 있습니다.

		Recommend	ations -	→ Rule Overrides	→ Sumn	nary					
										B	ack To Top
Re	econ	nmended I	Rules				(C Refresh	🖋 Edit		Not Use
Fire	powe	er recommends	s 12 rules stat	e settings for 2 networks ()	Generated on 2	023-09-26	12:26:08 ED	T			
Ru	ule Ac	tion	~	Y Search by CVE, SID, Refer	rence Info, or Ru	ule Message					
12 ו	ules		F	reset Filters: 0 Alert rules 12	Block rules 0	Disabled rules	0 Overrio	den rules	New recon	nmendat	tions
		GID:SID	Info		Rule Action 🕕			Assigned	Groups		
>		1:56421 Ґ	SERVER-WE	3APP Cisco Security Manager	Block	\sim	<	Server/We	eb Applicat	ions	唱 🗭
>		1:56422 Ґ	SERVER-WE	3APP Cisco Security Manager	Block	\sim	<	Server/We	eb Applicat	ions	ā ₽
>		1:56420 Ґ	SERVER-WE	BAPP Cisco Security Manager	Block	\sim	\Leftrightarrow	Server/We	eb Applicat	ions	ē 🗭

단계9 권장 사항을 효과적으로 사용하려면 주기적으로 업데이트해야 합니다. 다음 단계를 수행합니다.

- 1. System(시스템) >Tools(툴) > Scheduling(예약)을 선택합니다.
- 2. Add Task(작업 추가)를 클릭합니다.
- **3.** Job Type(작업 유형) 드롭다운 목록에서 Cisco Recommended Rules(Cisco 권장 규칙)를 선택합니다.
- 4. 필요에 따라 필수 필드를 업데이트합니다.

New Task	
Job Type	Cisco Recommended Rules •
	(Cisco Recommended Rules must first be configured in the selected policies)
Schedule task to run	Once Recurring
Start On	September v 26 v 2023 v America/New York
Repeat Every	1 A O Hours O Days Image: Weeks Image: Months
Run At	□10:00 ▼ Pm ▼
Repeat On	🗹 Sunday 🗌 Monday 📄 Tuesday 📄 Wednesday 📄 Thursday 📄 Friday 📄 Saturday
Job Name	Update recommendations
Policies	All Policies

5. Save(저장)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경 사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지의 내용을 참조하십시오.

구성 변경 사항 구축

컨피그레이션을 변경한 후 해당하는 디바이스에 구축합니다.



참고 이 주제에서는 구성 변경 사항 구축과 관련된 기본 단계를 다룹니다. 최신 버전의 Cisco Secure Firewall Management Center 구성 가이드에서 구성 변경 사항 구축 주제를 참조하여 단계를 진행하기 전에 변 경 사항 구축의 사전 요건과 영향을 파악할 것을 강력하게 권장합니다.

Â

주의 구축 시 리소스 수요로 인해 약간의 패킷이 검사 없이 삭제될 수 있습니다. 또한 일부 컨피그레이션 을 구축하면 Snort 프로세스가 재시작되므로 트래픽 검사가 중단됩니다. 이 중단 기간 동안 트래픽이 삭제되는지 아니면 추가 검사 없이 통과되는지는 대상 디바이스가 트래픽을 처리하는 방법에 따라 달라집니다.

프로시저

단계 1 Secure Firewall Management Center 메뉴 모음에서 Deploy(구축)를 클릭하고 Deployment(구축)를 선택 합니다.

GUI 페이지에는 Pending(보류 중) 상태인 오래된 구성이 있는 디바이스가 나열됩니다.

- Modified By(수정 주체) 열에는 정책 또는 개체를 수정한 사용자가 나열됩니다. 디바이스 목록 을 확장하여 각 정책 목록에 대한 정책을 수정한 사용자를 볼 수 있습니다.
 - 참고

삭제된 정책 및 개체에 대해서는 사용자 이름이 제공되지 않습니다.

• Inspect Interruption(검사 중단) 열은 구축 중에 디바이스에서 트래픽 검사 중단이 발생할 수 있는지 여부를 나타냅니다.

디바이스에 대한 이 열이 비어 있으면 구축 중에 해당 디바이스에서 트래픽 검사가 중단되지 않 음을 나타냅니다.

- Last Modified Time(마지막 수정 시간) 열은 구성 변경을 마지막으로 수행한 시간을 지정합니다.
- Preview(미리보기) 열에서는 다음 구축에 대한 변경 사항을 미리 볼 수 있습니다.
- Status(상태) 열은 각 구축의 상태를 제공합니다.

단계2 컨피그레이션 변경 사항을 구축할 디바이스를 식별하여 선택합니다.

- Search(검색)-검색 상자에서 디바이스 이름, 유형, 도메인, 그룹 또는 상태를 검색합니다.
- Expand(확장)-구축할 디바이스 별 구성 변경 사항을 보려면 확장 화살표(*)을 클릭합니다.

디바이스 옆의 확인란을 선택하면 디바이스에 대해 수행되고 디바이스 아래에 나열된 모든 변 경 사항이 푸시되어 구축됩니다. 그러나 정책 선택(💴)를 사용하면 구축하지 않고 나머지 변경 사항을 보류하면서 구축할 개별 정책 또는 특정 구성을 선택할 수 있습니다.

- 참고
 - Inspect Interruption(검사 중단) 열의 상태가 (Yes(예))인 경우(구축하면 Threat Defense 디 바이스에서 검사가 중단되며 트래픽도 중단될 수 있음) 확장된 목록에서 검사 중단(***) 중 단을 야기하는 특정 구성을 표시합니다.
 - 인터페이스 그룹, 보안 영역 또는 개체가 변경되면 영향을 받는 디바이스는 Management Center에서 오래된 것으로 표시됩니다. 이러한 변경 사항을 적용하려면 이러한 인터페이스 그룹, 보안 영역 또는 개체가 포함된 정책도 이러한 변경 사항과 함께 구축해야 합니다. 영 향을 받는 정책은 Management Center의 **Preview**(미리보기) 페이지에서 만료된 것으로 표시 됩니다.

단계3 Deploy(구축)를 클릭합니다.

- 단계 4 구축할 변경 사항에서 오류나 경고를 식별하면 시스템은 Validation Messages(검증 메시지) 창에 이 를 표시합니다. 전체 세부 사항을 보려면 경고 또는 오류 앞에 있는 화살표 아이콘을 클릭합니다.
 - 다음 옵션을 이용할 수 있습니다.
 - Deploy(구축) 경고 조건을 해결하지 않고 구축을 계속합니다. 오류가 식별되는 경우 계속 진행 할 수 없습니다.
 - Close(닫기) 구축하지 않고 종료합니다. 오류 및 경고 조건을 해결하고 컨피그레이션을 재구축 합니다.

다음에 수행할 작업

구축 중에 구축 장애가 발생하는 경우 해당 장애가 트래픽에 영향을 미칠 수 있습니다. 그러나 특정 조건에 따라 달라집니다. 구축에 특정 구성이 변경된 경우 구축 장애로 인해 트래픽이 중단될 수 있 습니다. 자세한 내용은 최신 버전의 *Cisco Secure Firewall Management Center* 구성 가이드에 있는 구 성 변경 사항 구축 주제를 참조하십시오. 구성 변경 사항 구축

I



EVE 위협 신뢰도 점수를 기반으로 트래픽 차 단

- 암호화된 가시성 엔진 정보, 147 페이지
- 이점, 147 페이지
- 샘플 비즈니스 시나리오, 147 페이지
- 사전 요구 사항, 148 페이지
- 고수준 워크플로우, 148 페이지
- EVE에서 차단 임계값 구성, 148 페이지
- 추가 참조 자료, 152 페이지

암호화된 가시성 엔진 정보

TLS(전송계층보안)암호화를사용하는클라이언트애플리케이션및프로세스를식별하는데EVE(암 호화된 가시성 엔진)를 사용할 수 있습니다. EVE는 암호 해독 없이 암호화된 세션에 대한 가시성을 향상합니다. EVE의 결과에 따라 관리자는 환경 내 트래픽에 대해 정책 작업을 시행할 수 있습니다. EVE를 사용하여 악성코드를 식별하고 중지할 수도 있습니다.

이점

관리자는 EVE의 위협 점수를 활용하고 조정하여 악성 암호화 트래픽을 차단할 수 있습니다. 수신 트 래픽이 악성일 가능성이 있는 경우 위협 점수를 기반으로 연결을 차단하도록 EVE를 구성할 수 있습 니다.

샘플 비즈니스 시나리오

대규모 기업 네트워크에서는 Snort 3를 기본 침입 탐지 및 방지 시스템으로 사용합니다. 빠르게 진화 하는 위협 환경에서 강력한 네트워크 보안 조치의 채택은 꼭 필요하며 중요합니다. 보안 팀은 완전한 MITM(Man-In-the-Middle) 암호 해독을 구현할 필요 없이 EVE를 사용하여 암호화된 트래픽 검사를 강화합니다. EVE 기술은 알려진 악성 프로세스의 핑거프린트를 사용하여 악성코드를 식별하고 중지 합니다. 네트워크 관리자는 설정된 차단 임계값을 기반으로 잠재적으로 악의적인 연결을 차단하도 록 EVE의 차단 트래픽 임계값을 구성할 수 있는 유연성이 있어야 합니다.

사전 요구 사항

- Management Center 7.4.0 이상을 실행해야 하며, 매니지드 Threat Defense도 7.4.0 이상이어야 합니다.
- 유효한 IPS(침입 방지 시스템) 라이선스가 있고 Snort 3가 탐지 엔진인지 확인합니다.

고수준 워크플로우

- 1. EVE는 수신 트래픽을 분석하고 수신 트래픽이 악성코드일 가능성에 대한 판정을 제공합니다.
- 2. EVE가 특정 신뢰도 레벨의 수신 트래픽을 악성코드로 탐지하면 해당 트래픽을 차단하도록 EVE 를 구성할 수 있습니다.
- 3. 먼저 패킷에서 악성코드 가능성 또는 위협 점수를 확인하며, 위협 점수는 사용자가 설정한 차단 임계값과 비교됩니다.
- 4. 위협 점수가 구성된 임계값보다 높으면 EVE는 트래픽을 차단합니다.
- 5. 위협 점수가 구성된 임계값보다 작으면 EVE는 아무런 작업을 수행하지 않습니다.

EVE에서 차단 임계값 구성

이 절차에서는 EVE 위협 신뢰도 점수 90% 이상을 기준으로 잠재적으로 악의적인 트래픽을 차단하는 방법을 보여줍니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Access Control(액세스 제어)을 선택합니다.
- 단계2 편집하려는 액세스 제어 정책 옆에 있는 Edit(편집)(▲)을 클릭합니다.
- 단계 3 패킷 플로우 라인 끝에 있는 More(더 보기) 드롭다운에서 Advanced Settings(고급 설정)를 선택합니다.
- 단계 4 Encrypted Visibility Engine(암호화된 가시성 엔진) 옆에 있는 Edit(편집)(▲)을 클릭합니다.

wfx_automationPolicy123 ✓			Analyze 🗸 Discard Save
□ Packets → O Prefilter Rules → ○ Decryption → O Security Intelligence → ○ Identity → O Access Control	 Advanced Settings 		Targeted: 3 device
Notice Foreign Concerns and Con	199116	Ignore the VLAN header when tracking	
Decryption Policy Settings	1	connections	No
Decryption Policy to use for inspecting encrypted connections	None	Detection Enhancement Settings	/
		Adaptive Profiles	Enabled
TLS Server Identity Discovery	/	Adaptive Profiles - Enable profile updates	Disabled
Early application detection and URL categorization	Disabled		
		Performance Settings	1
Prefilter Policy Settings	/	Pattern Matching Limits - Max Pattern Match	5
Prefilter Policy used before access control	Default Prefilter Policy	States to Analyze Per Packet	
		Performance Statistics - Sample Time (seconds)	300
Network Analysis and Intrusion Policies	/	Regular Expression - Limit	Default Value
Intrusion Policy used before Access Control rule is determined	No Rules Active	Regular Expression - Recursion Limit	Default Value
Intrusion Policy Variable Set	Default-Set	Intrusion Event Logging Limits - Max Events Stored Per Packet	8
Default Network Analysis Policy Balance	ed Security and Connectivity		
		Latency-Based Performance Settings	/
Threat Defense Service Policy	/	Applied from Installed Rule Update	true
Threat Defense Service Rule(s)	0	Packet Handling	Disabled
Files and Malware Settings	1	Rule Handling	Enabled
	,	Rule Handling - Threshold (microseconds)	512
Limit the number of bytes inspected when doing file type detection	1460	Rule Handling - Consecutive Threshold Violations	3
Allow file if cloud lookup for Block Malware takes longer than (seconds)	2	Rule Handling - Suspension Time (seconds)	10
Do not calculate SHA256 hash values for files	10485760		
langer (nan (in uytes)		Encrypted visibility Engine	-/
Minimum file size for advanced file inspection and storage (bytes)	6144	Encrypted Visibility Engine	Disabled

- 단계 5 Encrypted Visibility Engine(암호화된 가시성 엔진) 페이지에서 EVE(암호화된 가시성 엔진) 토글 버 튼을 활성화합니다.
- 단계 6 Block Traffic Based on EVE Score(EVE 점수 기반 트래픽 차단) 토글 버튼을 활성화합니다. 잠재적 인 위협인 모든 수신 트래픽은 기본적으로 차단됩니다.

Encrypted Visik	oility Engin	e			
About Encrypted	l Visibility I	Engine			
This encrypted visit sessions without de support is only for S	bility engine (ecrypting ther Snort 3 device	EVE) uses machine m. To use this featu es. Learn more	learning to prov re, you require a	vide insights into the e a valid IPS license and	encrypteo I feature
Recommended S	Settings				\sim
Enable automatic	updates for f cess Network	uture Cisco Vulnera 	bility Database	(VDB) releases.	
Encrypted Visibi	lity Engine	(EVE)			
Use EVE for Ap	plication D	etection			
Allow EVE to assi	gn client app	lications to process	ses.		
Block Traffic B	ased on EV	E Score			
 Customize you 	ur threshold f	or blocking traffic b	ased on the EV	E scores.	
Advance	d Mode			— Blo	ck
Vonulow	Low	Modium	High	Vory High	
Very Low	Low	Medium	High	Very High	

참고

- 기본적으로 악성코드가 차단되는 임계값은 99%이며, 이는 다음을 의미합니다.
 - EVE가 99% 이상의 신뢰도로 트래픽이 악성코드임을 탐지하면 EVE는 트래픽을 차단합니다.
 - EVE가 트래픽을 99% 미만의 신뢰도로 악성코드로 탐지하는 경우, EVE는 작업을 수행하지 않습니다.
- 단계7 슬라이더를 사용하여 EVE 위협 신뢰도를 기반으로 차단 임계값을 조정합니다. 범위는 Very Low(매 우 낮음)에서 Very High(매우 높음)까지입니다. 이 예에서는 슬라이더가 Very High(매우 높음)로 설 정되어 있습니다.

About Encrypte	d Visibility E	Ingine			
This encrypted visi sessions without de support is only for	bility engine (ecrypting ther Snort 3 device	EVE) uses machine m. To use this featu es. Learn more	learning to prov re, you require a	vide insights into the en a valid IPS license and t	crypte feature
Recommended	Settings				\sim
Enable automatic	updates for	uture Cisco Vulnera	bility Database	(VDB) releases.	
 <u>Enable</u> Cisco Suc 					0
Enable Cisco Suc	ility Engine	(EVE)			
• Enable Cisco Suc Encrypted Visib Use EVE for A	ility Engine pplication D	(EVE) Detection			
Enable Cisco Suc Encrypted Visib Use EVE for A Allow EVE to ass	ility Engine pplication D	(EVE) Detection lications to process	ses.		
Enable Cisco Suc Encrypted Visib Use EVE for Ap Allow EVE to ass Block Traffic E	ility Engine pplication D ign client app Based on EV	(EVE) Detection lications to process /E Score	ses.		
Encrypted Visib Use EVE for Al Allow EVE to ass Block Traffic E O Customize yo	ility Engine pplication D ign client app Based on EV	(EVE) Detection lications to process TE Score	ses. based on the EV	E scores.	•••
 Enable Cisco Suc Encrypted Visib Use EVE for Ap Allow EVE to ass Block Traffic E Customize yo Advance 	ility Engine pplication D ign client app Based on EV our threshold f ed Mode	(EVE) Detection lications to process TE Score or blocking traffic to	ses. based on the EV	E scores.	 •••• ••• •••

- 단계 8 더 세부적인 제어를 위해 Advanced Mode(고급 모드) 토글 버튼을 활성화합니다. 이제 트래픽 차단에 대한 특정 EVE 위협 신뢰도 점수를 할당할 수 있습니다. 기본 임계값은 99%입니다.
- 단계9 이 예에서는 차단 임계값을 90%로 변경합니다.

주의

최적의 성능을 보장하기 위해 차단 임계값을 50% 미만으로 설정하지 않는 것이 좋습니다.

Encrypted Visibi	lity Engine			0				
About Encrypted Visibility Engine								
This encrypted visibility engine (EVE) uses machine learning to provide insights into the encrypted sessions without decrypting them. To use this feature, you require a valid IPS license and feature support is only for Snort 3 devices. Learn more								
Recommended S	ettings			\sim				
 <u>Enable</u> automatic u <u>Enable</u> Cisco Succe 	pdates for future C ess Network.	isco Vulnerability Databas	e (VDB) releases.					
Encrypted Visibili	ity Engine (EVE)							
Use EVE for App	plication Detect	ion						
Allow EVE to assig	n client application	ns to processes.						
Block Traffic Ba	sed on EVE Sco	re						
i) Customize you	r threshold for bloc	king traffic based on the E	VE scores.					
1 Advanced	Mode		Block From 90	2				
0	25	50	75	100				
Revert to Defaults			Cancel	ОК				

- 단계 10 OK(확인)를 클릭합니다.
- 단계11 Save(저장)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경 사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지의 내용을 참조하십시오.

EVE 이벤트 보기

프로시저

- 단계1 차단 작업을 확인하려면 Analysis(분석) > Connections(연결) > Events(이벤트)를 선택합니다. Unified Events(통합 이벤트) 뷰어에서 이벤트를 볼 수도 있습니다.
- 단계 2 트래픽을 차단하도록 EVE를 구성한 경우 Reason(사유) 필드에 Encrypted Visibility Block(암호화된 가시성 차단)이 표시됩니다.

Q.	Source IP 172.16.77.1 ×	× Select						
\bigcirc Showing all 10 events (\lneq 10) \pm								
	Time	Action	Reason					
>	2023-01-10 14:22:33	Block	Encrypted Visibility Block					
>	2023-01-10 14:22:28	Block	Encrypted Visibility Block					
>	2023-01-10 14:22:25	Block	Encrypted Visibility Block					
>	2023-01-10 14:14:13	e Block	Encrypted Visibility Block					
>	2023-01-10 14:14:10	Block	Encrypted Visibility Block					
>	2023-01-10 14:14:06	Block	Encrypted Visibility Block					
>	2023-01-10 14:12:40	Block	Encrypted Visibility Block					
>	2023-01-10 14:12:40	Allow						
>	2023-01-10 14:12:34	Block	Encrypted Visibility Block					
>	2023-01-10 14:12:34	Allow						

단계 3 다음은 Encrypted Visibility Process Name(암호화된 가시성 프로세스 이름)을 test_malware로, Encrypted Visibility Threat Confidence(암호화된 가시성 위협 신뢰도)를 Very High(매우 높음)로, Encrypted Visibility Threat Confidence Score(암호화된 가시성 위협 신뢰도 점수)를 90%로 설정한 예입니다.

Q,	Qr Source IP 172.16.77.1 x × Select x										
Showing all 10 events (\$ 10) ± B 2023-01-10 13:25:02 EST → 2023-01-10 14:25:02 EST → 2023-01-10 EST → 2023-01-100-100-100-100-100-100-100-100-100											
Time b Application URL Encrypted Visibility Process Confidence Score Process Name Confidence Confidence Score Process Name Confidence Confidenc							Encrypted Visibility Threat Confidence Score				
>	2023-01-10 14:22:33			tls/(0303)(1302130313)	90%	test_malware	Very High	90%			
>	2023-01-10 14:22:28			tls/(0303)(1302130313)	90%	test_malware	Very High	90%			
>	2023-01-10 14:22:25			tls/(0303)(130213031)	90%	test_malware	Very High	90%			
>	2023-01-10 14:14:13			tls/(0303)(1302130313	90%	test_malware	Very High	90%			

추가 참조 자료

자세한 개념 정보는 이 가이드에 나와 있는 Snort 3의 암호화된 가시성 엔진 장이나 다음 링크의 콘텐 츠를 참조하십시오.

암호화된 가시성 엔진



엘리펀트 플로우 탐지 결과 구성

• 엘리펀트 플로우 정보, 153 페이지

- 엘리펀트 플로우 탐지 및 교정의 이점, 153 페이지
- 엘리펀트 플로우 워크플로우, 154 페이지
- 샘플 비즈니스 시나리오, 154 페이지
- 사전 요구 사항, 155 페이지
- 엘리펀트 플로우 매개변수 구성, 155 페이지
- 엘리펀트 플로우 교정 제외 구성, 159 페이지
- 추가 참조 자료, 162 페이지

엘리펀트 플로우 정보

엘리펀트 플로우는 매우 크며(총 바이트), 네트워크 링크를 통해 측정되는 TCP(또는 기타 프로토콜) 플로우에 의해 설정된 네트워크 연결이 상대적으로 오래 실행됩니다. 기본적으로 엘리펀트 플로우 는 10초당 1GB보다 큰 플로우 또는 연결입니다. 이로 인해 Snort 코어에서 성능 저하 또는 문제가 발 생할 수 있습니다. 엘리펀트 플로우는 잠재적으로 CPU 리소스를 과도하게 사용할 수 있으며 탐지 리 소스를 놓고 경쟁하는 다른 플로우에 영향을 미칠 수 있고, 레이턴시 증가나 패킷 삭제 등의 문제를 일으킬 수 있어 중요합니다.

엘리펀트 플로우 탐지 및 교정의 이점

- 엘리펀트 플로우 구성을 사용하면 엘리펀트 플로우를 우회하거나 제한하는 옵션이 지원되며 사용자 지정이 가능합니다.
- 선택한 애플리케이션을 기반으로 플로우를 우회하거나 제한하도록 선택하여 의심스러운 트래 픽에 대해 Snort 검사를 제공하면서 신뢰할 수 있는 트래픽을 더 많이 우회할 수 있습니다.
- 엘리펀트 플로우 교정은 특정 요건에 따라 우선순위를 지정하고 내부 애플리케이션에 더 많은 대역폭을 확보하는 데 도움이 됩니다.

엘리펀트 플로우 워크플로우

구성된 매개변수를 기준으로 엘리펀트 플로우가 탐지되면 플로우를 우회하거나 제한하도록 선택할 수 있습니다. 플로우를 우회하는 경우 해당 트래픽은 Snort 검사 없이 통과할 수 있습니다. 제한은 플 로우 처리량이 감소되었음을 나타냅니다. 플로우 속도 감소는 CPU 사용률이 구성된 임계값 아래로 감소할 때까지 10% 증분으로 이루어집니다. 엘리펀트 플로우를 식별하고 추가 CPU 및 시간 창 매개 변수를 충족한 후에 우회 또는 제한이 발생합니다. 엘리펀트 플로우를 식별하기 전에 침입 정책은 허 용 규칙에서 구성했다고 가정하고 플로우를 처리합니다. 이는 대부분의 공격이 연결에서 매우 초기 에 감지되기 때문에 엘리펀트 플로우가 완전히 검사되지 않은 상태로 시스템을 통과할 수 없다는 것 을 의미합니다.

플로우가 처리되는 방식을 알아보려면 다음 다이어그램을 참조하십시오.



그림 3: 엘리펀트 플로우 워크플로우

시스템이 Snort 위협 조건(성능 문제)을 탐지하지 않는 한, 어떤 작업도 수행되지 않습니다. 플로우가 크다고 해서 플로우를 제한하거나 우회하지 않습니다. 또한 제한과 우회 작업은 함께 사용할 수 없습 니다. 즉, 플로우를 우회하거나 제한할 수 있지만 둘 다 수행할 수는 없습니다.

위협을 유발하는 엘리펀트 플로우를 모두 우회하지 않으려면 특정 애플리케이션에 대해서만 우회 옵션을 제한할 수 있습니다. 성능을 제한하지 않고 신뢰하는 애플리케이션에 대한 연결의 우선순위 를 정할 수 있습니다. 우회해야 하는 애플리케이션을 구성할 수 있지만, 위협을 유발하는 나머지 플 로우는 제한됩니다. 이렇게 하면 대역폭은 감소하지만, 다른 신뢰할 수 없는 애플리케이션 플로우는 전체 Snort 검사를 계속 수신하게 됩니다.

샘플 비즈니스 시나리오

데이터 센터에서는 클러스터 간 데이터 복제, 가상 머신 통합, 데이터베이스 백업과 같은 여러 활동 이 이루어지고 있습니다. 조직의 사용자는 OTT에서 비디오를 시청하거나 다운로드할 수 있습니다. 이러한 활동의 대역폭 사용률은 엘리펀트 플로우를 야기하고 네트워크 속도를 저하하며 중요한 작 업의 성능에 영향을 줄 수 있습니다. 네트워크 관리자는 특정 요구 사항에 따라 대역폭 문제를 유발 하고 해결하는 대규모 플로우에 대한 정보를 알고 싶어 합니다. 예를 들어, WebEx 트래픽(조직에서 실시간 영상 회의에 사용)에 대한 Snort 검사를 우회하도록 엘리 펀트 플로우 매개변수를 구성하고 비디오, 영화 등을 포함한 나머지 애플리케이션 또는 연결을 제한 하는 방법을 살펴보겠습니다.

사전 요구 사항

- Management Center 7.2.0 이상을 실행 중이며 매니지드 Threat Defense도 7.2.0 이상인지 확인합니다.
- 엘리펀트 플로우 탐지를 활성화한다고 해서 추가 연결 이벤트가 생성되지는 않습니다. 엘리펀 트 플로우 탐지 기능은 이미 Management Center에 로깅되어 있는 일치하는 연결에 엘리펀트 플 로우 표기법을 추가합니다. 이러한 이벤트를 로깅하려면 액세스 제어 정책에서 연결 로깅을 활 성화해야 합니다. 특정 규칙에 대해 이 작업을 수행하거나 엘리펀트 플로우를 포함한 모든 연결 을 로깅하는 Monitor(모니터) 규칙을 추가할 수 있습니다.

엘리펀트 플로우 매개변수 구성

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Access Control(액세스 제어)을 선택합니다.
- 단계2 편집하려는 액세스 제어 정책 옆에 있는 Edit(편집)(▲)을 클릭합니다.
- 단계 3 패킷 플로우 라인 끝에 있는 More(더 보기) 드롭다운에서 Advanced Settings(고급 설정)를 선택합니다.
- 단계 4 Elephant Flow Settings(엘리펀트 플로우 설정) 옆에 있는 Edit(편집)(✔)을 클릭합니다.

Firewall Management Center Policies / Access Control / Policy Editor	verview Analysis	Policies Device	es Objects	Integration		Deploy Q 🚱 🏠 🚳 hbellur 🗸 🖏 aladis SECUR
Return to Access Control Policy Management wfx_automationPolicy123						Switch to Legacy
Packets O Prefilter Rules O Decryption O	Security Intelligence →	🔾 Identity 🔸 🥑 Acci	ess Control	 Advanced Settings 		Targeted: 3 device
General Settings				/	Threat Detection	. /
Maximum URL characters to store in connection events				1024	Portscan Mode	Disabled
Allow an Interactive Block to bypass blocking for				600	Elephant Flow Settings	*
(seconds)					Generate Elephant Flow Events	Enabled
Retry URL cache miss lookup				Yes		
Enable Threat Intelligence Director				Yes	Intelligent Application Bypass Settings	/
Enable reputation enforcement on DNS traffic				Yes	Intelligent Application Bypass Settings	Off
Inspect traffic during policy apply				Yes	Total Apps and Filters Configured	All applications including unidentified applications

단계 5 Elephant Flow Detection(엘리펀트 플로우 탐지) 토글 버튼은 기본적으로 활성화되어 있습니다. 기본 설정은 탐지만 활성화하며, 기본 작업은 구성되지 않습니다. 탐지 설정을 사용하면 플로우 바이트 및 기간을 조정하여 시스템에서 엘리펀트 플로우를 식별할 수 있습니다.

다음 그림에 나와 있는 것처럼 테스트 설정으로 플로우 바이트 및 기간 매개변수를 구성합니다.

Elephant Flow Setting	S				0
For Snort 3 FTD devices For all Snort 2 FTD device	7.2.0 on ces or Sn	wards, use this window to cor ort 3 FTD devices 7.1.0 and ea	ifigure el arlier, us	ephant flow. e the Intelligent Application Bypass settings.	
Elephant flow detection	does not	apply to encrypted traffic. Lea	irn more		
Elephant Flow Detection Generate elephant flow eve Elephant flow Remediation	nts when	flow bytes exceeds 1	MB and	d flow duration exceeds 2 seconds	
If CPU utilization exceeds	40	% in fixed time windows of	30	seconds and packet drop exceeds 5	%
Then Bypass the flow					
Or Throttle the flow					
Revert to Defaults				Cancel	ОК

단계 6 Elephant Flow Remediation(엘리펀트 플로우 교정) 토글 버튼을 활성화합니다. 엘리펀트 플로우가 탐지되면 플로우를 우회하거나 제한하도록 선택할 수 있습니다. 플로우를 우회하면 트래픽이 Snort 검사 없이 통과할 수 있습니다. 제한은 플로우 처리량이 감소되었음을 나타냅니다. CPU 사용률이 구 성된 임계값 미만으로 감소할 때까지 10% 단위로 속도 감소가 이루어집니다.

다음 그림에 표시된 것과 같이 엘리펀트 플로우 교정 매개변수를 테스트 설정으로 구성합니다.

Elephant Flow Settings	?
For Snort 3 FTD devices 7.2.0 onwards, use this window to configure elephant flow. For all Snort 2 FTD devices or Snort 3 FTD devices 7.1.0 and earlier, use the Intelligent Application Bypass settings.	
Elephant flow detection does not apply to encrypted traffic. Learn more	
Elephant Flow Detection I Generate elephant flow events when flow bytes exceeds 1 MB and flow duration exceeds 2 seconds	
Elephant flow Remediation Image: Comparison of the compa	

단계 7 Bypass the flow(플로우 우회) 토글 버튼을 활성화하고 Select Applications/Filters(애플리케이션/필터 선택) 라디오 버튼을 클릭합니다.

Elephant Flow Settings	0
For Snort 3 FTD devices 7.2.0 onwards, use this window to configure elephant flow. For all Snort 2 FTD devices or Snort 3 FTD devices 7.1.0 and earlier, use the Intelligent Application Bypass settings.	
Elephant flow detection does not apply to encrypted traffic. Learn more	
Elephant Flow Detection	
Generate elephant flow events when flow bytes exceeds 1 MB and flow duration exceeds 2 seconds	
Elephant flow Remediation	
If CPU utilization exceeds 1 % in fixed time windows of 15 seconds and packet drop exceeds 1	%
Then Bypass the flow	
All applications including unidentified applications	
Select Applications/Filters (0 selected)	
Or Throttle the flow	

단계8 Application Filters(애플리케이션 필터)에서 WebEx 애플리케이션을 검색하여 선택하고, 규칙에 추 가한 다음 Save(저장)를 클릭합니다. 즉, 구성된 매개변수에 따라 이러한 WebEx 연결이 엘리펀트 플 로우로 탐지되면 WebEx 연결이 신뢰되고 우선순위가 지정되며 Snort 검사를 건너뜁니다.

Add Bypassable Applic	ations						0
Application Filters C Q Search by name	Clear All Filters X	Available Ap	oplications (6) C	×	[]	Selected Applications ar	nd Filters (1)
 User-Created Filters 		All apps m	natching the filter		Add to Rule	WebEx	
 Risks (Any Selected) 		Cisco Web	oex Assistant	0			
Very Low	1428	WebEx		0			
Low	920	WebEx Co	onnect	0			
Medium	1370	WebEx Me	edia	0			
High	1641	WebEx Sh	aring	0			
Very High	636	Webex Te	ams	0			
<u> </u>	a · · · ·						
							Cancel Save

- 단계 9 위협을 유발하는 나머지 플로우를 제한하려면 Throttle(제한) 토글 버튼을 활성화합니다. 이렇게 하 면 Snort 위협 조건이 충족될 때까지 다른 모든 플로우의 속도가 10%씩 느려집니다.
- 단계10 OK(확인)를 클릭합니다.
- 단계11 Save(저장)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경 사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지의 내용을 참조하십시오.

엘리펀트 플로우에 대한 이벤트 보기

엘리펀트 플로우 설정을 구성한 후 연결 이벤트를 모니터링하여 플로우가 탐지, 우회 또는 제한되었 는지 확인합니다. 연결 이벤트의 **Reason**(사유) 필드에서 이 정보를 확인할 수 있습니다. 엘리펀트 플 로우 연결의 세 가지 유형은 다음과 같습니다.

- 엘리펀트 플로우
- 엘리펀트 플로우 제한
- 엘리펀트 플로우 신뢰

프로시저

- 단계 1 Analysis(분석) > Connections(연결) > Events(이벤트)를 선택합니다. Unified Events(통합 이벤트) 뷰 어에서 이벤트를 볼 수도 있습니다.
- 단계 2 Connection Events(연결 이벤트) 페이지의 Predefined Search(사전 정의된 검색) 드롭다운 목록에서 Elephant Flows(엘리펀트 플로우)를 선택하여 엘리펀트 플로우 이벤트를 표시합니다.

-																				
													Boo	kmark This Page	Reporting D	ashboard View E	lookmarks Sea	arch	Custom Searches	1
	Conne	ontic																	Test Private	
	CONNE	scut	JII EVents :	witch wonthow!													II 2023	-08-0	Predefined Searches	2
	No Searc	h Con	straints (Edit Sear	ch)															Elephant Flows	9
																			Malicious	1
	Connec	tions v	with Application D	etails Table View o	f Conne	ction Ever	nts												Possible Database Access	
	Jump to																		Risky Applications with Low	
																			Business Relevance	
		↓ F	irst Packet	Last Packet	Action	Reason	Initiator IP	Initiator Country	Responder IP	Responder Country	Ingress Security	Egress Security Zone	Source Port / ICMP Type	Destination Port / ICMP Code	Application Protocol	Client	Web Application	URL	Standard HTTP	RL
		0000	0.00.051450.03	0000 00 05 1450.03						-	Lorida 100	Outlide DMT	50300 Jan	440 (here a) (and	C UTTOO				Standard Mail	E
	• •	202.	2-08-05 14:56:07	2022-08-05 14:56:07	ANOW		0.1.100.86		146.112.200.100	05 A	Inside-400	Outside-DM2	52/33/tcp	443 (https) / tcp	L HITPS	LI SSE client	C OpenDNS	nups	Standard SSL	orr
	· 🗌	2023	2-08-05 14:56:07	2022-08-05 14:56:07	Allow		10.1.100.86		146.112.255.155	🔜 USA	Inside-400	Outside-DMZ	52730 / tcp	443 (https) / tcp	HTTPS	SSL client	OpenDNS			Com

팁

Elephant Flow Trusted(엘리펀트 플로우 신뢰) 또는 Elephant Flow Throttled(엘리펀트 플로우 제한) 이벤트 유형을 보려면 페이지 왼쪽 상단 모서리에 있는 Edit Search(검색 편집) 링크를 클릭하고 Reason(사유) 필드에서 왼쪽 패널의 Elephant Flow(엘리펀트 플로우)를 선택합니다. 검색하려는 대 상에 따라 Elephant Flow Trusted(엘리펀트 플로우 신뢰) 또는 Elephant Flow Throttled(엘리펀트 플 로우 제한)를 입력합니다.

Firewall Manageme Analysis / Search	t Center Overview Analysis Policies	Devices Objects Integration	Deploy Q 🚱	° 0	hbellur \sim	esce SECURE
Connection Events •	Search					
Sections	Elephant Flows		Private	Save	Save As Nev	Search
General Information	Showing only defined fields. Click to show all fields					
	General Information					
	Reason Elephant Flow Truste	IP Block, IP Monitor, User Bypass				
New Search						
Predefined Searches Elephant Flows						
Malicious URLs						

단계 3 플로우 중에 탐지되어 Reason(사유) 필드에 Elephant Flow(엘리펀트 플로우)로 표시된 엘리펀트 플 로우를 확인합니다. 플로우 종료 시에는 우회되고 Reason(사유) 필드에 Elephant Flow Trusted(엘리 펀트 플로우 신뢰)가 표시됩니다.

					Bookmark	This Page Re	porting D	ashboard Vie	w Bookmarks	s Search	Predefined Sea	arches
Co	nne	ection Events (witch workflow)							2022-01-13	04:26:48 - 20:	22-01-13 10:
No S	Searc	h Constraints (Edit Sear	ch)									Expa
Co	onnec	tions with Application D	etails Table View o	f Conne	ction Events							
Ju	mp to)										
		↓ First Packet	Last Packet	Action	Reason	Initiator IP	Initiator Country	Responder IP	Responder Country	Ingress Security Zone	Egress Security Zone	Source Port / ICMP Type
٣		2022-01-13 10:51:18	2022-01-13 10:51:46	Trust	Elephant Flow Trusted	40.1.1.20	IUSA	50.1.1.20	SA USA	inside_zone	outside_zone	37387 / tcp
*		2022-01-13 10:51:18		Allow		40.1.1.20	USA	50.1.1.20	USA	inside_zone	outside_zone	37387 / tcp
٣		2022-01-13 10:51:18		Allow	Elephant Flow	40.1.1.20	💷 USA	50.1.1.20	usa 🔤	inside_zone	outside_zone	37387 / tcp

엘리펀트 플로우 교정 제외 구성

교정에서 제외할 플로우에 대한 L4 ACL(액세스 제어 목록) 규칙을 구성할 수 있습니다. 플로우가 엘 리펀트 플로우로 탐지되고 해당 플로우가 정의된 규칙과 일치하는 경우 해당 플로우는 교정 작업에 서 제외됩니다.

시작하기 전에

Management Center 7.4.0 이상을 실행해야 하며, 매니지드 Threat Defense도 7.4.0 이상이어야 합니다.

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Access Control(액세스 제어)을 선택합니다.
- 단계2 편집하려는 액세스 제어 정책 옆에 있는 Edit(편집)(▲)을 클릭합니다.
- 단계 3 패킷 플로우 라인 끝에 있는 More(더 보기) 드롭다운에서 Advanced Settings(고급 설정)를 선택합니다.
- 단계 4 Elephant Flow Settings(엘리펀트 플로우 설정) 옆에 있는 Edit(편집)(↗)을 클릭합니다.
- 단계 5 엘리펀트 플로우 탐지 및 교정 매개변수를 구성했는지 확인합니다. 엘리펀트 플로우 매개변수 구성, 155 페이지의 내용을 참조하십시오.
- 단계6 Remediation Exemption Rules(교정 제외 규칙) 옆에 있는 Add Rule(규칙 추가) 버튼을 클릭합니다.

Elephant Flow Settings
For Snort 3 FTD devices 7.2.0 onwards, use this window to configure elephant flow. For all Snort 2 FTD devices or Snort 3 FTD devices 7.1.0 and earlier, use the Intelligent Application Bypass settings.
Elephant flow detection does not apply to encrypted traffic. Learn more
Elephant Flow Detection
Generate elephant flow events when flow bytes exceeds 1024 MB and flow duration exceeds 10 seconds
Elephant flow Remediation
If CPU utilization exceeds 40 % in fixed time windows of 30 seconds and packet drop exceeds 5 %
Then Bypass the flow
 All applications including unidentified applications
Select Applications/Filters (1 selected)
And Throttle the remaining flows
Remediation Exemption Rules ()
Serial Number Source Networks Destination Networks Source Ports Destination Ports
No Rules

단계7 Available Networks(사용 가능한 네트워크) 목록에서 엘리펀트 플로우 교정에서 제외하도록 구성된 호스트를 선택합니다. 이 예에서는 "Host1_Exception"이라는 호스트를 생성했습니다.

Q Search by name or value					
wailable Networks +	C	Source Networks		Destination Networks	
any		any		any	
any-ipv4					
any-ipv6	_				
Host1_Exception					
host_exception	Add to				
IPv4-Benchmark-Tests	Source				
IPv4-Link-Local	Add to				
IPv4-Multicast	Destination				
		Enter an IP address	Add	Enter an IP address	Add

- 단계 8 필요에 따라 Add to Source(소스에 추가) 또는 Add to Destination(대상에 추가)을 클릭하여 이 호스 트를 소스 또는 대상에 추가합니다.
- 단계9 Ports(포트) 탭을 클릭합니다.
- 단계 10 소스 포트에 대해 Protocol as TCP(TCP형 프로토콜)를 선택하고 목적지 포트로 80을 입력한 다음 Add(추가)를 클릭합니다.

Add Rule				0
Networks Ports				
Q Search by name or value				
Available Ports + C	Selected Sc	ource Ports (0)	Selected Destination Ports (0)
AOL Bittorrent DNS_over_TCP DNS_over_UDP FTP HTTP HTTP HTTPS IMAP	Add to Source Add to Destination		any	
	Protocol T	CP (6 Port Enter a port Add	Protocol TCP (6 🔻 Port	80 Add
				Cancel

단계11 OK(확인)를 클릭합니다.

Elephant Flow Settings	0
For Snort 3 FTD devices 7.2.0 onwards, use this window to configure elephant flow. For all Snort 2 FTD devices or Snort 3 FTD devices 7.1.0 and earlier, use the Intelligent Application Bypass settings.	
Elephant flow detection does not apply to encrypted traffic. Learn more	
Elephant Flow Detection	
Generate elephant flow events when flow bytes exceeds 1024 MB and flow duration exceeds 10 seconds	
Elephant flow Remediation	
If CPU utilization exceeds 40 % in fixed time windows of 30 seconds and packet drop exceeds 5	%
Then Bypass the flow	
All applications including unidentified applications	
Select Applications/Filters (0 selected)	
And Throttle the remaining flows	
Remediation Exemption Rules 0	Add Rule
Serial Number Source Networks Destination Networks Source Ports Destination Ports	
1 Host1_Exception Host1_Exception Any Any	1

단계12 Save(저장)를 클릭합니다.

다음에 수행할 작업

구성 변경 사항을 구축합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지의 내용을 참조하십시오.

엘리펀트 플로우 교정 제외에 대한 이벤트 보기

프로시저

- 단계 1 Analysis(분석) > Connections(연결) > Events(이벤트)를 선택합니다. Unified Events(통합 이벤트) 뷰 어에서 이벤트를 볼 수도 있습니다.
- 단계 2 교정에서 제외된 엘리펀트 플로우를 확인합니다. Reason(사유) 필드에 Elephant Flow Exempted(엘 리펀트 플로우 제외됨)가 표시됩니다.

] Fil	rewall Manageme alysis / Connections / Ev	ent Center vents	Overview	v Analysis Pol	icies Devices	s Obj	jects Integ	ration		Deploy 0	२ 🔮 🌣	admin ~	cisco SE
								Bookmark This	Page Repor	ting Dashboard	l View Bookma	rks Search	Predefined Sea	rches
Со	nne	ection Events	witch workflow)											
												II 2022-12-	19 10:27:20 - 202	2-12-19 11: Exp;
No S	Search	h Constraints (Edit Sear	ch)											
					des English									
Co	nnect	tions with Application D	etails Table View of	of Connec	ction Events	•								
Co	mp to.	tions with Application D	etails Table View o	or Connec	ction Events									
Ju	mp to.	tions with Application D	Last Packet	Action	Reason	Initiator IP	Initiator Country	Responder IP	Responder Country	Ingress Security Zone	Egress Security Zone	Source Por / ICMP Type	Destination Port / ICMP Code	Application Protocol
Co Jui	mp to.	v First Packet 2022-12-19 11:23:58	Last Packet 2022-12-19 11:24:30	Action Allow	Reason Elephant Flow Exempted	Initiator IP	Initiator Country	Responder IP	Responder Country	Ingress Security Zone inside-zone56	Egress Security Zone	Source Por / ICMP Type 37780 / tc	Destination Port / ICMP Code 443 (https) / tcp	Application Protocol
Co Jui	mp to.	ions with Application D ↓ First Packet 2022-12-19 11:23:58 2022-12-19 11:23:58	Last Packet	Action Allow Allow	Reason Elephant Flow Exempted	Initiator IP	Initiator Country	Responder IP 172.16.4.6 172.16.4.6	Responder Country	Ingress Security Zone inside-zone56 inside-zone56	Egress Security Zone outside-zone56 outside-zone56	Source Por / ICMP Type 37780 / tc 37780 / tc	 Destination Port / ICMP Code 443 (https) / tcp 443 (https) / tcp 	Application Protocol
Co Jui	mp to.	 ↓ First Packet 2022-12-19 11:23:58 2022-12-19 11:23:58 2022-12-19 11:23:58 	Last Packet 2022-12-19 11:24:30	Action Allow Allow	Reason Elephant Flow Exempted Elephant Flow Exempted	Initiator IP	Initiator Country	Responder IP 172.16.4.6 172.16.4.6 172.16.4.6	Responder Country	Ingress Security Zone inside-zone56 inside-zone56 inside-zone56	Egress Security Zone outside-zone56 outside-zone56 outside-zone56	Source Por /ICMP Typ 37780 / tc 37780 / tc 37780 / tc	Destination Port /ICMP Code 443 (https) / tcp 443 (https) / tcp 443 (https) / tcp	Application Protocol
Co Jui	mp to.	ions with Application D ↓ First Packet 2022-12-19 11:23:58 2022-12-19 11:23:58 2022-12-19 11:23:58 2022-12-19 11:23:58	Last Packet 2022-12-19 11:24:30	Action Allow Allow Allow	Reason Elephant Flow Exempted Elephant Flow Exempted Elephant Flow Exempted	Initiator IP 172.16.77.1 172.16.77.1 172.16.77.1 172.16.77.1	Initiator Country	Responder IP 172.16.4.6 172.16.4.6 172.16.4.6 172.16.4.6 172.16.4.5	Responder Country	Ingress Security Zone inside-zone56 inside-zone56 inside-zone56	Egress Security Zone outside-zone56 outside-zone56 outside-zone56 outside-zone56	Source Por / ICMP Type 37780 / tc 37780 / tc 37780 / tc	 Destination Port / ICMP Code 443 (https) / tcp 443 (https) / tcp 443 (https) / tcp 443 (https) / tcp 80 (http) / tcp 	Application Protocol HTTP HTTP HTTP HTTP

추가 참조 자료

자세한 개념 정보는 이 가이드에 나와 있는 Snort 3의 엘리펀트 플로우 탐지 장이나 다음 링크의 콘텐 츠를 참조하십시오.

• 엘리펀트 플로우 탐지



Snort3침입정책에서 MITRE 프레임워크를 사용하여 위협 완화

- MITRE ATT&CK 프레임워크 정보, 163 페이지
- MITRE 프레임워크의 이점, 164 페이지
- MITRE 네트워크를 위한 샘플 비즈니스 시나리오, 164 페이지
- MITRE 프레임워크 사전 요건, 164 페이지
- Snort 3 침입 정책 보기 및 편집, 164 페이지
- 침입 이벤트 보기, 169 페이지
- 추가 참조 자료, 171 페이지

MITRE ATT&CK 프레임워크 정보

MITRE ATT&CK 프레임워크는 공격자가 시스템을 손상시키기 위해 사용하는 위협(전술, 기술, 절차)를 간략하게 설명하는 포괄적인 기술 자료입니다. 이러한 TTP를 다양한 운영체제 및 플랫폼을 위한 매트릭스로 구성하고, 각 공격 단계(전술)를 특정 방법(기술)에 매평합니다. 각 기술에는 실행, 절차, 방어, 탐지, 실제 사례에 대한 정보가 포함됩니다.



참고 MITRE ATT&CK에 대한 자세한 내용은 https://attack.mitre.org를 참조하십시오.

관리 센터는 MITRE ATT&CK 프레임워크를 사용하여 다음 기능을 통합하여 위협 탐지 및 대응을 개 선합니다.

- 침입 이벤트에는 TTP가 포함되며, 이를 통해 관리자는 취약성 유형, 대상 시스템 또는 위협 범주 에 따라 규칙을 그룹화하여 트래픽을 더 세부적으로 관리할 수 있습니다.
- 일부 멀웨어 이벤트는 TTP를 사용하여 위협을 탐지하고 대응하는 기능을 강화합니다.
- 통합 이벤트 및 기본 이벤트 뷰어에는 Talos 분류의 전술, 기술, 공격 라이프사이클 그래프 및 상 황별 보강 정보가 표시됩니다. 이러한 보강 기능에는 MITRE 태그 및 관련 전략, 기술 및 하위 기 술의 계층적 보기가 포함됩니다. MITRE 식별자를 사용하여 이벤트를 필터링할 수도 있습니다.

MITRE 프레임워크의 이점

- MITRE TTP(전략, 기술 및 절차)가 침입 이벤트에 추가되어 있으며, 관리자는 MITRE ATT&CK 프레임워크를 기반으로 트래픽에 대해 조치를 취할 수 있습니다. 이렇게 하면 관리자는 보다 세 밀하게 트래픽을 보고 처리할 수 있으며 취약성 유형, 대상 시스템 또는 위협 범주별로 규칙을 그룹화할 수 있습니다.
- MITRE ATT&CK 프레임워크에 따라 침입 규칙을 구성할 수 있습니다. 이를 통해 특정 공격자의 전술과 기술에 따라 정책을 맞춤화할 수 있습니다.

MITRE 네트워크를 위한 샘플 비즈니스 시나리오

대규모 기업 네트워크에서는 Snort 3를 기본 침입 탐지 및 방지 시스템으로 사용합니다. 빠르게 진화 하는 위협 환경에서 강력한 네트워크 보안 조치의 채택은 꼭 필요하며 중요합니다. 네트워크 관리자 는 구성된 정책이 관심 트래픽을 찾는지, 알려진 공격 그룹을 추적하고 있는지를 알아야 합니다. 예 를 들어, 공격자가 예기치 않은 행동을 유발하기 위해 시스템이나 애플리케이션의 취약점을 악용하 려고 시도하는지 알고 싶을 수 있습니다. 시스템의 취약점은 버그, 결함 또는 설계 취약점일 수 있습 니다. 애플리케이션은 웹사이트, 데이터베이스, SMB(Server Message Block) 또는 SSH(Secure Shell)와 같은 표준 서비스, 네트워크 디바이스 관리 및 관리 프로토콜 또는 애플리케이션(예: 웹 서버 및 관련 서비스)일 수 있습니다.

MITRE 프레임워크가 제공하는 인사이트는 관리자에게 특정 자산에 대한 보호를 지정하고 특정 위 협 그룹으로부터 네트워크 를 보호할 수 있는 더욱 정확한 기회를 제공합니다.

MITRE 프레임워크 사전 요건

- Secure Firewall Management Center 및 Secure Firewall Threat Defence 버전 7.3.0 이상을 Snort 3과 함께 실행하고 있어야 합니다.
- 하나 이상의 침입 정책이 있어야 합니다. 사용자 지정 Snort 3 침입 정책 생성, 34 페이지의 내용 을 참조하십시오.

Snort 3 침입 정책 보기 및 편집

프로시저

- 단계1 Policies(정책) > Intrusion(침입)을 선택합니다.
- 단계2 Intrusion Policies(침입 정책) 탭이 선택되었는지 확인합니다.
- 단계3 보거나 편집하려는 침입 정책 옆의 Snort 3 Version(Snort 3 버전)을 클릭합니다.

- 단계4 표시되는 Snort 헬퍼 가이드를 닫습니다.
- 단계5 Group Overrides(그룹 재정의) 레이어를 클릭합니다.

이 레이어는 규칙 그룹의 모든 범주를 계층적 구조로 나열합니다. 각 규칙 그룹 아래에서 마지막 리 프 규칙 그룹으로 드릴다운할 수 있습니다.

< Policies / Intrusion / MITRE_IPS	~
Base Policy: Balanced Security and Connectivity	Mode: Prevention
Base Policy \rightarrow Group Overrides \rightarrow	Recommendations Not in use → Rule Overrides
Group Overrides @	
102 items All	x v +
> MITRE(1 group)	Rule Groups
> Rule Categories(9 groups)	To optimize intrusion policy configuration, you can confi- or decrease security levels, thus enriching intrusion even

단계6 Group Overrides(그룹 재정의) 아래의 드롭다운 목록에서 All(모두)이 선택되어 해당하는 침입 정책 이 대한 모든 규칙 그룹이 왼쪽 창에 표시됩니다.

<pre></pre>			~
Base Policy: Balanced Security and Co	onnectivity	Mode: Preven	tion 🗸
Base Policy → Group	o Overrides \rightarrow	Recommen	dations Not in use \rightarrow
Group Overrides @			
102 items	All	× ~ +	Q Search through all Rule Gr
> MITRE(1 group)		0	Rule Groups
> Rule Categories(9 groups)		0	To optimize intrusion policy cor or decrease security levels, thu

단계7 왼쪽 창에서 MITRE를 클릭합니다.

참고

특정 요건에 따라 Rule Categories(규칙 범주) 규칙 그룹 또는 그 아래에 있는 다른 규칙 그룹 및 하위 규칙 그룹을 선택할 수 있습니다. 모든 규칙 그룹은 MITRE 프레임워크를 사용합니다.



단계8 MITRE에서 ATT&CK Framework(ATT&CK 프레임워크)를 클릭하여 드릴다운합니다.

< Policies / Intrusion / MITRE_IF	S		~			
Base Policy: Balanced Security and	Connectivity	Mode: Prevent	ion 🗸			
Base Policy \rightarrow G	roup Overrides \rightarrow	Recommend	dations Not in use	\rightarrow	Rule Overrides	Summary
Group Overrides @						
102 items	All	× ~ +	Q Search through	all Rule Grou	ups	
✓ MITRE(1 group)		0				
> ATT&CK Framework(1 gro	up)	0	1 Groups			
> Rule Categories(9 groups)		0	Group Name			

단계 9 ATT&CK Framework(ATT&CK 프레임워크)에서 Enterprise(엔터프라이즈)를 클릭하여 프레임워 크를 확장합니다.

<pre>< Policies / Intrusion / MITRE_IPS</pre>	~
Base Policy: Balanced Security and Connectivity	Mode: Prevention V
Base Policy \rightarrow Group Overrides \rightarrow	Recommendations Not in use \rightarrow Rule Overrides
Group Overrides 🕜	
102 items All	× • +
✓ MITRE(1 group)	MITRE / ATT&CK Framework
✓ ATT&CK Framework(1 group)	1 Groups
> Enterprise(13 groups)	Group Name
> Rule Categories(9 groups)	Enterprise Enterprise tactics represent the "why" of an ATT&CK technique or :

단계 10 Enterprise(엔터프라이즈) 규칙 그룹 범주에 속하는 모든 관련 규칙 그룹의 보안 수준을 대량으로 변 경하려면 규칙 그룹의 Security Level(보안 수준) 옆에 있는 Edit(편집)(✓) 아이콘을 클릭합니다.

ł	Group Overrides @						
	102 items All	× ~ +	् Sear	rch through all Rule Groups			
	∨ MITRE(1 group)	0	/	MITRE / ATT&CK Framework		Security Level 👔	
	 ATT&CK Framework(1 group) 	0	`	1 Groups			
	> Enterprise(13 groups)	0	Group N	lame	Security Level	Override	Rule
	> Rule Categories(9 groups)	•	Enterpr Enterpri	rise ise tactics represent the "why" of an ATT&CK technique or sub-technique. It is the adversar			

단계 11 Edit Security Level(보안 수준 편집) 창에서 Security Level(보안 수준)(이 예에서는 3)을 선택하고 Save(저장)를 클릭합니다.

Edit Security Level							
Bulk Group Security Level Impacts 34 groups. This action will change the security level of all leaf groups within this group category.							
Higher security with more detection willing to tolerate some network la positives, in an effort to catch more	ons for administrators who atency and low level of false re attacks	are					
✤ Revert to default	Cancel	ave					

- 단계 12 Enterprise(엔터프라이즈)에서 Initial Access(초기 액세스)를 클릭하여 확장합니다.
- 단계 **13** Initial Access(초기 액세스)에서 마지막 리프 그룹인 Exploit Public-Facing Application(공개 애플리 케이션 익스플로잇)을 클릭합니다.



단계 14 View Rules in Rule Overrides(규칙 오버라이드의 규칙 보기)를 클릭하여 다른 규칙에 대한 다른 규칙, 규칙 세부 정보, 규칙 작업 등을 봅니다. Rule Overrides(규칙 재정)의 레이어에서 하나 또는 여러 규칙에 대한 규칙 작업을 변경할 수 있습니다.

This group does not contain any children. 0 Groups / Group contains 11972 rules View Rules in Rule Overrides

단계 15 Recommendations(권장 사항) 레이어를 클릭한 다음 Start(시작)를 클릭하여 Cisco 권장 규칙 사용을 시작합니다. 침입 규칙 권장 사항을 사용하여 네트워크에서 탐지된 호스트 자산 관련 취약성을 대상 으로 지정할 수 있습니다. 자세한 내용은 Snort 3에서 새로운 Secure Firewall 권장 사항 생성, 67 페이 지를 참고하십시오.

c .								
	Base Policy \rightarrow	Group Overrides	→	Recommendations	Not in use	<i>→</i>	Rule Overrides	Summary
	Cisco Recommende	ed Rules 🔞						
							Start using	recommendations
							You can use Cisco F vulnerabilities associated wi	Recommended Rules to target th host assets detected in the network
							Γ	Start

단계 16 Summary(요약) 레이어를 클릭하면 정책에 대한 현재 변경 사항을 전체적으로 볼 수 있습니다. 규칙 재정의, 보안 수준 변경 및 Cisco 권장 규칙 생성을 기반으로 정책의 규칙 배포, 그룹 재정의, 규칙 재정의, 규칙 재정의, 규칙 재정의, 규칙 재정의, 규칙 관장 사항 등을 확인하여 변경 사항을 확인할 수 있습니다.

Base Policy \rightarrow Group Overrides \rightarrow Recorr	mendations \rightarrow Rule Overrides	Summary				
Summary Ø						
Rule Distribution			Report and Exporting			
Alert 11 Block 19 Disabled 22	Active Rules 21169 0570 Overridden Rules 394 0555 Disabled Rules 26555 Total Rules 4724	• View Effective Policy	Ge	nerate Report xport Policy		
Base Configuration	Group Overrides		Rule Overrides			
Base Policy: Balanced Security and Connectivity	Total 19 group overvides		Total 394 rule overrides	Block	\rightarrow \rightarrow	Alert
Recommendations	© Flash		< 1:34467	G Block	\rightarrow	Alert
Usage: In Use	≪ Image			Block	\rightarrow \rightarrow	Alert
	«> Java		♦ 1:35806	Block	\rightarrow	Alert
Security Level	Multimedia		< 1:42101	Block	\rightarrow	🛕 Alert
Rule State 12 rules recommended for	♦ Office		♦ 1:42100	Block	\rightarrow	🛕 Alert
1 network 🕕	Other	→ 				Open All

다음에 수행할 작업

침입 정책을 구축하여 Snort 규칙에 의해 트리거되는 이벤트를 탐지하고 기록합니다. 구성 변경 사항 구축, 28 페이지의 내용을 참조하십시오.

침입 이벤트 보기

Classic Event Viewer(클래식 이벤트 뷰어) 및 Unified Event Viewer(통합 이벤트 뷰어) 페이지의 침입 이벤트에서 MITRE ATT&CK 기술 및 규칙 그룹을 볼 수 있습니다. Talos는 Snort 규칙(GID:SID)에서 MITRE ATT&CK 기술 및 규칙 그룹으로의 매핑을 제공합니다. 이러한 매핑은 LSP(Lightweight Security Package)의 일부로 설치됩니다.

프로시저

- 단계1 Analysis(분석)를 클릭하고 Intrusion(침입) 아래에서 Events(이벤트)를 선택합니다.
- 단계 2 Table View of Events(이벤트 테이블 보기) 탭을 클릭합니다.

Events By Priority and Classification (wwitch.workflow)									II 2022-07-19 09:05:58 - 202		
No	Searcl										
Dr	Drilldown of Event, Priority, and Classification Table View of Events Packets										
Ju	Jump to										
		↓ Time ×	Priority ×	Impact ×	Inline × Result	Reason ×	Source IP ×	Source Country ×	Destination IP ×		
۳		2022-07-19 11:17:10	high	2	Would block	Interface in Passive or Tap mode	口 192.168.0.227		₽ 146.112.255.69		
*		2022-07-19 11:17:06	medium	2	Would block	Interface in Passive or Tap mode	192.168.3.254		口 192.168.4.106		
*		2022-07-19 11:17:06	medium	3	Would block	Interface in Passive or Tap mode	54.68.177.240	USA	口 192.168.7.214		
*		2022-07-19 11:17:05	medium	2	Would block	Interface in Passive or Tap mode	192.168.3.254		192.168.7.241		

단계 3 MITRE ATT&CK아래에서 침입 이벤트 기술을 확인할 수 있습니다. MITRE ATT&CK 기술을 보려 면 1 Technique(1 기술)을 클릭합니다.

Access Control Policy ×	Access Control × Rule	Network Analysis Policy ×	MITRE ATT&CK ×	Rule Group ×
AC_with_security_intelligence_file_file	TestRuleFile	Simple NAP Policy	1 Technique	1 Group
AC_with_security_intelligence_file_file	TestRuleFile	Simple NAP Policy		1 Group
AC_with_security_intelligence_file_file	TestRuleFile	Simple NAP Policy		1 Group
AC with accurity intelligence file file	TeetDuleFile	Simple NAD Delieu		1 Croup

이 예시에서는 공개 애플리케이션 익스플로잇 이 기술입니다.

オ				
b	, MITRE ATT&CK Techniques	Access Control × Rule	Network Analysis Policy ×	MITRE ATT&CK ×
N	Enterprise Initial Access	TestRuleFile	Simple NAP Policy	1 Technique
N	Exploit Public-Facing Application	TestRuleFile	Simple NAP Policy	
N	1	TestRuleFile	Simple NAP Policy	
N	Close	TestRuleFile	Simple NAP Policy	
N	1	TestRuleFile	Simple NAP Policy	

단계4 Close(닫기)를 클릭합니다.

.

- 단계 5 Analysis(분석)를 클릭하고 Unified Events(통합 이벤트)를 선택합니다.
- 단계 6 활성화되지 않은 경우 열 선택기 아이콘을 클릭하여 MITRE ATT&CK 및 Rule Group(규칙 그룹) 열 을 활성화합니다.

Views Views	۹ Select					
⊘ Showing all 5,112 e	events (🔄 4,518 😍 594) 🛓		E 202	2022-07-19 10:19:09 EDT		
Time	Event Type		Device	MITRE ATT&CK	Rule Group	
Q mitre		×	2.168.7.115		1 Group	
Deselect 1 filtered Se	lect default	56 0 D#	2.168.7.115			
MITRE ATT&CK		•	2.168.7.115			
C)			2.168.7.115			
			2.168.7.115			
			2.168.7.115		1 Group	
	5		2.168.7.115			
Revert	14 selected	Apply	2 168 7 115			

단계7 이 예에서 침입 이벤트는 하나의 규칙 그룹에 매평된 이벤트에 의해 트리거됩니다. Rule Group(규칙 그룹) 열에서 1 Group(1 그룹)을 클릭합니다.
	Views v Q Selec	t				
\odot	Showing all 5,112 events (€	🗦 4,518 🙄 594) 🗼			20	022-07-19 10:19:09 EDT → 2022-07-19
	Time	Event Type		Device	MITRE ATT&CK	Rule Group
>	2022-07-19 11:19:02	😌 Intrusion	ence	192.168.7.115		1 Group
>	2022-07-19 11:18:59	⇐ Connection	ance	192.168.7.115		Click to view groups
>	2022-07-19 11:18:59	S Connection	enc∈	192.168.7.115		

단계 8 상위 규칙 그룹 및 그 아래의 DNS(Domain Name System) 규칙 그룹인 Protocol(프로토콜)을 볼 수 있 습니다. Protocol(프로토콜) > DNS를 선택하여 규칙 그룹이 하나 이상 있는 모든 침입 이벤트를 검색 합니다.

	Views ~ Q Selec	et						
\bigcirc	howing all 5,112 events (\$ 4,518 ♀ 594) ± 🐻 2022-07-19 10:19:09 EDT → 2022-							
	Time	Event Type		Device	MITRE ATT&CK	Rule Group		
>	2022-07-19 11:19:02	😵 Intrusion	ence	192.168.7.115		1 Group		
>	2022-07-19 11:18:59	S Connection	ence	192.168.7.115		Destand		
>	2022-07-19 11:18:59	S Connection	ence	192.168.7.115		Protocol DNS		
>	2022-07-19 11:18:59	S Connection	ence	192.168.7.115				
>	2022-07-19 11:18:59	S Connection	ence	192.168.7.115	L			

검색 결과가 표시됩니다.

	Views Views	Group Protocol X	× Select.				×
\odot	Showing all 501 events (🝲	501) 🛓			202	2-07-19 10:19:09 EDT → 202	22-07-19 11:19:09 EDT 1h
	Time	Event Type		Device	MITRE ATT&CK	Rule Group	Snort ID
>	2022-07-19 11:19:08	Intrusion	ance	192.168.7.115		1 Group	1:254:16
>	2022-07-19 11:19:07	Intrusion	ance	192.168.7.115		Protocol DNS	1:254:16
>	2022-07-19 11:19:03	Intrusion	ance	192.168.7.115			1:254:16
>	2022-07-19 11:19:02	Intrusion	ence	192.168.7.115			1:254:16
>	2022-07-19 11:18:59	Intrusion	ance	192.168.7.115		1 Group	1:254:16
>	2022-07-19 11:18:38	Intrusion	ence	192.168.7.115		1 Group	1:254:16
>	2022-07-19 11:18:35	Intrusion	ence	192.168.7.115		1 Group	1:254:16
>	2022-07-19 11:18:31	Intrusion	enc∈	192.168.7.115		1 Group	1:254:16

추가 참조 자료

- Snort 3의 침입 정책
- Snort 3 침입 정책 편집, 35 페이지
- 악성코드 이벤트의 MITRE 정보

추가 참조 자료

I

번역에 관하여

Cisco는 일부 지역에서 본 콘텐츠의 현지 언어 번역을 제공할 수 있습니다. 이러한 번역은 정보 제 공의 목적으로만 제공되며, 불일치가 있는 경우 본 콘텐츠의 영어 버전이 우선합니다.